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1. INTRODUCCION

Le felicitamos por haber adquirido la camara
adicional del vigilabebés “digimonitor 5" HD”
que incorpora la tecnologia mas avanzada.
Estamos seguros de que quedara totalmente
satisfecho con la calidad y las caracteristicas
de este producto, aunque le recomendamos
no obstante que lea cuidadosamente estas
instrucciones con el fin de obtener los mejores
resultados de su compra.

Esta camara le permite transmitir sefiales de
audio/video en modo inalédmbrico para su
recepcion en el monitor a color, durante la
transmision en modo de visién nocturna la
recepcion sera en blanco y negro, lo cual es
perfecto para un gran niimero de situaciones
como, por ejemplo, la vigilancia de bebés, de
nifios de corta edad o de ancianos.

Ademas, le permite enlazar hasta 2 camaras a
un mismo monitor, pudiendo elegir la cdmara
de la que desea visualizar la imagen en cada
momento.

Nota 1: Las caracteristicas descritas en
este manual de usuario estdn sujetas a
modificaciones sin previo aviso.

2. CONTENIDO

1 cédmara (Unidad del bebé)

1 cable de USB/ USB tipo C para carga

2 tornillos y dos tacos para soporte mural
1 manual de usuario y garantia
a de los el

péngase en con

Si faltara I
arriba indicad
su distribuidor.

3. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea cuidadosamente este manual de
instrucciones antes de utilizar su vigilabebés
por primera vez y consérvelo para poder
utilizarlo como referencia en el futuro.

3.1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

GENERALES

Cuando se utilicen aparatos eléctricos es

necesario cumplir algunas precauciones de

seguridad basicas en todo momento:

1. Es necesario extremar las precauciones
cuando nifios o ancianos utilicen
cualquier producto, o cuando se utilice
cerca de ellos. Mantenga el aparato lejos
del alcance de los nifios mientras no se
esté utilizando.

2. Este producto no debe utilizarse como el
Unico medio de vigilancia, no siendo en
ningun caso un sustituto de la supervision
responsable de los nifios, adultos o
propiedades por parte de los adultos.

3. Utilice el vigilabebés so6lo con los
adaptadores de CA con un minimo
de 7.5 vatios requeridos por el equipo
radioeléctrico y un maximo de 25 vatios
a fin de alcanzar la maxima velocidad de
carga.

4. Este producto contiene piezas de pequefio
tamano. Es necesario proceder con
cuidado a la hora de desempaquetar y
montar el producto.

5. NO permita que los nifios jueguen con los
materiales de embalaje, como por ejemplo



bolsas de plastico. Es necesario proceder
con cuidado a la hora de desempaquetar
y montar el producto.

6. NO utilice el aparato si el cable o el
enchufe estuvieran dafiados. Si el
funcionamiento de su monitor de
vigilancia de bebés no fuera correcto o si
tuviera cualquier tipo de dafos, pdngase
en contacto con el centro de servicio
autorizado de Miniland para solicitar la
inspeccion y la reparacion del mismo
con el fin de evitar cualquier posible riesgo.

7. NO intente reparar o ajustar ninguna de
las funciones eléctricas o mecénicas de
la unidad, ya que en ese caso la garantia
quedaria anulada.

8. Compruebe el voltaje de su vivienda con
el fin de asegurarse de que corresponda
al régimen del aparato indicado en las
especificaciones del mismo.

9. Sino va a utilizar el vigilabebés durante un
periodo de tiempo prolongado, desenchufe
siempre el adaptador de corriente. Para
desconectar el aparato de la red eléctrica,
sujete el transformador y retire el enchufe
de la toma. No tire nunca directamente
del cable.

10. Este producto esta disefiado

exclusivamente para el uso en interiores.

La unidad no debe exponerse a la lluvia,

humedad o goteos o salpicaduras de

liquidos.

No coloque nunca ningun objeto lleno de

liquido, como por ejemplo un vaso o un

jarrén, encima o al lado de su vigilabebés.

El monitor de vigilancia de bebés no debe

utilizarse cerca del agua.

Antes de usar su vigilabebés por primera

vez retire todos los plasticos protectores,

tanto del monitor como de la cdmara.

1.

=

PRECAUCION
« Este vigilabebés esta disefiado para
proporcionar tranquilidad a los padres
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cuando no les es posible estar en la misma
habitacion que el bebé. Este producto
no debe reemplazar la supervision
responsable de un adulto. Es necesario
que uno de los padres permanezca cerca
del monitor mientras se esté utilizando. El
vigilabebés no es un dispositivo médico
y no debe confiarse a él el bienestar
del bebé. Es importante que visite
periddicamente la habitacion del bebé con
el fin de asegurarse de que todo esté bien.

+ No utilice nunca este vigilabebés en
aquellos casos en los que la vida o la
salud del bebé u otras personas, o la
integridad de un inmueble, dependan
de su funcionamiento. El fabricante no
aceptara ninguna responsabilidad o
reclamacion alguna por fallecimiento,
lesiones personales o dafios materiales
resultantes del malfuncionamiento o del
uso indebido del producto.

+  El uso indebido de este vigilabebés
inaldmbrico podria dar lugar a acciones
legales.

« Utilice este producto de manera
responsable.

IMPORTANTE: Tenga en cuenta que
cualquier cambio o modificacién en
el equipo no efectuada por el servicio
técnico de Miniland no estara cubierta por
la garantia del producto.

3.2. CONSEJOS PARA LAS RADIO
INTERFERENCIAS

Este equipo ha sido sometido a pruebas y
cumple con los requisitos de la Directiva
RED 2014/53/EU y con la enmienda
2022/2380 relativa a la armonizacion de las
legislaciones de los Estados miembros sobre
la comercializacion de equipos radioeléctricos.
Estos requisitos estan disefiados para
ofrecer una proteccién razonable contra las
interferencias dafiinas en una instalacion
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residencial. Si la unidad no se instala y
utiliza de acuerdo con las instrucciones,
podria causar interferencias dafiinas en las
radiocomunicaciones.

Tenga en cuenta, sin embargo, que no es
posible garantizar que no vayan a producirse
interferencias en una instalacion especifica.
Si el vigilabebés provocara interferencias en
la recepcidn de la radio o y encendiéndolo, se
recomienda al usuario que intente subsanar la
interferencia tal como se indica a continuacion:
«  Reoriente o cambie el receptor de posicion.
+ Aumente la distancia entre el equipo en
cuestion y el vigilabebés.
«  Enchufe el equipo en un enchufe diferente
del utilizado para el receptor.
+  Sincronice de nuevo el monitory la camara.
«  Consulte con el departamento de Atencion
del Cliente de Miniland S. A.

Con el fin de asegurar el cumplimiento de la
Directiva RED 2014/53/EU y con la enmienda
2022/2380 relativa a la armonizacién de las
legislaciones de los Estados miembros sobre
la comercializacién de equipos radioeléctricos,
este equipo tiene cables blindados especiales.
La operacién con un equipo no aprobado o
con cables no blindados probablemente
provocara interferencias en la recepcion
radiofénica o televisiva.

Cualquier cambio o modificacion realizada al
equipo por personal ajeno al servicio técnico
de MINILAND no sera cubierto por la garantia
del producto.

3.3. ELECCION DE UN LUGAR ADECUADO

« Cologue el dispositivo electrénico en un
lugar alejado de los nifios con el fin de
evitar posibles accidentes.

+  Coloque la unidad del bebé alejada de
aparatos de television, repetidores y radios.
Las sefales de radio intensas generadas

por estos elementos podrian causar
ruidos o incluso la aparicién de sonidos e
imagenes en el monitor. Si esto ocurriera,
traslade la cdmara a otro lugar.
Los nifos podrian enredarse en los cables.
La unidad del bebé debe situarse a una
distancia de aproximadamente 1 - 1,5
metros de la cuna del bebé.
No cologue nunca la unidad del bebé en
elinterior de la cuna, la cama o el corralito.
Asegurese de que la unidad, los cables y el
adaptador estén lejos del alcance del bebé
y de otros nifios de corta edad.
Coloqgue el vigilabebés en un lugar en el
que el aire pueda circular libremente. No
lo coloque sobre edredones o mantas
blandas ni en las esquinas de armarios,
estanterias, etc.
Coloque el vigilabebés en un lugar alejado
de las fuentes de calor como radiadores,
chimeneas, cocinas y la luz solar directa.
« Este monitor puede colocarse encima
de una mesa utilizando el soporte (15)
para mesa retractil situado en la parte
posterior del monitor. Cuando no lo utilice,
simplemente pliéguelo por completo.

4. CARACTERISTICAS Y FUNCIONES DEL

PRODUCTO

4.1. FUNCIONES Y CONTROLES DEL

MONITOR

MONITOR (Figura1)

Botdn de encendido/ apagado

Boton de menu

Boton de acceso directo a melodias

Botdn para hablarle al bebé

Botdn de navegacion izquierda/ reduccion

de volumen

Botdn de navegacion derecha/ incremento

de volumen

7. Botdn de navegacion arriba/ incremento
de brillo

8. Botodn de navegacion abajo / reduccion
de brillo

RN
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9. Boton de confirmacion

10. Micréfono

11. Pantalla LCD

12. LEDs de Volumen

13. Altavoz

14. Antena

15. Soporte abatible

16. Botdn de reinicio

17. Conector de alimentacion USB C
18. LED de carga

PANTALLA (Figura 3)

. Nivel de sefial

. Camara seleccionada

Modo scan/ Numero de cédmaras

visualizando

Alerta de tomas

Zoom

Melodias

. Volumen del monitor

Indicador de hablar con el bebé activado

Visién nocturna

Modo VOX

. Temperatura
Luz de compania

. Hora

. Indicador de nivel de bateria/carga del
monitor

ZZCASTIONMO NP>

FUNCIONES DEL MONITOR

O. Alerta de tomas

P. Melodias

Q. Hora

R. Alerta de temperatura

S. Emparejamiento/ seleccion y eliminacion
de cdmaras

S1. Vision alternativa de las camaras

S2. Eliminar cdmara

S3. Afadir cdmara

T. Modo VOX

U. Zoom

V. Brillo del monitor

W. Volumen del monitor

ESPANOL I

4.2. FUNCIONES Y CONTROLES DE LA
CAMARA (Figura 2)

I Lente delacémara

Il.  Sensor de luz

IIl.  LEDs de vision por infrarrojos

IV. Indicador LED

V. Micréfono

VI. Luz de compania

VII. Antena

VIII. Altavoz

IX. Conector de alimentacién USB C
X.  Sensor de temperatura

XI. Soporte mural

XII. Boton de emparejamiento

5. INSTRUCCIONES DE USO

5.1. ANTES DE USAR

5.1.1. ALIMENTACION DE LA UNIDAD
DEL BEBE

La camara, o la unidad del bebé, de este
vigilabebés esta disenada para utilizarse con
el cable USB C suministrado. Por razones de
seguridad utilice solo adaptadores con un
minimo de 7.5 vatios requeridos por el equipo
radioeléctrico y un maximo de 25 vatios a fin
de alcanzar la maxima velocidad de carga.

Advertencia: Peligro de estrangulacién -
Mantenga el cable alejado del alcance del
bebé. NO coloque NUNCA una cdmara con
cables a menos de un metro de distancia de
la cuna. No utilice nunca cables alargadores
con los adaptadores de CA. Utilice solo
adaptadores con las especificaciones
técnicas indicadas en el manual de usuario.

5.2. FUNCIONAMIENTO

5.2.1. CAMARA

Para encender o apagar la camara, conecte
el cable de corriente USB tipo C a la toma de
corriente USB C (IX) y al adaptador y a una
fuente de energia.

Cuando haya conectado la camara a la
corriente, el indicador LED (IV) se encendera
automaticamente en rojo (en modo nocturno
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este indicador LED (IV) estara apagado)
permitiéndole ver las imagenes y escuchar
los sonidos captados en la habitacion de su
bebé a través del monitor.

5.2.2. VISION NOCTURNA INFRARROJA
(AUTOMATICA)

La funcién de visién nocturna infrarroja
permite a la cdmara captar imagenes en
condiciones de oscuridad o de poca luz. En
este modo, sélo se mostraran imagenes en
blanco y negro en el monitor y solo podran
verse los objetos situados a menos de 2
metros de distancia.

La cdmara cambia automéaticamente al modo
infrarrojo cuando la luz es insuficiente para la
visién normal.

Cuando la cdmara esté en este modo, en la
pantalla LCD (11) se mostrara el icono de
visién nocturna (1).

Nota 1: El sensor de luz (1), se encuentra
en la parte superior de la camara. Tenga
cuidado de no tapar el sensor con ningun
objeto para que su cdmara no entre modo
nocturno si hubiera luz en la habitacién.
Nota 2: En modo de visién nocturna aparece
un indicador luminoso (lll) en el frontal de
la cdmara indicando que el modo de visién
nocturna esta activado.

5.2.3. MENU DE CAMARA

5.2.3.1. ADICION DE UNA CAMARA Y
EMPAREJAMIENTO

El emparejamiento entre el monitor y la
camara se efectuara en los dos casos
siguientes:

+  Sidesea afadir una cdmara adicional.

«  Sielmonitoryla camara no estan emparejados.

El monitor y la camara original salen de
la fabrica con el canal 1 programado; sin
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embargo, si por cualquier razén no fuera
asf, usted puede emparejarlos manualmente
siguiendo los pasos que se indican a
continuacion:

Pulse el botén de menu (2) para hacer
aparecer el menu, y pulse el botdn de
navegacion derecha (6) / izquierda (5)
hasta que el icono de emparejamiento/
seleccién y eliminacién de camaras (S)
se resalte.

Pulse el botén de navegacion arriba (7)
/ abajo (8) hasta que el icono afadir
camara (S3) se resalte, pulse el botén
de confirmacion (9) y pulse las teclas de
navegacion arriba (7) / abajo (8) para
seleccionar la cdmara que desee afiadir.
Pulse el botén de confirmacion (9) para
para buscar una unidad de camara.

Si no se empareja ninguna camara en
30 segundos, saldré automaticamente
del modo de emparejamiento. Si desea
salir del modo de emparejamiento antes
de esos 30 segundos pulse el botdn de
ment (2) durante 3 segundos.

Pulse el botén de emparejamiento de la
camara (XII) durante 5 segundos.

Una vez emparejada las imagenes de la
cémara se mostraran inmediatamente
en la pantalla LCD (11) de la unidad de
monitor. La conexién entre el monitor y
una cadmara ya conectada podria perderse
por diversas razones.

Si fuera asi, repita el proceso arriba indicado
para conectar de nuevo la camara con el
monitor.

Nota 1: Antes de comenzar el procedimiento
de emparejamiento, asegurese de que la
cémara y el monitor estén cerca el uno del
otro, y de que la cdmara est4 correctamente
enchufada.

Nota 2: Cada cdmara solo puede emparejarse
con un monitor a la vez.



Nota 3: Si, por alguna razén, la camara y el
monitor hubieran salido de la fabrica sin
estar emparejados, tendra que efectuar el
emparejamiento manualmente afadiendo
la cdmara al canal 2. No podra emparejar
de nuevo la cAmara con el canal 1 hasta que
la haya emparejado en otro canal y haya
eliminado la cdmara del canal 1.

5.2.3.2. ELIMINAR UNA CAMARA
Para eliminar una de las cdmaras conectadas,
siga los pasos que se indican a continuacion:
1. Pulse el botén de menu (2) para hacer
aparecer el menu, y pulse el botén de
navegacion derecha (6) / izquierda (5)
hasta que el icono de emparejamiento/
seleccioén y eliminacién de camaras (S)
se resalte.
Pulse el botdn de navegacion arriba (7)
/ abajo (8) hasta que el icono eliminar
cémara (S2) se resalte, pulse el botén
de confirmacién (9) y pulse las teclas
de navegacion arriba (7) /abajo (8) para
seleccionar la cdmara que desee eliminar.
3. Pulse de nuevo el botén de confirmacion
(9) y pulse el botén de navegacion arriba
(7) /abaijo (8) para cancelar o confirmar
la operacion.

N

Nota 1: Es necesario eliminar un canal
antes de emparejarlo a una nueva unidad
de cdmara.

5.2.3.3. SELECCION DE LA CAMARA

El dispositivo esta disefiado para permitir la

observacion de diferentes zonas con hasta dos

camaras. Para seleccionar la cdmara que desee

ver, siga los pasos que se indican a continuacion:
Pulse el botén de menu (2) para hacer
aparecer el menu, y pulse el botén de
navegacion derecha (6) / izquierda (5)
hasta que el icono de emparejamiento/
seleccion y eliminacién de camaras (S)
se resalte.

i
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2. Pulse el botén de navegacion arriba (7)
o abajo (8) hasta que el icono visién
alternativa de las camaras (S1) se
resalte, pulse el botén de confirmacion
(9).

3. Pulse la tecla de navegacion arriba (7) o

abajo (8) para seleccionar la cdmara que

desee ver (cdmara 1, cdmara 2).

Pulse el botén de confirmacién (9) para

ir a la cdmara seleccionada.

Nota 1: La referencia de vigilabebés
compatible con esta cdmara adicional es
la 89627 digimonitor 5” HD.

5.2.3.4. MODO SCAN/ VISION
ALTERNATIVA DE LAS CAMARAS
Esta funcidn le permite ver de manera
consecutiva y ciclica los canales de camara
emparejados, mostrando las imagenes de cada
camara durante 15 segundos. Esta funcion
solo puede utilizarse cuando hay mas de una
unidad de cdmara emparejada. Para entrar
en este modo:

1. Pulse el botén de menu (2) para hacer
aparecer el menu, y pulse el boton de
navegacion derecha (6) / izquierda (5) hasta
que el icono de emparejamiento/ selecciony
eliminacion de camaras (S) se resalte.

2. Pulse el botén de navegacion arriba (7)
o abajo (8) hasta que el icono visién
alternativa de las camaras (S1) se resalte,
pulse el botén de confirmacion (9).

3. Pulse la tecla de navegacion arriba (7) o
abajo (8) para seleccionar el modo de
vision alternativa de las camaras ().

Nota 1: Si una de las cdmaras esté fuera de
alcance el monitor le avisara de que la cdmara
se encuentra fuera de alcance tal y como se
indica en la seccién 5.2.8 de este manual.
Nota 2: Si solo hay una cdmara emparejada
el monitor solo visualizara la camara
emparejada.
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Nota 3: Para desactivar el modo scan,
siga los mi pasos
anteriormente y seleccione una de las
opciones disponibles: ver camara 1, o ver
camara 2.

Nota 4: Para poder saber qué cdmara estd
visualizando compruebe el icono (C) en
la barra superior de la pantalla LCD (11).
Dicho icono le indicara si esta visualizando
lacdmaralo 2.

5.2.3.5. ORIENTACION DE LA IMAGEN DE
LA CAMARA

Este vigilabebés cuenta con la opcion de rotar
la imagen de la cdmara. De esta forma podra
colocar la camara en cualquier lugar gracias
al soporte mural y la base, y asi visualizar la
imagen en la orientacion deseada. Para ello
siga los pasos que se indican a continuacion:
Pulse el botén de menu (2) para hacer
aparecer el menu, y pulse el boton de
navegacion derecha (6) / izquierda (5)
hasta que el icono de emparejamiento/
seleccion y eliminacién de camaras (S)
se resalte.

Pulse el botén de navegacion arriba (7)
o abajo (8) hasta que el icono visién
alternativa de las cdmaras (S1) se resalte,
pulse el botén de confirmacion (9).
Pulse el botdn de navegacién arriba (7) o
abajo (8) hasta que el icono orientacién
camara (| ) se resalte para girar la
orientacién de la cdmara en el sentido
deseado.

N

Nota 1: Tenga en cuenta que si estd en

modo scan la orientacién de la imagen

camblara solamente en la cAmara que tenga
ada en el de

el cambio de orientacion.
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5.2.3.6. LUZ DE COMPANIA

Este vigilabebés cuenta con una suave luz
de compafiia calida para acompanar al
bebé durante la noche. Para encenderla y
apagarla, mantenga pulsado el botén de
menu (2) durante 2 segundos hasta que la
luz se encienda. En la pantalla LCD (11) se
mostrard el icono (L) indicando que la luz de
compaiiia estd encendida.

6. MONTAJE EN PARED

Puede instalar el vigilabebés en una pared
o superficie similar utilizando el soporte
mural (XI) junto con los dos tornillos y
tacos proporcionados. Primero, determine
la ubicacién deseada y haga dos agujeros
en la pared. Introduzca los tacos en los
agujeros y atornille los tornillos en su lugar.
Luego, coloque el soporte de la cAmara (XI)
sobre los tornillos y asegurelo firmemente.
Verifique que la camara esté bien sujeta y
orientada correctamente para una cobertura
oOptima.

7. MANTENIMIENTO
Limpie las superficies de la camara y del
monitor con un trapo suave que no deje
pelusas.
Si las unidades se ensuciaran, utilice un
trapo ligeramente hiimedo para limpiar
las superficies, teniendo cuidado de
evitar la entrada de agua por ninguna de
las aperturas.
No utilice nunca productos de limpieza
o disolventes.
No exponga el producto a altas
temperaturas, humedad o luz solar intensa,
y no lo moje.



8. IDENTIFICACION Y RESOLUCION DE PROBLEMAS
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PROBLEMA

CAUSA POSIBLE

SOLUCION

No hay recepcion
en el monitor.

No se ha encendido el monitor.

Pulse y mantenga pulsado el
botén de encendido

(1), durante 3 segundos.

Monitor: No se ha enchufado el
adaptador de corriente.

Compruebe que el cable esté
bien conectado a la fuente
de energia.

Compruebe que esté
utilizando un adaptador de
corriente adecuado.

Enchufe el adaptador de
corriente.

Cémara: no se ha enchufado el
adaptador de corriente.

Compruebe que el cable esté
bien conectado a la fuente
de energia.

Compruebe que esté
utilizando un adaptador de
corriente adecuado.

Enchufe el adaptador de
corriente.

El monitor estd fuera de su
campo de alcance.

Extienda la antena del monitor
(14), y en caso de que siga
fuera del alcance acerque el
monitor a la cdmara.

Se ha perdido la conexion entre
el monitor y una camara ya
emparejada.

Extienda la antena (14),y

si sigue sin tener conexion
acerque el monitor a la
camara y empareje de nuevo
la cdmara con el monitor.
Consulte la seccion 5.2.3.1.

Se ha seleccionado una cdmara
que no es la correcta.

Cambie el nimero de cdmara
que estd visualizando.
Consulte la seccion 5.2.3.3.

13
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PROBLEMA

CAUSA POSIBLE

SOLUCION

Solo se muestran
imagenes en
blanco y negro.

Compruebe si la cdmara esta
en el modo de visién nocturna/
infrarroja.

Para ver las imagenes en
color, aumente el nivel de

luz en el lugar en el que

se encuentre la camara y
aseglrese de que nada esta
tapando el sensor de luz de la
camara (II).

La cémara no se
enciende.

Camara: no se ha enchufado el
adaptador de corriente.

Compruebe que el cable esté
bien conectado a la fuente
de energia.

Compruebe que esté
utilizando un adaptador de
corriente adecuado.

Enchufe el adaptador de
corriente.

La cémara no
transmite.

Camara: no se ha enchufado el
adaptador de corriente.

Compruebe que el cable esté
bien conectado a la fuente
de energia.

Compruebe que esté
utilizando un adaptador de
corriente adecuado.

Enchufe el adaptador de
corriente.

No es posible
escuchar las
melodias.

Es posible que algo esté tapando
el altavoz (VIII) de la cdmara.

Compruebe que nada esta
tapando el altavoz (VIII) de
la cdmara.

Interferencias
o recepcion
insatisfactoria.

Es posible que otros dispositivos
electrénicos estén interfiriendo
con la sefal.

Aléjelos del dispositivo.

La camara y el monitor podrian
estar a una distancia excesiva.

Extienda la antena del monitor
(14),y en caso de que siga
fuera del alcance acerque el
monitor a la cdmara.

14
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PROBLEMA

CAUSA POSIBLE

SOLUCION

Interferencias
o recepcion
insatisfactoria.

El nivel de carga de la bateria del
monitor podria ser demasiado
bajo.

Enchufe el adaptador de
corriente a una fuente de
energia.

La cdmara o el monitor podrian
estar demasiado cerca de
muchos objetos de metal.

Aléjelos del dispositivo.

Si la unidad del
bebé ha perdido
la conexion con el
monitor.

La cadmara y el monitor podrian
estar a una distancia excesiva.

Extienda la antena (14) del
monitor, y en caso de que siga
fuera del alcance acerque el
monitor a la cdmara.

Se ha perdido
momentaneamente la conexion
entre las dos unidades.

Restablezca las unidades
desconectandolas de la
alimentacion eléctrica. Espere
unos 15 segundos antes de
conectarlas de nuevo. Deje
pasar un minuto para que la
unidad del bebé y la unidad
parental se sincronicen.

Se ha perdido la conexion entre
las dos unidades.

Empareje de nuevo la camara
y el monitor. Consulte la
seccion 5.2.31.

9. ESPECIFICACIONES TECNICAS
Frecuencia: 2.4GHz FHSS
Alcance operativo: hasta 300m en

La potencia suministrada por el cargador
debe ser de entre un minimo de 7.5 vatios
requeridos por el equipo radioeléctrico y un
maximo de 25 vatios a fin de alcanzar la

Optimas condiciones y en espacio abierto.
N° de canales configurables: 2
Alimentacién (unidad del bebé)
Entrada: 100-240 V CA - 50/60 Hz
Alimentacién (unidad del bebé) Salida:
5V /1500mA
Potencia de transmisién:

Media: 19.5 dB

Maxima: 21dB
Resolucién de la cdmara: 1280x720P

15

méaxima velocidad de carga.
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10. INFORMACION SOBRE LA RETIRADA

DEL PRODUCTO

+ Es necesario desechar el producto de
manera responsable.

+ No se deshaga de los productos que
muestren el simbolo del contenedor de
basura tachado junto con el resto de los
residuos domésticos.

» Una vez finalizada su vida de servicio,
estos productos deben desecharse
llevdndolos a un centro de recogida y
tratamiento designado por las autoridades
locales. También puede ponerse en
contacto con el establecimiento en el
que adquirié el producto.

16

Por medio de la presente
Miniland S. A. declara que
el “89631 digital camera
5” HD cumple con los
requisitos esenciales
y cualesquiera otras
disposiciones aplicables
o exigibles de la Directiva
2022/2380.
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1INTRODUCTION

Congratulations on purchasing the additional
camera for the “digimonitor 5” HD baby
monitor, which incorporates the most advanced
technology. We are confident that you will be
fully satisfied with the quality and features of
this product, but we still recommend that you
read these instructions carefully to get the best
results from your purchase.

This camera allows you to transmit audio/
video signals wirelessly for reception on the
color monitor. During night vision mode
transmission, reception will be in black and
white, which is perfect for a wide range of
situations such as monitoring babies, toddlers,
or elderly people.

Additionally, it allows you to link up to 2
cameras to the same monitor, allowing you
to choose which camera’s image you want to
view at any time.

Note 1: The features described in this user
manual are subject to change without notice.

2. CONTENTS

1 camera (Baby unit)

1USB/USB type C charging cable

2 screws and wall plugs for wall mounting
1 user manual and warranty
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If any of the above items are missing, please
contact your distributor.

3. SAFETY INSTRUCTIONS

Read this instruction manual carefully before
using your baby monitor for the first time and
keep it for future reference.

3.1. GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS
When using electrical appliances, basic safety
precautions must always be followed:

1. Extra caution is needed when children or
the elderly use any product or when used
near them. Keep the device out of reach
of children when not in use.

. This product should not be used as the
only means of supervision and should not
replace responsible adult supervision of
children, adults, or properties.

3. Use the baby monitor only with the AC
adapters with a minimum of 7.5 watts
required by the radio equipment and
a maximum of 25 watts to achieve
maximum charging speed.

. This product contains small parts. Care is
needed when unpacking and assembling
the product.

5. DO NOT allow children to play with
packaging materials such as plastic bags.
Care is needed when unpacking and
assembling the product.

. DO NOT use the device if the cable or
plug is damaged. If your baby monitor
is not operating correctly or if it has any
damage, contact Miniland’s authorized
service center for inspection and repair
to avoid any potential risk.

7. DO NOT attempt to repair or adjust any

electrical or mechanical functions of the
unit, as this will void the warranty.

N
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8. Check your home’s voltage to ensure
it corresponds to the device’s rating
indicated in the specifications.

9. If you will not use the baby monitor for an

extended period, always unplug the power
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adapter. To disconnect the device from the
power supply, hold the transformer and
remove the plug from the outlet. Never pull
directly on the cord.

This product is designed exclusively
for indoor use. The unit should not be
exposed to rain, moisture, or dripping
or splashing liquids. Never place any
liquid-filled objects, such as a glass
or vase, on or near your baby monitor.
The baby monitor should not be used
near water.

Before using your baby monitor for the first
time, remove all protective plastics from
both the monitor and the camera.

10.

1.

=

CAUTION
«  This baby monitor is designed to provide
peace of mind for parents when they
cannot be in the same room as the
baby. This product should not replace
responsible adult supervision. Parents
should remain near the monitor while it is
in use. The baby monitor is not a medical
device and should not be relied upon for
the baby’s well-being. Periodically visit the
baby’s room to ensure everything is okay.
« Never use this baby monitor in cases
where the baby’s or other persons’
life or health, or the integrity of a
property, depends on its operation.
The manufacturer will not accept any
responsibility or claims for death, personal
injury, or property damage resulting from
malfunction or misuse of the product.
Misuse of this wireless baby monitor could
result in legal actions.
Use this product responsibly.

IMPORTANT: Note that any changes
or modifications to the equipment not
performed by Miniland’s service will void
the product warranty.
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3.2. RADIO INTERFERENCE ADVICE
This equipment has been tested and found
to comply with the requirements of the RED
Directive 2014/53/EU and the amendment
2022/2380 relating to the harmonization of
the laws of the Member States concerning
the marketing of radio equipment. These
requirements are designed to provide
reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. If the
unit is not installed and used according to the
instructions, it may cause harmful interference
to radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur in a
particular installation. If the baby monitor causes
interference to radio or television reception, try
to correct the interference as follows:
Reorient or relocate the receiver.
Increase the distance between the
equipment and the baby monitor.
Plug the equipment into an outlet different
from the one used for the receiver.
« Resynchronize the monitor and the
camera.
+  Consult Miniland S. A’s Customer Service
Department.

To ensure compliance with the RED
Directive 2014/53/EU and the amendment
2022/2380, this equipment uses special
shielded cables. Operation with unapproved
equipment or unshielded cables will likely
cause interference to radio or TV reception.
Any changes or modifications made to the
equipment by personnel not from MINILAND’s
service will not be covered by the product
warranty.

3.3. CHOOSING A SUITABLE LOCATION

+ Place the electronic device out of
children’s reach to avoid possible
accidents.

«  Place the baby unit away from televisions,
repeaters, and radios. Strong radio



signals generated by these elements
could cause noise or even sound and
image interference on the monitor. If this
happens, move the camera to another
location.

Children could get entangled in the cords.
The baby unit should be placed about 1 -
1.5 meters away from the baby’s crib. Never
place the baby unit inside the crib, bed,
or playpen. Ensure the unit, cables, and
adapter are out of reach of the baby and
other young children.

Place the baby monitor where air can
circulate freely. Do not place it on quilts,
soft blankets, or in the comers of cabinets,
shelves, etc.

Place the baby monitor away from heat
sources such as radiators, fireplaces,
stoves, and direct sunlight.

This monitor can be placed on a table
using the retractable table stand (15)
located on the back of the monitor. When
not in use, simply fold it completely.

4. PRODUCT FEATURES AND FUNCTIONS

4.1. MONITOR FUNCTIONS AND

CONTROLS

MONITOR (Figure 1)

Power on/off button

. Menu button

Direct access to melodies button

. Talk to baby button

Left navigation button/Volume decrease

Right navigation button/Volume increase

Up navigation button/Brightness increase

. Down navigation button/Brightness
decrease

. Confirmation button

10. Microphone

11. LCD screen

12. Volume LEDs

13. Speaker

14. Antenna

15. Folding stand

oNoOUhwNE
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16. Reset button
17. USB-C power connector
18. Charging LED

DISPLAY (Figure 3)
. Signal level
. Selected camera
. Scan mode/Number of cameras viewing
. Feeding alert
Zoom
. Melodies
. Monitor volume
. Talk to baby indicator
Night vision
VOX mode
. Temperature
. Night light
. Time
. Monitor battery/charge level indicator

ZIrR-TIOMMOO D>

IONITOR FUNCTIONS
. Feeding alert
Melodies
. Time
Temperature alert
Pairing/selection and deletion of cameras
S1. Alternate camera views
S2. Delete camera
S3. Add camera
T. VOX mode
U. Zoom
V. Monitor brightness
W. Monitor volume

wBODOZ

4.2. CAMERA FUNCTIONS AND
CONTROLS (Figure 2)

I. Camera lens

IIl.  Light sensor

Il Infrared vision LEDs

IV. LED indicator
V. Microphone
VI. Night light
VII. Antenna
VIII. Speaker
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IX. USB-C power connector
X.  Temperature sensor

XI. Wall mount

XIl. Pairing button

5. OPERATING INSTRUCTIONS

5.1. BEFORE USE

5.1.2. BABY UNIT POWER

The camera, or baby unit, of this baby monitor
is designed to be used with the supplied
USB-C cable. For safety reasons, use only
adapters with a minimum of 7.5 watts required
by the radio equipment and a maximum of 25
watts to achieve the fastest charging speed.

Warning: Strangulation hazard - Keep the
cable out of the baby’s reach. NEVER place
a camera with cables less than one meter
away from the crib. Never use extension
cords with AC adapters. Use only adapters
with the technical ifications indi d
in the user manual.

5.2. OPERATION

5.2.1. CAMERA

To turn the camera on or off, connect the
USB-C power cable to the USB-C port (IX),
the adapter, and a power source.

When the camera is connected to power, the
LED indicator (IV) will automatically turn red
(in night mode, this LED indicator (IV) will
be off), allowing you to see the images and
hear the sounds captured in your baby’s room
through the monitor.

5.2.2. AUTOMATIC INFRARED NIGHT
VISION

The infrared night vision function allows the
camera to capture images in dark or low-light
conditions. In this mode, only black and white
images will be displayed on the monitor, and
only objects located within 2 meters can be
seen.

20

The camera automatically switches to infrared
mode when there is insufficient light for
normal vision.

When the camera is in this mode, the night
vision icon (1) will be displayed on the LCD
screen (11).

Note 1: The light sensor (I1) is located at the
top of the camera. Be careful not to cover
the sensor with any object so that your
camera does not enter night mode if there
is light in the room.

Note 2: In night vision mode, a light
indicator (lll) appears on the front of the
camera indicating that night vision mode
is activated.

5.2.3. CAMERA MENU
5.2.3.1. ADDING AND PAIRING A CAMERA
Pairing between the monitor and the camera
will oceur in two cases:
If you wish to add an additional camera.
If the monitor and camera are not paired.

The monitor and the original camera come
pre-programmed on channel 1 from the
factory; however, if for any reason they are
not, you can pair them manually by following
these steps:

1. Press the menu button (2) to display
the menu and press the right (6) / left
(5) navigation buttons until the pairing/
selection and deletion of cameras icon (S)
is highlighted.

. Press the up (7) / down (8) navigation

buttons until the add camera icon (S3)

is highlighted, press the confirmation

button (9), and use the up (7) / down (8)

navigation buttons to select the camera

you wish to add.

Press the confirmation button (9) to

search for a camera unit.

If no camera pairs within 30 seconds, it

will automatically exit pairing mode. To exit



pairing mode before 30 seconds, press the

menu button (2) for 3 seconds.

Press the pairing button on the camera

(XI1) for 5 seconds.

. Once paired, the camera images will
immediately be displayed on the monitor’s
LCD screen (11). The connection between
the monitor and a connected camera
could be lost for various reasons.

If so, repeat the above process to reconnect
the camera with the monitor.

Note 1: Before starting the pairing
procedure, ensure the camera and monitor
are close to each other and that the camera
is properly plugged in.

Note 2: Each camera can only be paired with
one monitor at a time.

Note 3: If for any reason the camera and
monitor were not paired from the factory,
you will need to manually pair the camera
to channel 2. You cannot re-pair the camera
to channel 1 until you have paired it to
another channel and deleted the camera
from channel 1.

5.2.3.2. DELETING A CAMERA

To delete one of the connected cameras,

follow these steps:

1. Press the menu button (2) to display
the menu, and press the right (6) / left
(5) navigation buttons until the pairing/
selection and deletion of cameras icon (S)
is highlighted.

. Press the up (7) / down (8) navigation

buttons until the delete camera icon (S2)

is highlighted, press the confirmation

button (9), and use the up (7) / down (8)

navigation buttons to select the camera

you wish to delete.

Press the confirmation button (9) again

and use the up (7) / down (8) navigation

buttons to cancel or confirm the operation.

N
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Note 1: A channel must be deleted before
pairing it to a new camera unit.

5.2.3.3. SELECTING A CAMERA

The device is designed to allow the observation

of different areas with up to two cameras. To

select the camera you wish to view, follow
these steps:

1. Press the menu button (2) to display
the menu, and press the right (6) / left
(5) navigation buttons until the pairing/
selection and deletion of cameras icon (S)
is highlighted.

2. Press the up (7) or down (8) navigation
buttons until the alternative camera
view icon (S1) is highlighted, press the
confirmation button (9).

. Press the up (7) or down (8) navigation
buttons to select the camera you wish to
view (camera 1, camera 2).

. Press the confirmation button (9) to go to
the selected camera.

w
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Note 1: The reference number for the baby
monitor compatible with this additional
camera is 89627 digimonitor 5” HD

5.2.3.4. SCAN MODE/ALTERNATIVE

CAMERA VIEW

This function allows you to consecutively

and cyclically view paired camera channels,

displaying the images from each camera for

15 seconds. This function can only be used

when more than one camera unit is paired.

To enter this mode:

1. Press the menu button (2) to display
the menu, and press the right (6) / left
(5) navigation buttons until the pairing/
selection and deletion of cameras icon (S)
is highlighted.

. Press the up (7) or down (8) navigation
buttons until the alternative camera
view icon (S1) is highlighted, press the
confirmation button (9).

N
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3. Press the up (7) or down (8) navigation
buttons to select the alternative camera
view mode (O).

Note 1: If one of the cameras is out of range,
the monitor will alert you that the camera
is out of range as indicated in section 5.2.8
of this manual.

Note 2: If only one camera is paired, the
monitor will only display the paired camera.
Note 3: To deactivate scan mode, follow the
same steps mentioned above and select one
of the available options: view camera 1, or
view camera 2.

Note 4: To know which camera is being
viewed, check the icon (C) on the top bar of
the LCD screen (11). This icon will indicate
whether you are viewing camera 1 or 2.

5.2.3.5. CAMERA IMAGE ORIENTATION
This baby monitor has the option to rotate
the camera image. This way, you can place
the camera anywhere thanks to the wall
mount and base, and view the image in the
desired orientation. To do this, follow these
steps:

1. Press the menu button (2) to display
the menu, and press the right (6) / left
(5) navigation buttons until the pairing/
selection and deletion of cameras icon (S)
is highlighted.

. Press the up (7) or down (8) navigation
buttons until the alternative camera
view icon (S1) is highlighted, press the
confirmation button (9).

. Press the up (7) or down (8) navigation
buttons until the camera orientation
icon ((#][¥) is highlighted to rotate
the camera orientation in the desired
direction.

N
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Note 1: Keep in mind that if you are in
scan mode, the image orientation will
change only on the camera that is selected
at the time of confirming the orientation
change.

5.2.3.6. NIGHT LIGHT

This baby monitor features a soft, warm night
light to accompany your baby during the night.
To turn it on and off, hold the menu button
(2) for 2 seconds until the light tums on. The
night light icon (L) will be displayed on the
LCD screen (11), indicating that the night
light is on.

6. WALL MOUNTING

You can install the baby monitor on a wall or
similar surface using the wall mount bracket
(X1) along with the two provided screws and
wall plugs. First, determine the desired location
and drill two holes in the wall. Insert the wall
plugs into the holes and screw the screws into
place. Then, place the camera bracket (XI) over
the screws and secure it firmly. Ensure that
the camera is securely attached and correctly
oriented for optimal coverage.

7. MAINTENANCE
Clean the surfaces of the camera and
monitor with a soft, lint-free cloth.
If the units become dirty, use a slightly
damp cloth to clean the surfaces, taking
care to avoid water entering any of the
openings.
Never use cleaning products or solvents.
Do not expose the product to high
temperatures, humidity, or intense
sunlight, and do not get it wet.
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8. TROUBLESHOOTING

PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION
The monitor is not Press and hold the power button (1) for
turned on. 3 seconds.

Check that the cable is properly
connected to the power source. Ensure
that you are using a suitable power
adapter. Plug in the power adapter.

Monitor: The power
adapter is not
plugged in.

Check that the cable is properly
connected to the power source. Ensure
that you are using a suitable power
adapter. Plug in the power adapter.

Camera: The power
adapter is not
plugged in.

No reception on

the monitor. P Extend the monitor antenna (14), and if
The monitor is out P .
it is still out of range, move the monitor
of range.
closer to the camera.
) Extend the antenna (14), and if it still
The connection h
. does not connect, move the monitor
between the monitor .
. closer to the camera and re-pair the
and a paired camera N " .
camera with the monitor. See section
has been lost.
5231
A camera that is not Change the camera number you are
the correct one has N X
viewing. See section 5.2.3.3.
been selected.
Only black and Check if the camera TO view color images, Increase the
I S - light level where the camera is located
white images are is in night vision/ o .
. " and ensure nothing is obstructing the
displayed. infrared mode.

camera’s light sensor (I1).

Check that the cable is properly
connected to the power source. Ensure
that you are using a suitable power
adapter. Plug in the power adapter.

Camera: The power
adapter is not
plugged in.

The camera does
not turn on.

23
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PROBLEM

POSSIBLE CAUSE

SOLUTION

The camera does
not transmit.

Camera: The power
adapter is not
plugged in.

Check that the cable is properly
connected to the power source. Ensure
that you are using a suitable power
adapter. Plug in the power adapter.

It is not possible to
hear the melodies.

Something may be
blocking the camera’s
speaker (VIII).

Check that nothing is obstructing the
camera’s speaker (VIII).

Interference or
unsatisfactory
reception.

Other electronic devices
may be interfering with
the signal.

Move them away from the device.

The camera and monitor
might be too far apart.

Extend the monitor antenna (14), and if
it is still out of range, move the monitor
closer to the camera.

The monitor battery
level might be too low.

Plug in the power adapter.

The camera or monitor
might be too close to
many metal objects.

Move them away from the device.

If the baby unit has
lost connection
with the monitor.

The camera and monitor

Extend the monitor antenna (14), and if
it is still out of range, move the monitor

might be too far apart. closer to the camera.
Reset the units by disconnecting them
Atemporary from the power supply. Wait about 15

connection loss
between the two units.

seconds before reconnecting them.
Allow a minute for the baby unit and
parent unit to synchronize.

The connection
between the two units
has been lost.

Re-pair the camera and monitor. See
section 5.2.3.1.
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9. TECHNICAL SPECIFICATIONS
Frequency: 2.4GHz FHSS
Operating Range: Up to 300m under
optimal conditions and in open space
Number of Configurable Channels: 2
Power Supply (Baby Unit): Input: 100-
240V AC - 50/60 Hz
Power Supply (Baby Unit): Output: 5V
/1500 mA
Transmission Power:
Average: 19.5 dB
Maximum: 21dB
Camera Resolution: 1280x720P

The power provided by the charger must be
between a minimum of 7.5 watts required by
the radio equipment and a maximum of 25
watts to achieve maximum charging speed.

|J]_I]_|

75-25
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10. INFORMATION ON BATTERY AND
PRODUCT DISPOSAL
It is necessary to dispose of the product
responsibly.
Do not dispose of products showing the
crossed-out wheelie bin symbol with other
household waste.
Once the product’s service life has ended,
it must be disposed of by taking it to a
designated collection and recycling center.
‘You may also contact the store where the
product was purchased.

Miniland S.A. hereby
declares that the “89631
digital camera 5” HD
complies with the
essential requirements
and any other applicable
or required provisions of
Directive 2022/2380.

z
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1. INTRODUGAO

Parabéns por adquirir a cdmera adicional do
monitor de bebé “digimonitor 5” HD, que
incorpora a tecnologia mais avangada. Temos
certeza de que ficara totalmente satisfeito com
a qualidade e as caracteristicas deste produto,
mas recomendamos que leia atentamente
estas instrugdes para obter os melhores
resultados de sua compra.

Esta camera permite transmitir sinais de
4udio/video de forma sem fio para recepgéo
no monitor colorido. Durante a transmisséo
no modo de visdo noturna, a recepgao sera
em preto e branco, o que é perfeito para
uma grande variedade de situagdes, como
a vigilancia de bebés, criangas pequenas
ou idosos.

Além disso, permite conectar até 2 cadmeras ao
mesmo monitor, podendo escolher a camera
da qual deseja visualizar a imagem a qualquer
momento.

Nota 1: As caracteristicas descritas
neste manual do usudério estdo sujeitas a
alteragbes sem aviso prévio.

2. CONTEUDO

1 camera (Unidade do bebé)

1 cabo USB/USB tipo C para carregamento
2 parafusos e dois buchas para suporte na
parede

1 manual do usuério e garantia

Se faltar algum dos itens acima, entre em
contato com o seu revendedor.

3. INSTRUGOES DE SEGURANGA

Leia cuidadosamente este manual de
instrucdes antes de utilizar o seu monitor de
bebé pela primeira vez e guarde-o para futura
referéncia.

3.1. INSTRUGOES DE SEGURANGA GERAIS
Ao utilizar aparelhos elétricos, é necessario
seguir algumas precaugdes basicas de
seguranga em todos os momentos:

1. E necessario ter extremo cuidado quando
criangas ou idosos utilizam qualquer
produto, ou quando o produto é utilizado
perto deles. Mantenha o aparelho fora do
alcance das criangas quando nao estiver
em uso.

2. Este produto ndo deve ser utilizado como
o Unico meio de vigilancia e nunca deve
substituir a supervisdo responsavel de
criancas, adultos ou propriedades por
parte de adultos.

3. Use o monitor de bebé somente com
adaptadores de CA com uma poténcia
minima de 7.5 watts exigida pelo
equipamento de radiofrequéncia e um
maximo de 25 watts para alcangar a
velocidade maxima de carregamento.

4. Este produto contém pecgas pequenas.
Manuseie com cuidado ao desembalar
e montar o produto.

5. NAO permita que as criancas brinquem
com materiais de embalagem, como
sacos plasticos. Manuseie com cuidado
ao desembalar e montar o produto.



NAO use o aparelho se o cabo ou a
tomada estiverem danificados. Se
o monitor de bebé nao funcionar
corretamente ou apresentar algum tipo de
dano, entre em contato com o centro de
servigo autorizado Miniland para inspecao
e reparo, a fim de evitar qualquer possivel
risco.

7. NAO tente reparar ou ajustar qualquer
fungao elétrica ou mecanica da unidade,
pois isso anularia a garantia.

. Verifique a voltagem da sua casa para
garantir que corresponda ao regime do
aparelho indicado nas especificagoes.
Se nao for utilizar o monitor de bebé por
um longo periodo, sempre desconecte o
adaptador de corrente. Para desconectar
o aparelho da rede elétrica, segure o
transformador e retire a tomada da
tomada. Nunca puxe diretamente pelo
cabo.
Este produto é projetado exclusivamente
para uso interno. A unidade no deve ser
exposta a chuva, umidade ou respingos de
liquidos. Nunca coloque qualquer objeto
com liquido, como um copo ou um vaso,
em cima ou ao lado do seu monitor de
bebé. O monitor de bebé nao deve ser
usado perto da dgua.

Antes de usar o monitor de bebé pela

primeira vez, retire todos os plasticos

protetores, tanto do monitor quanto da
camera.

®

10.

1.

PRECAUGAO

- Este monitor de bebé é projetado para
proporcionar tranquilidade aos pais
quando nao podem estar na mesma
sala que o bebé. Este produto néo deve
substituir a supervisdo responsavel de
um adulto. E necessario que um dos pais
permaneca proximo ao monitor enquanto
ele estiver em uso. O monitor de bebé ndo
é um dispositivo médico e nao deve ser
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confiado para garantir o bem-estar do
bebé. E importante visitar periodicamente
0 quarto do bebé para garantir que tudo
esteja bem.

+ Nunca use este monitor de bebé em
situagBes onde a vida ou a saude do bebé
ou de outras pessoas, ou a integridade
de uma propriedade, dependam de
seu funcionamento. O fabricante nao
aceitard nenhuma responsabilidade
ou reclamacao por falecimento, lesdes
pessoais ou danos materiais resultantes
do mau funcionamento ou uso indevido
do produto.

- Ousoindevido deste monitor de bebé sem
fio pode levar a agdes legais.

+  Use este produto de maneira responsavel.

IMPORTANTE: Observe que qualquer
alteragdo ou modificagdo no equipamento
nao realizada pelo servico técnico da
Miniland n3o estaré coberta pela garantia
do produto.

3.2. DICAS PARA INTERFERENCIAS DE
RADIO

Este equipamento foi testado e esta
em conformidade com os requisitos da
Diretiva RED 2014/53/EU e com a Emenda
2022/2380 relativa & harmonizagao das
legislacGes dos Estados-Membros sobre
a comercializagcdo de equipamentos de
radiofrequéncia. Esses requisitos sdo
projetados para oferecer uma protegao
razoavel contra interferéncias prejudiciais
em uma instalacéo residencial. Se a unidade
n&o for instalada e utilizada de acordo com
as instrucdes, ela pode causar interferéncias
prejudiciais nas comunicagdes de radio.

No entanto, é importante observar que
n&o é possivel garantir que ndo ocorrerdao
interferéncias em uma instalacdo especifica.
Se o monitor de bebé causar interferéncias na
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recepcao de radio ou televisao, recomenda-se
ao usuario tentar resolver a interferéncia da
seguinte forma: - Reoriente ou mude a posi¢ao
do receptor.

Aumente a disténcia entre o equipamento
em questao e o monitor de bebé.
Conecte o equipamento em uma tomada
diferente da usada para o receptor.
Sincronize novamente o monitor e a
camera.

Entre em contato com o departamento de
Atendimento ao Cliente da Miniland S.A.

Para garantir a conformidade com a
Diretiva RED 2014/53/EU e com a Emenda
2022/2380 relativa & harmonizagao das
legislagcdes dos Estados-Membros sobre
a comercializacdo de equipamentos de
radiofrequéncia, este equipamento possui
cabos blindados especiais. A operacédo
com um equipamento n&o aprovado ou
com cabos n3o blindados provavelmente
causara interferéncias na recepcéo de radio
ou televiséo.

Qualquer alteragdo ou modificacéo realizada
no equipamento por pessoal fora do servico
técnico da MINILAND nao sera coberta pela
garantia do produto.

3.3. ESCOLHA DE UM LOCAL ADEQUADO

Cologue o dispositivo eletrénico em um
local afastado das criangas para evitar
possiveis acidentes.

Coloque a unidade do bebé longe de
aparelhos de televis&o, repetidores e
radios. Os sinais de radio intensos gerados
por esses elementos podem causar ruidos
ou até mesmo sons e imagens no monitor.
Se isso ocorrer, mova a cAmera para outro
local.

As criangas podem se enroscar nos cabos.
A unidade do bebé deve ser colocada a
uma distancia de aproximadamente 1a 1,5
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metros do berco do bebé. Nunca coloque a
unidade do bebé dentro do bergo, cama ou
cercado. Certifique-se de que a unidade,
os cabos e o adaptador estejam fora do
alcance do bebé e de outras criancas
pequenas.

Coloque o monitor de bebé em um local
onde o ar possa circular livremente. Nao
o coloque sobre edredons ou cobertores
macios nem nos cantos de armarios,
prateleiras, etc.

Coloque o monitor de bebé longe de
fontes de calor, como radiadores, lareiras,
cozinhas e luz solar direta.

Este monitor pode ser colocado em cima
de uma mesa usando o suporte (15) para
mesa retrétil localizado na parte traseira
do monitor. Quando n&o estiver em uso,
simplesmente dobre-o completamente.

4. CARACTERISTICAS E FUNGOES DO
PRODUTO

4.1. FUNCOES E CONTROLES DO
MONITOR

MONITOR (Figura1)

1

2.
3.
4,
5.

o

9.

10.

1.

12.
13.
14.
15.

Bot&o de ligar/desligar

Botéo de menu

Botdo de acesso rapido as melodias
Botdo de comunicagdo com o bebé
Bot&o de navegacéo a esquerda/redugéo
do volume

Botao de navegagao a direita/aumento
do volume

Bot&o de navegagéo para cima/aumento
do brilho

Botéo de navegacéo para baixo/redugéo
do brilho

Bot&o de confirmagao

Microfone

Tela LCD

LEDs de Volume

Alto-falante

Antena

Suporte dobravel



16. Botao de reinicio
17. Conector de alimentagdo USB C
18. LED de carregamento

TELA (Figura 3)

Nivel de sinal

Camera selecionada

. Modo de varredura/NUmero de cAmeras

visualizadas

Alerta de capturas

Zoom

Melodias

Volume do monitor

. Indicador de comunicagdo com o bebé
ativado
Visdo noturna
Modo VOX

. Temperatura
Luz de companhia

. Hora

. Indicador de nivel de bateria/carregamento
do monitor

Iommo Nw»

ZZrR-—

FUNGOES DO MONITOR
O. Alerta de capturas

P. Melodias

Q. Hora

R. Alerta de temperatura
S. Emparelhamento/selegéo e exclusdo de
cameras

S1. Visualizacao alternativa das cameras

S2. Excluir cdmera

S3. Adicionar camera

T. Modo VOX

U. Zoom

V. Brilho do monitor

W. Volume do monitor

4.2. FUNGOES E CONTROLES DA CAMERA
(Figura 2)

I Lente da camera

Sensor de luz

LEDs de visdo noturna por infravermelho
Indicador LED

I
.
V.
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V. Microfone

VI.  Luz de companhia

VII. Antena

VIII. Alto-falante

IX. Conector de alimentagado USB C
X. Sensor de temperatura

XI.  Suporte de parede

XIl. Botao de emparelhamento

5. INSTRUGCOES DE USO

5.1. ANTES DO USO

5.1.2. ALIMENTAGAO DA UNIDADE DO
BEBE

A camera, ou unidade do bebé, deste monitor
de bebé foi projetada para ser utilizada com
o cabo USB tipo C fornecido. Por razdes de
seguranca, use apenas adaptadores com um
minimo de 7.5 watts exigidos pelo equipamento
e um maximo de 25 watts para alcangar a
velocidade méxima de carregamento.

Adverténcia: Perigo de estrangulamento -
Mantenha o cabo fora do alcance do bebé.
NUNCA coloque a camera com cabos
a menos de um metro do bergo. Nunca
use extensores de cabo com adaptadores
de CA. Use apenas adaptadores com as
especificagdes técnicas indicadas no
manual do usudrio.

5.2. FUNCIONAMENTO

5.2.1. CAMERA

Para ligar ou desligar a camera, conecte o
cabo de alimentagdo USB tipo C a tomada
de energia USB tipo C (IX) e ao adaptador e
a uma fonte de energia.

Quando a camera estiver conectada a
energia, o indicador LED (IV) acendera
automaticamente em vermelho (no modo
noturno, este indicador LED (IV) ficara
apagado), permitindo que vocé veja as
imagens e ouga os sons captados no quarto
do seu bebé através do monitor.
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5.2.2. VISAO NOTURNA INFRAVERMELHA
(AUTOMATICA)

A fungao de visdo noturna infravermelha
permite & camara captar imagens em
condigoes de escuriddo ou pouca luz. Em
modo infravermelho, apenas imagens em preto
e branco serdo exibidas no monitor e apenas
objetos a menos de 2 metros serao visiveis.

A camara muda automaticamente para
o modo infravermelho quando a luz é
insuficiente para a visdo normal.

Quando a camara estiver neste modo, o
icone de visdo noturna (1) sera exibido no
ecra LCD (12).

Nota 1: O sensor de luz (I1) esta localizado
na parte superior da cAmara. Tenha cuidado
para ndo cobrir o sensor com nenhum
objeto para que a cAmara n3o entre no
modo noturno se houver luz no quarto.
Nota 2: Em modo de visdo noturna, um
indicador luminoso (lll) na frente da camara
indica que o modo de visdo noturna esta
ativado.

5.2.3. MENU DA CAMERA

5.2.3.1. ADICIONAR UMA CAMERA E

EMPARELHAMENTO

O emparelhamento entre 0 monitor e a cAmera

serd necessario nos seguintes casos:

«  Se vocé deseja adicionar uma camera
adicional.

+ Se o monitor e a camera n&o estdo
emparelhados.

O monitor e a cAmera original saem da fabrica
com o canal 1 programado; no entanto, se por
algum motivo isso ndo acontecer, vocé pode
emparelha-los manualmente seguindo os
passos abaixo:

1. Pressione o botao de menu (2) para exibir

0 menu e pressione o botao de navegagédo

para a direita (6) / esquerda (5) até que

o icone de emparelhamento / selegéo e

exclusdo de cameras (S) fique destacado.

Pressione o botdo de navegacao para cima

(7) / para baixo (8) até que o icone de

adicionar camera (S3) fique destacado,

pressione o botdo de confirmagao (9) e

pressione os botGes de navegacao para

cima (7) / para baixo (8) para selecionar

a camera que deseja adicionar.

Pressione o botdo de confirmag&o (9)

para procurar uma unidade de camera.

4. Se nenhuma camera for emparelhada em

30 segundos, o modo de emparelhamento

serd encerrado automaticamente. Se

desejar sair do modo de emparelhamento

antes desses 30 segundos, pressione o

botdo de menu (2) por 3 segundos.

Pressione o botao de emparelhamento da

camera (XI) por 5 segundos.

6. Uma vez emparelhada, as imagens da
camera serdo exibidas imediatamente na
tela LCD (11) da unidade de monitor. A
conexao entre 0 monitor e uma camera
ja conectada pode ser perdida por varios
motivos. Nesse caso, repita o processo
acima para reconectar a cdmera ao
monitor.

N

w

o

Nota 1: Antes de iniciar o procedimento
de emparelhamento, certifique-se de que
a camera e o monitor estdo préximos um
do outro e que a camera esta corretamente
conectada.

Nota 2: Cada camera sé pode ser
emparelhada com um monitor por vez.
Nota 3: Se, por algum motivo, a cAmera e
© monitor sairem da fabrica sem estarem
emparelhados, vocé tera que emparelhar
manualmente a cadmera ao canal 2. Nao
serd possivel emparelhar novamente a
camera com o canal 1 até que vocé a tenha



emparelhado em outro canal e removido a
camera do canal 1.

5.2.3.2. EXCLUIR UMA CAMERA

Para excluir uma das cameras conectadas,
siga os passos abaixo:

1. Pressione o botdo de menu (2) para exibir
0 menu e pressione o botdo de navegacdo
para a direita (6) / esquerda (5) até que
o icone de emparelhamento / selegao e
exclusdo de cameras (S) fique destacado.
Pressione o botdo de navegacao para
cima (7) / para baixo (8) até que o icone
de excluir cdmera (S2) fique destacado,
pressione o botdo de confirmacao (9) e
pressione os botdes de navegacao para
cima (7) / para baixo (8) para selecionar
a camera que deseja excluir.

Pressione novamente o botado de
confirmagéo (9) e pressione o botéo de
navegacao para cima (7) / para baixo (8)
para cancelar ou confirmar a operagéo.

Nota 1: E necessario excluir um canal antes
de emparelha-lo a uma nova unidade de
camera.

5.2.3.3. SELECIONAR A CAMERA

O dispositivo é projetado para permitir a
observacao de diferentes areas com até duas
cameras. Para selecionar a cdmera que deseja
ver, siga 0s passos abaixo:

Pressione o botao de menu (2) para exibir
0 menu e pressione o botdo de navegacdo
para a direita (6) / esquerda (5) até que
o icone de emparelhamento / selecdo e
exclusdo de cameras (S) fique destacado.
Pressione o botéo de navegacao para
cima (7) ou para baixo (8) até que o
icone de visdo alternativa das cameras
(S1) fique destacado, e pressione o botao
de confirmagao (9).

Pressione o botdo de navegacgao
para cima (7) ou para baixo (8) para
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selecionar a cAmera que deseja ver
(ca&mera 1, camera 2).

4. Pressione o botdo de confirmagéo (9)
para visualizar a cdmera selecionada.

Nota 1: A referéncia da camera adicional
compativel com este monitor de bebé é a
camera digital 89631 5” HD.

5.2.3.4. MODO SCAN / VISAO

ALTERNATIVA DAS CAMERAS

Esta funcao permite visualizar

consecutivamente e de forma ciclica os

canais das cAmeras emparelhadas, exibindo
as imagens de cada cAmera por 15 segundos.

Esta funcéo so pode ser utilizada quando ha

mais de uma unidade de cAmera emparelhada.

Para entrar neste modo:

1. Pressione o botio de menu (2) para exibir
0 menu e pressione o botdo de navegacao
para a direita (6) / esquerda (5) até que
o icone de emparelhamento / selegéo e
exclusdo de cAmeras (S) fique destacado.

2. Pressione o botdo de navegacao para
cima (7) ou para baixo (8) até que o
icone de vis&o alternativa das cameras
(S1) fique destacado e pressione o botéo
de confirmagéo (9).

3. Pressione o botdo de navegagao para cima
(7) ou para baixo (8) para selecionar o
modo de visdo alternativa das cameras
).

Nota 1: Se uma das cameras estiver fora de
alcance, o monitor avisara que a camera
esta fora de alcance, conforme descrito na
secdo 5.2.8 deste manual.
Nota 2: Se houver apenas uma camera
emparelhada, o monitor exibira apenas a
camera emparelhada.
Nota 3: Para desativar o modo scan, siga
os passos dos acima
e selecione uma das opgdes disponiveis:
isualizar cdmera 1 ou visualizar camera 2.
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Nota 4: Para saber qual cAmera esta
sendo visualizada, verifique o icone (C)
na barra superior da tela LCD (11). Este
icone indicara se vocé esta visualizando a
cameralou 2.

5.2.3.5. ORIENTAGAO DA IMAGEM DA
CAMERA

Este monitor de bebé conta com a opg&o de
rotacionar a imagem da camera. Dessa forma,
vocé pode posicionar a cdmera em qualquer
lugar usando o suporte de parede e a base, e
visualizar a imagem na orientagao desejada.
Para isso, siga os passos abaixo:

Pressione o botdo de menu (2) para abrir
0 menu e pressione o botdo de navegacao
para a direita (6) / esquerda (5) até que
o icone de emparelhamento/seleccéo e
exclusdo de cAmeras (S) esteja destacado.
Pressione o botéo de navegacao para
cima (7) ou para baixo (8) até que o
icone de visdo alternativa das cameras
(S1) esteja destacado e pressione o botao
de confirmacao (9).

Pressione o botdo de navegagao para cima
(7) ou para baixo (8) até que o icone de
orientacio da camera ([#+1[#1) esteja
destacado para girar a orientacdo da
camera na direcdo desejada.

Nota 1: Observe que, se estiver no modo de

dura (scan), a 3o dai
mudara apenas para a cdmera que estiver
selecionada no momento da confirmagéo
da mudanga de orientac3o.
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5.2.3.6 LUZ DE COMPANHIA

Este monitor de bebé possui uma luz de
companhia suave e quente para confortar o
bebé durante a noite. Para liga-la e desliga-la,
mantenha pressionado o botao de menu (2)
por 2 segundos até que a luz acenda. Na tela
LCD (11) ser4 exibido o icone (L), indicando
que a luz de companhia esta acesa.

6. MONTAGEM NA PAREDE

Vocé pode instalar o monitor de bebé em uma
parede ou superficie semelhante usando o
suporte de parede (XI) junto com os dois
parafusos e buchas fornecidos. Primeiro,
determine o local desejado e faga dois furos na
parede. Insira as buchas nos furos e parafuse
os parafusos no lugar. Em seguida, coloque o
suporte da cAmera (X|) sobre os parafusos e
prenda-o firmemente. Verifique se a cdmera
esta bem fixada e orientada corretamente para
uma cobertura ideal.

7 MANUTENCAO
Limpe as superficies da camera e do
monitor com um pano macio que nao
solte fiapos.
Se as unidades ficarem sujas, use um pano
ligeiramente umedecido para limpar as
superficies, tomando cuidado para evitar
a entrada de 4gua em qualquer uma das
aberturas.
Nunca utilize produtos de limpeza ou
solventes.
N&o exponha o produto a altas
temperaturas, umidade ou luz solar
intensa, e ndo o molhe.
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PROBLEMA

POSSIVEL CAUSA

SOLUGAO

Sem recepgao
no monitor.

O monitor esta desligado.

Pressione e segure o botao de
ligar (1) por 3 segundos.

Monitor: O adaptador de energia
n&o esta conectado.

Verifique se o cabo esta
corretamente conectado a
fonte de energia. Certifique-
se de usar um adaptador de
energia adequado. Conecte o
adaptador de energia.

Camera: O adaptador de energia
n&o esta conectado.

Verifique se o cabo esta
corretamente conectado a
fonte de energia. Certifique-
se de usar um adaptador de
energia adequado. Conecte o
adaptador de energia.

O monitor est4 fora do alcance.

Estenda a antena do monitor
(14), e se o problema persistir,
aproxime o monitor da camera.

A conexao entre o monitor e
uma camera ja emparelhada foi
perdida.

Estenda a antena (14), e se

a conexao continuar perdida,
aproxime o monitor da camera
e emparelhe novamente

a cadmera com o monitor.
Consulte a segéo 5.2.3.1.

Foi selecionada a camera errada.

Altere o nimero da cadmera
que vocé esta visualizando.
Consulte a se¢do 5.2.3.3.

S&o exibidas
apenas
imagens em

preto e branco.

Verifique se a cAmera esta
no modo de visao noturna/
infravermelho.

Para ver imagens coloridas,
aumente a intensidade da

luz no local onde a camera
estd e verifique se nada esta
blogueando o sensor de luz da
camera (II).
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PROBLEMA

POSSIVEL CAUSA

SOLUGAO

A camera ndo
liga.

Camera: Adaptador de energia ndo
estd conectado.

Verifique se o cabo esta
corretamente conectado a
fonte de energia. Certifique-
se de usar um adaptador de
energia adequado. Conecte o
adaptador de energia.

A camera ndo
transmite.

Camera: Adaptador de energia ndo
est conectado.

Verifique se o cabo esta
corretamente conectado a
fonte de energia. Certifique-
se de usar um adaptador de
energia adequado. Conecte o
adaptador de energia.

Né&o é possivel
ouviras melodias.

Algo pode estar bloqueando o alto-
falante (VIII) da cAmera.

Verifique se nada esta
bloqueando o alto-falante (VIII)
da camera.

Interferéncia
ou recepgao
insuficiente.

Outros dispositivos eletrénicos
podem estar interferindo no sinal.

Afaste esses dispositivos do
equipamento.

A cAmera e 0 monitor podem estar
muito distantes um do outro.

Estenda a antena do monitor
(14), e se o problema persistir,
aproxime o monitor da camera.

O nivel de carga da bateria do
monitor pode estar muito baixo.

Conecte o adaptador de energia
a uma fonte de energia.

A cdmera ou o monitor podem
estar muito proximos de muitos
objetos metalicos.

Afaste esses objetos do
equipamento.

Se a unidade do
bebé perdeu a
conexao com o
monitor.

A cadmera e o monitor podem estar
muito distantes um do outro.

Estenda a antena (14) do
monitor, e se o problema
persistir, aproxime o monitor
da camera.
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PROBLEMA POSSIVEL CAUSA

SOLUGAO

Se a unidade do | as duas unidades.
bebé perdeu a
conexao com o

monitor.

Perda temporaria de conexao entre

Redefina as unidades
desconectando-as da fonte
de energia. Aguarde cerca

de 15 segundos antes de
reconecta-las. Aguarde um
minuto para que a unidade do
bebé e a unidade dos pais se
sincronizem.

perdida.

Conexao entre as duas unidades

Emparelhe novamente a
camera e o monitor. Consulte a
secdo 5.2.3.1.

9. ESPECIFICAGOES TECNICAS

Frequéncia: 2,4 GHz FHSS

Alcance operacional: até 300 m em

condigoes ideais e em espago aberto

N° de canals configuravei
idade do behe) d

100-240V CA - 50/60 Hz

Alimentagéo (unidade do bebé) Saida:

5V/1500 mA

Poténcia de transmissao:

+  Média: 19,5dB

+  Maxima: 21 dB

Resolugao da camera: 1280x720P

A poténcia fornecida pelo carregador deve
estar entre um minimo de 7.5 watts exigidos
pelo equipamento de radiofrequéncia e um
méximo de 25 watts para alcangar a maxima
velocidade de carga.

|J]_I]_|

7.5-25

w
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10. INFORMAGOES SOBRE A ELIMINAGAO
DE BATERIAS E PRODUTO

E necessario descartar o produto de
maneira responsavel.

Néo descarte os produtos que apresentem
o simbolo do recipiente de lixo riscado junto
com o restante dos residuos domésticos.
Apds o fim de sua vida Util, esses produtos
devem ser descartados levando-os
a um centro de coleta e tratamento
designado pelas autoridades locais. Vocé
também pode entrar em contato com o
estabelecimento onde adquiriu o produto.

Por meio deste documento,
a Miniland S. A. declara que
0 “89631digital camera 5”
HD esta em conformidade
com os requisitos
essenciais e quaisquer
outras disposigdes
aplicaveis ou exigidas pela
Diretiva 2022/2380.

z
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1. INTRODUCTION

Nous vous félicitons d’avoir acquis la caméra
additionnelle du babyphone “digimonitor
5” HD, qui intégre la technologie la plus
avancée. Nous sommes certains que vous
serez entierement satisfait de la qualité et
des caractéristiques de ce produit, mais
nous vous recommandons néanmoins de lire
attentivement ces instructions afin d'obtenir
les meilleurs résultats de votre achat.

Cette caméra permet de transmettre des
signaux audio/vidéo en mode sans fil pour
les recevoir sur le moniteur couleur. Pendant
la transmission en mode vision nocturne, la
réception sera en noir et blanc, ce qui est
parfait pour de nombreuses situations comme,
par exemple, la surveillance des bébés, des
jeunes enfants ou des personnes agées.

De plus, elle permet de lier jusqu’a 2 caméras
& un méme moniteur, permettant de choisir la
cameéra dont vous souhaitez visualiser I'image
a tout moment.

Note 1: Les caractéristiques décrites dans
ce manuel de I'utilisateur sont sujettes &
des modifications sans préavis.

2. CONTENU

1 caméra (Unité bébé)

1 cable USB/USB type C pour la charge
2 vis et 2 chevilles pour support mural
1 manuel de I'utilisateur et garantie

Si 'un des éléments ci-dessus est
manquant, veuillez contacter votre
distributeur.

3. INSTRUCTIONS DE SECURITE
Veuillez lire attentivement ce manuel
d'instructions avant d'utiliser votre babyphone
pour la premiére fois et conservez-le pour une
utilisation future.

3.1. INSTRUCTIONS DE SECURITE

GENERALES

Lors de I'utilisation d’appareils électriques,

il est nécessaire de respecter certaines

précautions de sécurité de base en tout

temps :

1. Ilest essentiel de prendre des précautions
lorsque des enfants ou des personnes
agées utilisent tout produit ou lorsque
celui-ci est utilisé a proximité d'eux. Gardez
I'appareil hors de portée des enfants
lorsqu'il n'est pas utilisé.

2. Ce produit ne doit pas étre utilisé comme
le seul moyen de surveillance, il ne
remplace en aucun cas la supervision
responsable des enfants, des adultes ou
des biens par des adultes.

3. Utilisez le babyphone uniquement
avec des adaptateurs CA ayant une
puissance minimale de 7.5 watts requise
par I’équipement radioélectrique et un
maximum de 25 watts pour atteindre la
vitesse de charge maximale.

4. Ce produit contient des piéces de petite
taille. Soyez prudent lors du déballage et
du montage du produit.

5. NE laissez pas les enfants jouer avec les
matériaux d'emballage, tels que les sacs en



plastique. Soyez prudent lors du déballage
et du montage du produit.

NE utilisez pas I'appareil si le cable
ou la prise sont endommagés. Si le
fonctionnement de votre babyphone n'est
pas correct ou s'il présente des dommages,
contactez le centre de service agréé
Miniland pour inspection et réparation
afin d'éviter tout risque potentiel.

NE tentez pas de réparer ou d’ajuster les
fonctions électriques ou mécaniques de
I'unité, car cela annulerait la garantie.

. Vérifiez la tension de votre maison pour
vous assurer qu’elle correspond a celle
indiquée dans les spécifications de
I'appareil.

Si vous ne prévoyez pas d'utiliser
le babyphone pendant une période
prolongée, débranchez toujours
I'adaptateur secteur. Pour déconnecter
I'appareil du réseau électrique, tenez le
transformateur et retirez la prise de la
prise murale. Ne tirez jamais directement
sur le cable.

Ce produit est congu exclusivement pour
une utilisation en intérieur. L'unité ne doit
pas étre exposée a la pluie, a I'numidité
ou a des éclaboussures de liquides. Ne
placez jamais d'objet contenant du liquide,
comme un verre ou un vase, au-dessus ou
a coté de votre babyphone. Le babyphone
ne doit pas étre utilisé a proximité de I'eau.
Avant d’utiliser votre babyphone pour la
premiére fois, retirez tous les plastiques
protecteurs, tant du moniteur que de la
caméra.

©
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PRECAUTION

«  Ce babyphone est congu pour offrir une
tranquillité d’esprit aux parents lorsqu'ils ne
peuvent pas étre dans la méme piéce que
le bébé. Ce produit ne doit pas remplacer la
supervision responsable d’un adulte. Il est
nécessaire qu'un des parents reste proche
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du moniteur pendant son utilisation. Le
babyphone n'est pas un dispositif médical
et ne doit pas étre considéré comme
garantissant le bien-étre du bébé. Il est
important de visiter régulierement la
chambre du bébé pour s’assurer que tout
va bien. - N'utilisez jamais ce babyphone
dans des situations ou la vie ou la santé du
bébé ou d’autres personnes, ou I'intégrité
d’un bien immobilier, dépendent de son
fonctionnement. Le fabricant n’acceptera
aucune responsabilité ni réclamation
pour décés, blessures personnelles ou
dommages matériels résultant d’un
dysfonctionnement ou d’une utilisation
inappropriée du produit. - Une utilisation
incorrecte de ce babyphone sans fil
pourrait entrainer des actions légales. -
Utilisez ce produit de maniére responsable.

IMPORTANT : Veuillez noter que
tout changement ou modification de
I’équipement non effectué par le service
technique Miniland ne sera pas couvert
par la garantie du produit.

3.2. CONSEILS POUR LES
INTERFERENCES RADIO

Cet équipement a été testé et est conforme
aux exigences de la directive RED 2014/53/EU
et de 'amendement 2022/2380 concernant
I’harmonisation des législations des Etats
membres concernant la mise sur le marché des
équipements radioélectriques. Ces exigences
sont congues pour offrir une protection
raisonnable contre les interférences nuisibles
dans une installation résidentielle. Si I'unité
n'est pas installée et utilisée conformément
aux instructions, elle pourrait provoquer des
interférences nuisibles aux communications
radio.

Cependant, il est important de noter qu'il est
impossible de garantir qu'aucune interférence
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ne se produira dans une installation spécifique.

Si le babyphone cause des interférences avec

la réception de la radio ou la télévision, il est

recommandé a l'utilisateur d’essayer de
résoudre |'interférence comme suit :

- Réorientez ou déplacez le récepteur. -
Augmentez la distance entre 'équipement
en question et le babyphone.

- Branchez I'équipement sur une prise
différente de celle utilisée pour le récepteur.

+ Synchronisez a nouveau le moniteur et
la caméra.

+ Contactez le service client de Miniland S.A.

Afin de garantir le respect de la directive RED
2014/53/EU et de 'amendement 2022/2380
concernant I'harmonisation des législations
des Etats membres concernant la mise sur
le marché des équipements radioélectriques,
cet équipement est équipé de cables blindés
spéciaux. L'utilisation d’un équipement non
approuvé ou de cables non blindés risque de
provoquer des interférences dans la réception
radio ou télévisuelle.

Tout changement ou modification de
I'équipement effectué par du personnel autre
que le service technique de MINILAND ne sera
pas couvert par la garantie du produit.

3.3. CHOIX D’UN LIEU ADEQUAT

« Placez I'appareil électronique dans un
endroit éloigné des enfants pour éviter
tout accident possible.

+  Placez I'unité bébé loin des appareils de
télévision, des répéteurs et des radios.
Les signaux radio intenses générés par
ces éléments pourraient provoquer des
bruits ou méme des sons et des images
sur le moniteur. Si cela se produit, déplacez
la caméra & un autre endroit.

« Les enfants pourraient s'emméler dans
les cables. L'unité bébé doit étre placée
a une distance d'environ 14 1,5 metre du
berceau du bébé.
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Ne placez jamais 'unité bébé a I'intérieur du
berceau, du lit ou du parc. Assurez-vous que
I'unité, les cébles et I'adaptateur sont hors de
portée du bébé et des jeunes enfants.
Placez le babyphone dans un endroit ou
I'air peut circuler librement. Ne le placez
pas sur des édredons ou des couvertures
molles ni dans les coins de placards,
étageres, etc.
Placez le babyphone loin des sources
de chaleur telles que les radiateurs, les
cheminées, les cuisiniéres et la lumiére
solaire directe.
Ce moniteur peut étre placé sur une
table & I'aide du support (15) pour table
rétractable situé a I'arriere du moniteur.
Lorsque vous ne I'utilisez pas, pliez-le
simplement complétement.

4. CARACTERISTIQUES ET FONCTIONS
DU PRODUIT

4.1. FONCTIONS ET COMMANDES DU
MONITEUR

MONITEUR (Figure 1)

1. Bouton d'alimentation

2. Bouton de menu

3. Bouton d’acceés rapide aux mélodies

4. Bouton pour parler au bébé

5. Bouton de navigation gauche/réduction
du volume

6. Bouton de navigation droite/augmentation
du volume
Bouton de navigation haut/augmentation
de la luminosité

8. Bouton de navigation bas/réduction de
la luminosité

9. Bouton de confirmation

10. Microphone

11. Ecran LCD

12. LED de volume

13. Haut-parleur

14. Antenne

15. Support pliable

16. Bouton de réinitialisation



17. Connecteur d’alimentation USB C
18. LED de chargement

ECRAN (Figure 3)

. Niveau de signal

. Caméra sélectionnée

Mode de balayage/Nombre de caméras

affichées

Alerte de captures

Zoom

Mélodies

Volume du moniteur

Indicateur de communication avec le

bébé activé

Vision nocturne

Mode VOX

. Température
Lumiére de compagnie

. Heure

. Indicateur de niveau de batterie/charge
du moniteur

Iommo ow»
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FONCTIONS DU MONITEUR

O. Alerte de captures

P. Mélodies

Q. Heure

R. Alerte de température

S. Appairage/ sélection et suppression de
caméras

Sl. Visualisation alternative des caméras

S2. Supprimer la caméra

S3. Ajouter une caméra

T. Mode VOX

U. Zoom

V. Luminosité du moniteur

W. Volume du moniteur

4.2. FONCTIONS ET COMMANDES DE LA
CAMERA (Figure 2)
Objectif de la caméra
II Capteur de lumiére
IIl.  LEDs de vision nocturne infrarouge
V. Indicateur LED
V. Microphone

FRANCAIS I

VI.  Lumiére de compagnie

VII. Antenne

VIII. Haut-parleur

IX.  Connecteur d’alimentation USB C
X. Capteur de température

XI.  Support mural

XII. Bouton de couplage

5. INSTRUCTIONS D’UTILISATION

5.1. AVANT UTILISATION

5.1.1. ALIMENTATION DE L'UNITE BEBE
La caméra, ou unité bébé, de ce babyphone
est congue pour étre utilisée avec le cable
USB-C fourni. Pour des raisons de sécurité,
utilisez uniquement des adaptateurs avec un
minimum de 7.5 watts requis par I'équipement
radio et un maximum de 25 watts pour
atteindre la vitesse de charge maximale.
Averti 1t : Risque d’ { it -
Gardez le cable hors de portée du bébé. Ne
placez JAMAIS une caméra avec des cables
4 moins d’un métre du lit de bébé. N'utilisez
jamais de rall avec les p

CA. Utilisez unlquement des adaptateurs
avec les spécif diqué
dans le manuel de I'utilisateur.

5.2. FONCTIONNEMENT

5.2.1. CAMERA

Pour allumer ou éteindre la caméra, connectez
le cable d’alimentation USB type C a la prise
USB C (IX) et & I'adaptateur et & une source
d’énergie. Lorsque la caméra est connectée
au courant, le voyant LED (IV) s’allume
automatiquement en rouge (en mode nuit, ce
voyant LED (IV) est éteint), vous permettant
de voir les images et d’entendre les sons captés
dans la chambre de votre bébé via le moniteur.

5.2.2. VISION NOCTURNE INFRAROUGE
(AUTOMATIQUE)

La fonction de vision nocturne infrarouge
permet a la caméra de capturer des images
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dans des conditions de faible luminosité ou
d'obscurité. En mode infrarouge, seules des
images en noir et blanc seront affichées sur
le moniteur et uniquement les objets situés a
moins de 2 metres seront visibles. La caméra
passe automatiquement en mode infrarouge
lorsque la lumiére est insuffisante pour la
vision normale. Lorsque la caméra est en
mode infrarouge, I'icone de vision nocturne
(1) apparaitra sur I'écran LCD (11).

Note 1: Le capteur de lumiére (1l) se trouve
sur le dessus de la caméra. Veillez a ne pas
couvrir le capteur avec un objet pour éviter
que la caméra passe en mode nocturne s'il
y a de la lumiére dans la piéce.

Note 2 : En mode vision nocturne, un
indicateur lumineux (l11) sur le devant
de la caméra indique que le mode vision
nocturne est activé.

5.2.3. MENU DE LA CAMERA

5.2.3.1. AJOUT D'UNE CAMERA ET

APPARIEMENT

L'appariement entre le moniteur et la caméra

se fera dans les deux cas suivants :

-« Sivous souhaitez ajouter une caméra
supplémentaire.

+  Sile moniteur et la caméra ne sont pas
appariés.

Le moniteur et la caméra d'origine sortent de
I'usine avec le canal 1 programmé ; cependant,
si pour une raison quelconque ce n'est pas le
cas, vous pouvez les appairer manuellement
en suivant les étapes ci-dessous :

1. Appuyez sur le bouton de menu (2) pour
faire apparaitre le menu, et appuyez sur le
bouton de navigation droite (6) / gauche
(5) jusqu'a ce que I'icéne d'appariement/
sélection et suppression de caméras (S)
soit en surbrillance.

2. Appuyez sur le bouton de navigation haut
(7) / bas (8) jusqu'a ce que I'icone ajouter

une caméra (S3) soit en surbrillance,
appuyez sur le bouton de confirmation (9)
et appuyez sur les touches de navigation
haut (7) / bas (8) pour sélectionner la
caméra que vous souhaitez ajouter.

3. Appuyez sur le bouton de confirmation
(9) pour rechercher une unité de caméra.

4. Siaucune caméra n'est appariée dans
les 30 secondes, le mode d'appariement
se fermera automatiquement. Si vous
souhaitez quitter le mode d'appariement
avant ces 30 secondes, appuyez sur
le bouton de menu (2) pendant 3
secondes.

5. Appuyez sur le bouton d'appariement de la
caméra (XII) pendant 5 secondes.

6. Une fois appariée, les images de la caméra
seront immédiatement affichées sur l'écran
LCD (11) de I'unité de moniteur.

La connexion entre le moniteur et une caméra
déja connectée pourrait étre perdue pour
diverses raisons.

Sitel est le cas, répétez le processus ci-dessus
pour reconnecter la caméra au moniteur.

Remarque 1: Avant de commencer la
procédure d'appariement, assurez-vous que
la caméra et le moniteur sont proches I'un
de l'autre, et que la caméra est correctement
branchée.

Remarque 2 : Chaque caméra ne peut étre
appariée qu'a un moniteur a la fois.
Remarque 3: Si, pour une raison quel-
conque, la caméra et le moniteur sont
sortis de |'usine sans étre appariés, vous
devrez effectuer I'appariement manuelle-
ment en ajoutant la caméra au canal 2.
Vous ne pourrez pas réapparier la caméra
avec le canal 1 avant de I'avoir appariée
a un autre canal et supprimé la caméra
du canal 1.



5.2.3.2. SUPPRIMER UNE CAMERA

Pour supprimer |'une des caméras connectées,

suivez les étapes ci-dessous :

1. Appuyez sur le bouton de menu (2) pour
faire apparaitre le menu, et appuyez sur le
bouton de navigation droite (6) / gauche
(5) jusqu'a ce que I'icone d'appariement/
sélection et suppression de caméras (S)
soit en surbrillance.

. Appuyez sur le bouton de navigation
haut (7) / bas (8) jusqu'a ce que I'icéne
supprimer une caméra (S2) soit en
surbrillance, appuyez sur le bouton de
confirmation (9) et appuyez sur les
touches de navigation haut (7) / bas (8)
pour sélectionner la caméra que vous
souhaitez supprimer.

. Appuyez a nouveau sur le bouton de
confirmation (9) et appuyez sur le bouton
de navigation haut (7) / bas (8) pour
annuler ou confirmer l'opération.

1:llest de
un canal avant de I'apparier & une nouvelle
unité de caméra.

5.2.3.3. SELECTION DE LA CAMERA

L'appareil est congu pour permettre lobservation

de différentes zones avec jusqu'a deux caméras.

Pour sélectionner la caméra que vous souhaitez

voir, suivez les étapes ci-dessous :

1. Appuyez sur le bouton de menu (2) pour
faire apparaitre le menu, et appuyez sur le
bouton de navigation droite (6) / gauche
(5) jusqu'a ce que I'icone d'appariement/
sélection et suppression de caméras (S)
soit en surbrillance.

. Appuyez sur le bouton de navigation haut
(7) ou bas (8) jusqu'a ce que l'icéne
vision alternative des caméras (S1) soit
en surbrillance, appuyez sur le bouton de
confirmation (9).

. Appuyez sur la touche de navigation
haut (7) ou bas (8) pour sélectionner la

N
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caméra que vous souhaitez voir (caméra
1, caméra 2).

4. Appuyez sur le bouton de confirmation (9)
pour accéder a la caméra sélectionnée.

Remarque 1: La référence du babyphone
compatible avec cette caméra supplémen-
taire est le 89627 digimonitor 5” HD.

5.2.3.4. MODE SCAN/VISION

ALTERNATIVE DES CAMERAS

Cette fonction vous permet de voir

consécutivement et cycliquement les canaux

de caméra appariés, affichant les images de
chaque caméra pendant 15 secondes. Cette

fonction ne peut étre utilisée que lorsqu'il y

a plus d'une unité de caméra appariée. Pour

entrer dans ce mode :

1. Appuyez sur le bouton de menu (2) pour
faire apparaitre le menu, et appuyez sur le
bouton de navigation droite (6) / gauche
(5) jusqu'a ce que I'icéne d'appariement/
sélection et suppression de caméras (S)
soit en surbrillance.

2. Appuyez sur le bouton de navigation haut
(7) ou bas (8) jusqu'a ce que l'icéne
vision alternative des caméras (S1) soit
en surbrillance, appuyez sur le bouton de
confirmation (9).

3. Appuyez sur la touche de navigation
haut (7) ou bas (8) pour sélectionner
le mode de vision alternative des
caméras ().

Remarque 1: Si une des caméras est hors
de portée, le moniteur vous avertira que la
caméra est hors de portée comme indiqué
dans la section 5.2.8 de ce manuel.
Remarque 2: S'il n'y a qu'une seule caméra
appariée, le moniteur n'affichera que la
caméra appariée.

Remarque 3 : Pour désactiver le mode scan,
suivez les mémes étapes mentionnées ci-
dessus et sélectionnez une des options
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disponibles : voir caméra 1, ou voir
caméra 2.

Remarque 4 : Pour savoir quelle caméra
vous visionnez, vérifiez I'icéne (C) dans la
barre supérieure de I'écran LCD (11). Cette
icéne vous indiquera si vous visionnez la
caméralou 2.

5.2.3.5. ORIENTATION DE L'IMAGE DE LA

CAMERA

Ce babyphone dispose de l'option de faire

pivoter I'image de la caméra. De cette fagon,

vous pouvez placer la caméra n'importe ou
grace au support mural et a la base, et ainsi
visualiser I'image dans |'orientation souhaitée.

Pour cela, suivez les étapes ci-dessous :
Appuyez sur le bouton de menu (2) pour
faire apparaitre le menu, et appuyez sur le
bouton de navigation droite (6) / gauche
(5) jusqu'a ce que I'icéne d'appariement/
sélection et suppression de caméras (S)
soit en surbrillance.

. Appuyez sur le bouton de navigation haut
(7) ou bas (8) jusqu'a ce que I'icéne
vision alternative des caméras (S1) soit
en surbrillance, appuyez sur le bouton de
confirmation (9).

. Appuyez sur le bouton de navigation haut
(7) ou bas (8) jusqu'a ce que I'icéne
orientation de la caméra ( i
surbrillance pour faire pivoter |'orientation
de la caméra dans le sens souhaité.

Remarque 1: Notez que si vous étes en
mode scan, l'orientation de I'image ne
changera que sur la caméra sélectionnée
au moment de confirmer le changement
d'orientation.
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5.2.3.6. LUMIERE DE COMPAGNIE

Ce babyphone dispose d'une lumiére
de compagnie douce et chaude pour
accompagner le bébé pendant la nuit. Pour
I'allumer et I'éteindre, maintenez enfoncé
le bouton menu (2) pendant 2 secondes
jusqu'a ce que la lumiére s'allume. L'icéne (L)
apparaitra sur I'écran LCD (11) indiquant que
la lumiére de compagnie est allumée.

6. MONTAGE MURAL

Vous pouvez installer le babyphone sur un
mur ou une surface similaire en utilisant
le support mural (XI) avec les deux vis et
chevilles fournis. Tout d’abord, déterminez
I'emplacement souhaité et percez deux trous
dans le mur. Introduisez les chevilles dans les
trous et vissez les vis en place. Ensuite, placez
le support de la caméra (XI) sur les vis et fixez-
le fermement. Assurez-vous que la caméra est
bien fixée et correctement orientée pour une
couverture optimale.

7. MAINTENANCE
Nettoyez les surfaces de la caméra et du
moniteur avec un chiffon doux ne laissant
pas de peluches.
Si les unités sont sales, utilisez un chiffon
légérement humide pour nettoyer les
surfaces, en veillant a éviter I'entrée d'eau
par les ouvertures.
Ne jamais utiliser de produits de nettoyage
ou de solvants.
Ne pas exposer le produit a des
températures élevées, a 'humidité ou &
une lumiére solaire intense, et ne pas le
mouiller.
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8. IDENTIFICATION ET RESOLUTION DES PROBLEMES

PROBLEME

CAUSE POSSIBLE

SOLUTION

Pas de réception
sur le moniteur.

Le moniteur n'est pas
allumé.

Appuyez et maintenez le bouton
d'alimentation (1) pendant 3
secondes.

Moniteur: 'adaptateur
secteur n'est pas branché.

Vérifiez que le cable est bien
connecté a la source d’alimentation.
Assurez-vous que vous utilisez

un adaptateur secteur approprié.
Branchez 'adaptateur secteur.

Caméra: 'adaptateur
secteur n'est pas branché.

Vérifiez que le cable est bien
connecté a la source d'alimentation.
Assurez-vous que vous utilisez

un adaptateur secteur approprié.
Branchez I'adaptateur secteur.

Le moniteur est hors de
portée.

Déployez I'antenne du moniteur (14),
et sile probléme persiste, rapprochez
le moniteur de la caméra.

La connexion entre le
moniteur et une caméra
appairée est perdue.

Déployez I'antenne (14) et, si

la connexion n'est pas rétablie,
rapprochez le moniteur de la caméra
et appairez de nouveau la caméra
avec le moniteur. Consultez la section
5231

La mauvaise caméra a été
sélectionnée.

Changez le numéro de la caméra
affichée. Consultez la section 5.2.3.3.

Les images sont
en noir et blanc
uniquement.

Vérifiez si la caméra est
en mode vision nocturne/
infrarouge.

Pour voir les images en couleur,
augmentez le niveau de lumiére &
I'endroit ou se trouve la caméra et
assurez-vous que rien ne couvre le
capteur de lumiére de la caméra (Il).
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PROBLEME

CAUSE POSSIBLE

SOLUTION

La caméra ne
s'allume pas.

Caméra: I'adaptateur
secteur n'est pas branché.

Vérifiez que le cable est bien
connecté a la source d'alimentation.
Assurez-vous que vous utilisez

un adaptateur secteur approprié.
Branchez I'adaptateur secteur.

La caméra ne
transmet pas.

Caméra: I'adaptateur
secteur n'est pas branché.

Vérifiez que le cable est bien
connecté a la source d’alimentation.
Assurez-vous que vous utilisez

un adaptateur secteur approprié.
Branchez I'adaptateur secteur.

Impossible Il est possible que quelque - .
N P P que quelq Vérifiez que rien ne bloque le haut-
d’entendre les chose bloque le haut- A
™ . parleur (VIII) de la caméra.
mélodies. parleur (VII) de la caméra.
D’autres appareils
électroniques peuvent Eloignez-les de I'appareil.
interférer avec le signal.
La caméra et le moniteur Déployez I'antenne du moniteur (14),
peuvent étre trop éloignés et si le probléme persiste, rapprochez
. 'un de l'autre. le moniteur de la caméra.
Interférences

ou réception
insatisfaisante.

Le niveau de charge de la
batterie du moniteur peut
étre trop bas.

Branchez I'adaptateur secteur a une
source d’alimentation.

La caméra ou le moniteur
peuvent étre trop proches
de nombreux objets
métalliques.

Eloignez-les des objets métalliques.

Sil'unité bébé
aperdu la
connexion avec le
moniteur.

La caméra et le moniteur
peuvent étre trop éloignés
I'un de l'autre.

Déployez I'antenne (14) du moniteur
et, si le probléme persiste, rapprochez
le moniteur de la caméra.
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PROBLEME CAUSE POSSIBLE SOLUTION
Réinitialisez les unités en les
débranchant de I'alimentation
La connexion entre électrique. Attendez environ 15
NI les deux unités a été secondes avant de les rebrancher.
Sil'unité bébé s f
momentanément perdue. Attendez une minute pour que
a perdu la A R
. I'unité bébé et I'unité parentale se
connexion avec le .
" synchronisent.
moniteur.
. Appairez de nouveau la caméra et
La connexion entre les ¥ .
- le moniteur. Consultez la section
deux unités est perdue. 5031

9 SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Fréquence : 2.4 GHz FHSS

Portée opérationnelle : jusqua 300 men
conditions optimales et en espace ouvert.
:2

de canaux

Alimentation (unité bébé) Entrée : 100-

240V CA - 50/60 Hz

Alimentation (unité bébé) Sortie: 5

V /1500 mA

Puissance de transmission :

Moyenne :19.5 dB
Maximale : 21 dB

10. INFORMATIONS SUR L’ELIMINATION
DES PILES ET DU PRODUIT
Il est nécessaire d’éliminer le produit de
maniére responsable.
Ne jetez pas les produits portant le
symbole du conteneur de poubelle barré
avec les autres déchets ménagers.
Une fois la fin de vie du produit atteinte,
celui-ci doit étre éliminé en le déposant
dans un centre de collecte et de traitement
désigné par les autorités locales. Vous
pouvez également contacter le point de

Résolution de la caméra : 1280x720P

La puissance fournie

par le chargeur doit

étre comprise entre un minimum de 7.5 watts
requis par I'équipement radioélectrique et

un maximum de 25 wa

tts afin d'atteindre la

vente ol vous avez acquis le produit.

Par la présente, Miniland
S. A. déclare que le
“89631 digital camera

vitesse de charge maximale.

AL

75-25
w
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5” HD est conforme aux —

exigences essentielles et &
toutes autres dispositions
applicables ou exigées de la
Directive 2022/2380.
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1. EINLEITUNG

Wir gratulieren lhnen zum Kauf der
Zusatzkamera des Babyphones “digimonitor
5” HD, die die fortschrittlichste Technologie
integriert. Wir sind sicher, dass Sie mit der
Qualitat und den Eigenschaften dieses
Produkts vollkommen zufrieden sein werden.
Wir empfehlen jedoch, diese Anleitung
sorgfaltig zu lesen, um die besten Ergebnisse
aus Ihrem Kauf zu erzielen.

Diese Kamera ermoglicht die drahtlose
Ubertragung von Audio-/Videosignalen zur
Empfangs auf dem Farbmonitor. Wahrend der
Ubertragung im Nachtsichtmodus erfolgt der
Empfang in Schwarz-WeiR, was perfekt fur
eine Vielzahl von Situationen ist, wie z.B. die
Uberwachung von Babys, Kleinkindern oder
élteren Menschen.

Dartiber hinaus kénnen bis zu 2 Kameras mit
einem Monitor verbunden werden, sodass Sie
jederzeit die Kamera auswahlen kénnen, deren
Bild Sie sehen méchten.

Hinweis 1: Die in diesem Benutzerhandbuch
beschriebenen Funktionen kénnen ohne
vorherige Ankiindigung gedndert werden.

2. INHALT

1Kamera (Babyeinheit)

1USB/USB Typ C Kabel zum Laden

2 Schrauben und 2 Diibel fir Wandhalterung
1Benutzerhandbuch und Garantie

Falls eines der oben genannten Elemente
fehlt, wenden Sie sich bitte an Ihren Handler.

3. SICHERHEITSANWEISUNGEN

Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfaltig
durch, bevor Sie |hr Babyphone zum ersten
Mal verwenden, und bewahren Sie es fir
zukinftige Referenz auf.

3.1. ALLGEMEINE

SICHERHEITSANWEISUNGEN

Beim Umgang mit elektrischen Geraten

sind immer einige grundlegende

Sicherheitsvorkehrungen zu beachten:

1. Es ist erforderlich, besondere Vorsicht
walten zu lassen, wenn Kinder oder &ltere
Menschen ein Produkt verwenden oder
sich in der Nahe des Produkts aufhalten.
Halten Sie das Geréat aulerhalb der
Reichweite von Kindern, wenn es nicht
verwendet wird.

2. Dieses Produkt darf nicht als einziges
Uberwachungsgerat verwendet werden und
ersetzt keinesfalls die verantwortungsvolle
Aufsicht von Kindern, Erwachsenen oder
Eigentum durch Erwachsene.

3. Verwenden Sie das Babyphone nur mit
Netzteilen, die mindestens 7.5 Watt fir das
Funkgerat erfordern und maximal 25 Watt,
um die maximale Ladegeschwindigkeit zu
erreichen.

4. Dieses Produkt enthalt kleine Teile. Seien
Sie beim Auspacken und Zusammenbauen
des Produkts vorsichtig.

5. Lassen Sie Kinder nicht mit
Verpackungsmaterialien wie Plastiktiiten
spielen. Seien Sie beim Auspacken und
Zusammenbauen des Produkts vorsichtig.



. Verwenden Sie das Geréat nicht, wenn

das Kabel oder der Stecker beschadigt
sind. Wenn |hr Babyphone nicht richtig
funktioniert oder Schaden aufweist,
wenden Sie sich an das autorisierte
Miniland-Servicezentrum zur Inspektion
und Reparatur, um mogliche Risiken zu
vermeiden.
Versuchen Sie nicht, elektrische oder
mechanische Funktionen des Gerats zu
reparieren oder anzupassen, da dies die
Garantie ungultig machen wirde.

. Uberpriifen Sie die Spannung in lhrem
Haushalt, um sicherzustellen, dass sie
der in den Spezifikationen angegebenen
Geratespannung entspricht.

. Wenn Sie das Babyphone Uber einen

langeren Zeitraum nicht verwenden,

ziehen Sie immer den Netzadapter aus der

Steckdose. Um das Gerat vom Stromnetz

2zu trennen, halten Sie den Transformator

fest und ziehen Sie den Stecker aus der

Steckdose. Ziehen Sie niemals direkt am

Kabel.

Dieses Produkt ist ausschlieRlich fir den

Innenbereich vorgesehen. Das Geréat

darf nicht Regen, Feuchtigkeit oder

Spritzern von Flussigkeiten ausgesetzt

werden. Stellen Sie niemals ein

Flussigkeitsbehaltnis, wie ein Glas oder

eine Vase, auf oder neben |hr Babyphone.

Das Babyphone darf nicht in der Nahe von

Wasser verwendet werden.

Entfernen Sie vor der ersten Verwendung

des Babyphones alle Schutzfolien von

Monitor und Kamera.

©

10.

1.

VORSICHT
Dieses Babyphone ist darauf ausgelegt,
den Eltern Ruhe zu verschaffen, wenn
sie sich nicht im gleichen Raum wie das
Baby aufhalten kénnen. Dieses Produkt
darf nicht die verantwortungsvolle
Aufsicht eines Erwachsenen ersetzen. Es
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ist notwendig, dass einer der Elternteile
in der Nahe des Monitors bleibt, wahrend
er verwendet wird. Das Babyphone ist
kein medizinisches Gerat und sollte nicht
fur das Wohl des Babys verantwortlich
gemacht werden. Es ist wichtig, regelmaRig
das Zimmer des Babys aufzusuchen, um
sicherzustellen, dass alles in Ordnung ist.
Verwenden Sie dieses Babyphone
niemals in Situationen, in denen das
Leben oder die Gesundheit des Babys
oder anderer Personen oder die Integritat
eines Gebaudes von seiner Funktion
abhangen. Der Hersteller Gbernimmt keine
Verantwortung oder Anspriiche fiir Tod,
Personenschaden oder Sachschaden, die
durch Fehlfunktionen oder unsachgemafen
Gebrauch des Produkts entstehen.
Unsachgemafe Nutzung dieses drahtlosen
Babyphones kann zu rechtlichen Schritten
flhren.

+ Verwenden Sie dieses Produkt
verantwortungsbewusst.

WICHTIG: Bitte beachten Sie, dass jegliche
Anderungen oder Modifikationen des
Geriéts, die nicht durch den Miniland-
Service durchgefiihrt werden, nicht durch
die Produktgarantie abgedeckt sind.

3.2. HINWEISE ZU FUNKSTORUNGEN
Dieses Gerat wurde getestet und erfullt die
Anforderungen der RED-Richtlinie 2014 /53/
EU sowie der Anderungsverordnung
2022/2380 zur Harmonisierung der
Gesetzgebungen der Mitgliedstaaten tber
die Vermarktung von Funkgeraten. Diese
Anforderungen sollen einen angemessenen
Schutz gegen schadliche Interferenzen in einer
Wohnumgebung bieten. Wenn die Einheit
nicht gemalk den Anweisungen installiert
und verwendet wird, kann sie schadliche
Interferenzen in der Funkkommunikation
verursachen.
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Es ist jedoch wichtig zu beachten, dass es nicht
moéglich ist, Interferenzen in einer bestimmten
Installation vollstandig auszuschlieRen. Wenn
das Babyphone Interferenzen bei der Radio-
oder Fernsehempfang verursacht, wird dem
Benutzer empfohlen, die Storungen wie folgt
2zu beheben: - Andern Sie die Ausrichtung oder
Position des Empfangers. - VergroRem Sie den
Abstand zwischen dem betreffenden Gerat und
dem Babyphone. - Stecken Sie das Gerat in eine
andere Steckdose als die fiir den Empfanger
verwendete. - Synchronisieren Sie den Monitor
und die Kamera erneut. - Wenden Sie sich an
den Kundenservice von Miniland S.A.

Um die Einhaltung der RED-Richtlinie
2014/53/EU und der Anderungsverordnung
2022/2380 zur Harmonisierung der
Gesetzgebungen der Mitgliedstaaten Uber die
Vermarktung von Funkgeraten sicherzustellen,
ist dieses Gerat mit speziellen abgeschirmten
Kabeln ausgestattet. Der Betrieb mit
nicht genehmigten Geraten oder nicht
abgeschirmten Kabeln kann Interferenzen bei
der Radio- oder Fernsehempfang verursachen.

Anderungen oder Modifikationen am Gerat,
die durch nicht autorisiertes Personal
aulerhalb des Miniland-Service durchgefiihrt
werden, sind nicht durch die Produktgarantie
abgedeckt.

3.3. AUSWAHL EINES PASSENDEN ORTES

« Stellen Sie das elektronische Gerat an
einem Ort auf, der fir Kinder unerreichbar
ist, um mogliche Unfalle zu vermeiden.

« Platzieren Sie die Baby-Einheit weit
entfernt von Fernsehern, Repeatern und
Radios. Intensive Funksignale von diesen
Geréaten kdnnen Rauschen oder sogar
Gerausche und Bilder auf dem Monitor
verursachen. Wenn dies geschieht,
verlagern Sie die Kamera an einen
anderen Ort.
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+  Kinder kénnten sich in den Kabeln
verheddern. Die Baby-Einheit sollte in
einem Abstand von etwa 1 bis 1,5 Metern
vom Kinderbett des Babys aufgestellt
werden. Stellen Sie die Baby-Einheit
niemals im Inneren des Kinderbettes,
Bettes oder Laufstalls auf. Stellen Sie
sicher, dass die Einheit, die Kabel und
das Netzteil auBerhalb der Reichweite
des Babys und anderer Kleinkinder sind.
Platzieren Sie das Babyphone an einem
Ort, an dem die Luft frei zirkulieren kann.
Stellen Sie es nicht auf weiche Bettdecken
oder Decken oder in die Ecken von
Schranken, Regalen usw.

Stellen Sie das Babyphone von Warmequellen
wie Heizkorpern, Kaminen, Herden und
direkter Sonneneinstrahlung fem.

Dieser Monitor kann mit der an der
Riickseite des Monitors befindlichen
Tischhalterung (15) auf einem Tisch
platziert werden. Wenn Sie ihn nicht
verwenden, klappen Sie ihn einfach
vollstandig zusammen.

4. PRODUKTFEATURES UND -FUNKTIONEN
4.1. FUNKTIONEN UND STEUERUNG DES
MONITORS
MONITOR (Abbildung 1)
Ein-/Ausschalter
. Meniitaste
. Direktzugriffstaste auf Melodien
. Taste zum Sprechen mit dem Baby
. Navigationstaste nach links/ Lautstarke
reduzieren
6. Navigationstaste nach rechts/ Lautstarke
erhéhen
Navigationstaste nach oben/ Helligkeit
erhéhen
Navigationstaste nach unten/ Helligkeit
reduzieren
9. Bestatigungstaste
10. Mikrofon
11. LCD-Display

A wN e

8.



12. Lautstéarke-LEDs

13. Lautsprecher

14. Antenne

15. Klappbarer Stander

16. Reset-Knopf

17. USB-C-Stromanschluss
18. Lade-LED

DISPLAY (Abbildung 3)
. Signalstarke
. Ausgewahlte Kamera
. Scan-Modus/ Anzahl der angezeigten
Kameras
Aufnahmealarm
Zoom
Melodien
. Monitorlautstarke
. Anzeige fur aktives Sprechen mit dem
Baby
Nachtsicht
VOX-Modus
. Temperatur
Begleitlicht
. Uhrzeit
. Batteriestatus-/ Ladeanzeige des Monitors

IoMmMO NP
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FUNKTIONEN DES MONITORS

O. Aufnahmealarm

P. Melodien

Q. Uhrzeit

R. Temperaturwarnung

S. Kopplung/ Auswahl und Léschung von
Kameras

S1. Alternative Kameradarstellung

S2. Kamera léschen

S3. Kamera hinzufiigen

T. VOX-Modus

U. Zoom

V. Monitorhelligkeit

W. Monitorlautstarke

4.2. FUNKTIONEN UND STEUERUNG DER
KAMERA (Abbildung 2)

I. Kameralinse

IIl. Lichtsensor
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Ill. Infrarot-LEDs fir Nachtsicht
IV. LED-Anzeige

V. Mikrofon

VI. Begleitlicht

VII. Antenne

VIII. Lautsprecher

IX. USB-C-Stromanschluss

X.  Temperatursensor

XI. Wandhalterung

XlI. Kopplungstaste

5. ANWENDUNGSANWEISUNGEN

5.1. VOR GEBRAUCH

5.1.1. STROMVERSORGUNG DER
BABYEINHEIT

Die Kamera oder die Babyeinheit dieses
Babyphones ist fur die Nutzung mit dem
mitgelieferten USB-C-Kabel ausgelegt.
Verwenden Sie aus Sicherheitsgriinden nur
Adapter mit mindestens 7.5 Watt, die fur
Funkgeréate erforderlich sind, und maximal 25
Watt, um die maximale Ladegeschwindigkeit
zu erreichen.

Warnung: Erstickungsgefahr - Halten
Sie das Kabel auRerhalb der Reichweite
des Babys. Platzieren Sie NIEMALS eine
Kamera mit Kabeln weniger als einen
Meter von der Krippe entfernt. Verwenden
Sie niemals Verlangerungskabel mit den
Netzadaptern. Verwenden Sie nur Adapter
mitdenim B handbuct b
technischen Spezifikationen.

5.2. BETRIEB

5.2.1. KAMERA

Um die Kamera ein- oder auszuschalten,
schlieBen Sie das USB-C-Netzkabel an die
USB-C-Buchse (IX) und den Adapter sowie
eine Stromquelle an.

Wenn Sie die Kamera an das Stromnetz
anschlieRen, leuchtet die LED-Anzeige (IV)
automatisch rot (im Nachtmodus ist diese
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LED-Anzeige (IV) ausgeschaltet), sodass
Sie die Bilder und Gerausche, die im Zimmer
Ihres Babys aufgenommen wurden, Gber den
Monitor sehen und héren kdnnen.

5.2.2. INFRAROT-NACHTSICHT
(AUTOMATISCH)

Die Infrarot-Nachtsichtfunktion erméglicht
es der Kamera, Bilder bei Dunkelheit
oder schwachem Licht aufzunehmen. Im
Infrarotmodus werden auf dem Monitor
nur Schwarz-WeiR-Bilder angezeigt, und es
sind nur Objekte zu sehen, die weniger als
2 Meter entfernt sind. Die Kamera wechselt
automatisch in den Infrarotmodus, wenn das
Licht fir die normale Sicht nicht ausreicht.
Wenn die Kamera im Infrarotmodus ist, wird
das Nachtsicht-Symbol (1) auf dem LCD-
Bildschirm (11) angezeigt.

Hinweis 1: Der Lichtsensor (Il) befindet sich
oben auf der Kamera. Achten Sie darauf,
den Sensor nicht mit einem Gegenstand
zu verdecken, damit lhre Kamera nicht in
den Nachtmodus wechselt, wenn Licht im
Raum vorhanden ist.

Hinweis 2: Im Nachtsichtmodus erscheint
eine L ige (111) an der Vord i
der Kamera, die anzeigt, dass der
Nachtsichtmodus aktiviert ist.

5.2.3. KAMERA-MENU

5.2.3.1. HINZUFUGEN EINER KAMERA UND

PAARUNG

Die Paarung zwischen Monitor und Kamera

erfolgt in den folgenden Féllen:

+ Wenn Sie eine zusatzliche Kamera
hinzuflgen méchten.

+ Wenn der Monitor und die Kamera nicht
gepaart sind.

Monitor und urspriingliche Kamera verlassen
das Werk mit auf Kanal 1 programmiert;
sollte dies aus irgendeinem Grund nicht der
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Fall sein, kénnen Sie die Gerate manuell wie

folgt paaren:

1. Driicken Sie die Meniitaste (2), um das
Men aufzurufen, und dricken Sie die
Navigationstaste nach rechts (6) / nach
links (5), bis das Symbol fiir Paarung/
Auswahl und Léschen von Kameras (S)
hervorgehoben ist.

. Driicken Sie die Navigationstaste nach
oben (7) / nach unten (8), bis das Symbol
Kamera hinzufiigen (S3) hervorgehoben
ist, driicken Sie die Bestatigungstaste (9)
und verwenden Sie die Navigationstasten
nach oben (7) / nach unten (8), um die
Kamera auszuwahlen, die Sie hinzufiigen
mochten.

. Driicken Sie die Bestatigungstaste (9),
um nach einer Kameraeinheit zu suchen.

. Wenn innerhalb von 30 Sekunden keine
Kamera gepaart wird, wird der Pairing-
Modus automatisch beendet. Um
den Pairing-Modus vor Ablauf der 30
Sekunden zu verlassen, driicken Sie die
Meniitaste (2) fur 3 Sekunden.

. Dricken Sie die Pairing-Taste der Kamera
(XII) fur 5 Sekunden.

. Nach der Paarung werden die Bilder der
Kamera sofort auf dem LCD-Bildschirm
(11) des Monitors angezeigt. Die
Verbindung zwischen Monitor und einer
bereits verbundenen Kamera kann aus
verschiedenen Grinden verloren gehen.
Wenn dies der Fall ist, wiederholen Sie
den oben beschriebenen Prozess, um
die Kamera erneut mit dem Monitor zu
verbinden.

Hinweis 1: Stellen Sie vor Beginn des
Pairing-Vorgangs sicher, dass Kamera und
Monitor nah beieinander stehen und dass
die Kamera korrekt angeschlossen ist.
Hinweis 2: Jede Kamera kann nur mit einem
Monitor gleichzeitig gepaart werden.
Hinweis 3: Falls aus irgendeinem Grund



Kamera und Monitor die Fabrik ohne
Paarung verlassen haben, miissen Sie die
Paarung manuell vornehmen, indem Sie die
Kamera auf Kanal 2 hinzufiigen. Sie kénnen
die Kamera nicht erneut mit Kanal 1 paaren,
bis Sie sie in einem anderen Kanal gepaart
und die Kamera von Kanal 1 entfernt haben.

5.2.3.2. ENTFERNEN EINER KAMERA

Um eine der verbundenen Kameras zu

entfemen, fuhren Sie die folgenden Schritte aus:

1. Driicken Sie die Menlitaste (2), um das
Men aufzurufen, und driicken Sie die
Navigationstaste nach rechts (6) / nach
links (5), bis das Symbol fiir Paarung/
Auswahl und Léschen von Kameras (S)
hervorgehoben ist.

2. Drucken Sie die Navigationstaste nach
oben (7) / nach unten (8), bis das Symbol
Kamera I6schen (S2) hervorgehoben ist,
driicken Sie die Bestatigungstaste (9) und
verwenden Sie die Navigationstasten nach
oben (7) / nach unten (8), um die Kamera
auszuwahlen, die Sie I6schen mochten.

3. Drlcken Sie erneut die Bestatigungstaste
(9) und verwenden Sie die
Navigationstasten nach oben (7) / nach
unten (8), um die Operation abzubrechen
oder zu bestatigen.

Hinweis 1: Sie miissen einen Kanal
I6schen, bevor Sie ihn mit einer neuen
Kameraeinheit paaren.

5.2.3.3. KAMERA AUSWAHLEN

Das Gerat ist so konzipiert, dass es die

Beobachtung verschiedener Bereiche mit bis

zu zwei Kameras erméglicht. Um die Kamera

auszuwahlen, die Sie sehen mochten, fiihren

Sie die folgenden Schritte aus:

1. Driicken Sie die Meniitaste (2), um das
Meni aufzurufen, und driicken Sie die
Navigationstaste nach rechts (6) / nach
links (5), bis das Symbol fiir Paarung/
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Auswahl und Léschen von Kameras (S)
hervorgehoben ist.

2. Drucken Sie die Navigationstaste nach
oben (7) / nach unten (8), bis das
Symbol fur alternative Kameransicht (S1)
hervorgehoben ist, und driicken Sie dann
die Bestatigungstaste (9).

3. Druicken Sie die Navigationstaste nach
oben (7) / nach unten (8), um die Kamera
auszuwahlen, die Sie sehen méchten
(Kamera 1, Kamera 2).

. Driicken Sie die Bestatigungstaste (9), um
zur ausgewahlten Kamera zu wechseln.

Hinweis 1: Die Referenznummer des
mit dieser Zusatzkamera kompatiblen
Babyphones lautet 89627 digimonitor
5” HD.

5.2.3.4. SCAN-MODUS /

ALTERNATIVANSICHT DER KAMERAS

Diese Funktion erméglicht es Ihnen, die Kanale

der gepaarten Kameras nacheinander und

zyklisch anzuzeigen, wobei die Bilder jeder

Kamera 15 Sekunden lang angezeigt werden.

Diese Funktion kann nur verwendet werden,

wenn mehr als eine Kameraeinheit gepaart ist.

Um in diesen Modus zu gelangen:

1. Driicken Sie die Meniitaste (2), um das
Men( aufzurufen, und driicken Sie die
Navigationstaste nach rechts (6) / nach
links (5), bis das Symbol fir Paarung/
Auswahl und Léschen von Kameras (S)
hervorgehoben ist.

2. Drucken Sie die Navigationstaste nach
oben (7) / nach unten (8), bis das
Symbol fir alternative Kameransicht (S1)
hervorgehoben ist, und driicken Sie dann
die Bestatigungstaste (9).

3. Driicken Sie die Navigationstaste nach
oben (7) / nach unten (8), um den
Modus der alternativen Kameransicht
(O) auszuwahlen.
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Hinweis 1: Wenn eine der Kameras
auBerhalb der Reichweite ist, wird der
Monitor Sie darauf hinweisen, dass die
Kamera auRerhalb der Reichweite ist,
wie in Abschnitt 5.2.8 dieses Handbuchs
beschrieben.

Hinweis 2: Wenn nur eine Kamera gepaart ist,
zeigt der Monitor nur die gepaarte Kamera an.
Hinweis 3: Um den Scan-Modus zu
deaktivieren, fithren Sie die gleichen
Schritte aus und wiahlen Sie eine der
verfiigt p : Kamera 1 igen
oder Kamera 2 anzeigen.

Hinweis 4: Um herauszufinden, welche
Kamera Sie anzeigen, tberpriifen Sie das
Symbol (C) in der oberen Leiste des LCD-
Bildschirms (11). Dieses Symbol zeigt an,
ob Sie Kamera 1 oder 2 anzeigen.

5.2.3.5. ORIENTIERUNG DES

KAMERAOBJEKTIVS

Dieses Babyphone bietet die Méglichkeit,

das Bild der Kamera zu drehen. So kénnen

Sie die Kamera an beliebiger Stelle mit der

Wandhalterung und der Basis platzieren und das

Bild in der gewlinschten Ausrichtung anzeigen.

Fuhren Sie dazu die folgenden Schritte aus:

1. Driicken Sie die Menlitaste (2), um das
Men(i aufzurufen, und driicken Sie die
Navigationstaste nach rechts (6) / nach
links (5), bis das Symbol fir Paarung/
Auswahl und Léschen von Kameras (S)
hervorgehoben ist.

. Drulicken Sie die Navigationstaste nach
oben (7) / nach unten (8), bis das
Symbol fir alternative Kameransicht (S1)
hervorgehoben ist, und driicken Sie dann
die Bestatigungstaste (9).

. Drucken Sie die Navigationstaste nach
oben (7) / nach unten (8), bis das
Symbol fiir Kameradrehung (F#1[¥1)
hervorgehoben ist, um die Ausrichtung
der Kamera in die gewlinschte Richtung
zu drehen.
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Hinweis 1: Beachten Sie, dass im Scan-
Modus die Ausrichtung des Bildes nur
bei der Kamera geéndert wird, die Sie im
Moment der Bestitigung der Anderung der
Ausrichtung ausgewahlt haben.

5.2.3.6. NACHLEUCHTE

Dieses Babyphone ist mit einer sanften,
warmen Nachleuchte ausgestattet, um das
Baby in der Nacht zu begleiten. Um sie ein-
oder auszuschalten, halten Sie die Mentitaste
(2) 2 Sekunden lang gedriickt, bis das Licht
angeht. Auf dem LCD-Bildschirm (11) wird
das Symbol (L) angezeigt, das anzeigt, dass
die Nachleuchte eingeschaltet ist.

6. WANDMONTAGE

Sie kénnen das Babyphone an einer Wand oder
ahnlichen Oberflache mit der Wandhalterung
(XI) zusammen mit den beiden mitgelieferten
Schrauben und Dubel installieren. Bestimmen
Sie zunachst den gewtiinschten Standort und
bohren Sie zwei Locher in die Wand. Setzen Sie
die Dubel in die Lécher ein und schrauben Sie
die Schrauben fest. Befestigen Sie anschlieRend
die Kamerahalterung (XI) an den Schrauben und
sichem Sie sie fest. Stellen Sie sicher, dass die
Kamera gut befestigt und richtig ausgerichtet ist,
um eine optimale Abdeckung zu gewahrleisten.

7. WARTUNG
Reinigen Sie die Oberflachen der Kamera
und des Monitors mit einem weichen,
fusselfreien Tuch.
Falls die Geréte verschmutzt sind, verwenden
Sie ein leicht feuchtes Tuch zur Reinigung der
Oberflachen und achten Sie darauf, dass
kein Wasser in die Offnungen eindringt.

« Verwenden Sie niemals Reinigungsmittel
oder Lésungsmittel.
Setzen Sie das Produkt nicht hohen
Temperaturen, Feuchtigkeit oder direkter
Sonneneinstrahlung aus und lassen Sie
es nicht nass werden.
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8. IDENTIFIKATION UND BEHEBUNG VON PROBLEMEN

PROBLEM

MOGLICHE URSACHE

LOSUNG

Kein Empfang
auf dem
Monitor.

Der Monitor ist
ausgeschaltet.

Driicken und halten Sie die Ein/Aus-
Taste (1) 3 Sekunden lang.

Monitor: Das Netzteil ist
nicht angeschlossen.

Uberpriifen Sie, ob das Kabel richtig mit
der Stromquelle verbunden ist. Stellen Sie
sicher, dass Sie ein geeignetes Netzteil
verwenden. SchlieBen Sie das Netzteil an.

Kamera: Das Netzteil ist
nicht angeschlossen.

Uberpriifen Sie, ob das Kabel richtig mit
der Stromquelle verbunden ist. Stellen Sie
sicher, dass Sie ein geeignetes Netzteil
verwenden. Schliefen Sie das Netzteil an.

Der Monitor ist
auferhalb Ihrer
Reichweite.

Verlangern Sie die Antenne des Monitors
(14), und falls er weiterhin auRerhalb der
Reichweite ist, ndhern Sie den Monitor der
Kamera an.

Die Verbindung
2zwischen dem Monitor
und einer bereits
gepaarten Kamera ist
verloren gegangen.

Verlangem Sie die Antenne (14), und wenn
es weiterhin keine Verbindung gibt, bringen
Sie den Monitor naher zur Kamera und
koppeln Sie die Kamera ermeut mit dem
Monitor. Siehe Abschnitt 5.2.3.1.

Eine falsche Kamera
wurde ausgewahlt.

Andem Sie die Nummer der Kamera, die
Sie ansehen. Siehe Abschnitt 5.2.3.3.

Es werden nur
Schwarzweilbilder

Uberpriifen Sie, ob die
Kamera im Nachtsicht-/

Um Farbbilder zu sehen, erhéhen Sie die
Lichtstarke an dem Ort, an dem sich die
Kamera befindet, und stellen Sie sicher,

angezeigt. Infrarotmodus ist. dass nichts den Lichtsensor der Kamera
(II) blockiert.
. Uberpriifen Sie, ob das Kabel richtig mit
Die Kamera . . . "
N Kamera: Das Netzteil ist der Stromquelle verbunden ist. Stellen Sie
schaltet sich N N L y .
nicht ein. nicht angeschlossen. sicher, dass Sie ein geeignetes Netzteil

verwenden. Schliefen Sie das Netzteil an.
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Ubertragt nicht.

nicht angeschlossen.

PROBLEM MOGLICHE URSACHE | LOSUNG
Uberpriifen Sie, ob das Kabel richtig mit
Die Kamera Kamera: Das Netzteil ist der Stromquelle verbunden ist. Stellen Sie

sicher, dass Sie ein geeignetes Netzteil
verwenden. SchlieRen Sie das Netzteil an.

Esist nicht moglich,
die Melodien zu
horen.

Méglicherweise blockiert
etwas den Lautsprecher
(VIII) der Kamera.

Uberpriifen Sie, ob nichts den
Lautsprecher (VIII) der Kamera blockiert.

Andere elektronische
Gerate kdnnten das
Signal stéren.

Entfernen Sie diese Gerate vom Gerét.

Stérungen oder

Die Kamera und der
Monitor kdnnten zu weit
voneinander entfernt sein.

Verldngem Sie die Antenne des Monitors (14),
und wenn das Problem weiterhin besteht,
bringen Sie den Monitor naher zur Kamera.

unzureichender

verloren hat.

Empfang. Der Baﬁgrle\ad?zustand SchlieRen Sie das Netzteil an eine
des Monitors kénnte zu
o Stromquelle an.
niedrig sein.
Die Kamera oder der
Monitor kdnntenzunahan | Entfernen Sie diese Objekte vom Gerét.
vielen Metallobjekten sein.
Die Kamera und der Verldngem Sie die Antenne (14) des Monitors,
Monitor kdnnten zu weit und wenn das Problem weiterhin besteht,
voneinander entfernt sein. | bringen Sie den Monitor naher zur Kamera.
. Setzen Sie die Einheiten zurlick, indem
Wenn die Sie sie von der Stromversorgung trennen
B_aby-El_nhe\t Vorubergehender \{e”“St Warten Sie etwa 15 Sekunden, bevor Sie
die Verbindung der Verbindung zwischen L " L
. h S sie wieder anschlieRen. Warten Sie eine
zum Monitor den beiden Einheiten.

Minute, damit sich die Baby-Einheit und die
Eltemeinheit synchronisieren.

Die Verbindung zwischen
den beiden Einheiten ist
verloren gegangen.

Koppeln Sie die Kamera und den Monitor
erneut. Siehe Abschnitt 5.2.3.1.
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9. TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN
«  Frequenz: 2.4GHz FHSS
+ Betriebsreichweite: bis zu 300 m unter
optimalen Bedingungen und im Freien
Anzahl der konfigurierbaren Kanile: 2
Stromversorgung (Baby-Einheit)
Eingang: 100-240 V AC - 50/60 Hz
Stromversorgung (Baby-Einheit)
Ausgang: 5V /1500 mA
Ubertragungsleistung:
Mittel: 19.5 dB
Maximal: 21dB
Kameraaufiosung: 1280x720P

Die vom Ladegerat bereitgestellte Leistung
sollte zwischen mindestens 7.5 Watt, die
vom Funkgerat bendtigt werden, und
maximal 25 Watt liegen, um die maximale
Ladegeschwindigkeit zu erreichen.

|J]_I]_|

7.5-25
w
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10. INFORMATIONEN ZUR ENTSORGUNG
VON BATTERIEN UND PRODUKT

Es ist erforderlich, das Produkt
verantwortungsvoll zu entsorgen.
Entsorgen Sie Produkte nicht zusammen
mit dem normalen Hausmull, wenn
sie das Symbol des durchgestrichenen
Muillbehalters tragen.

Nach dem Ende ihrer Lebensdauer
mussen diese Produkte zur Entsorgung
und Behandlung an eine von den lokalen
Behorden benannte Sammelstelle
gebracht werden. Sie kénnen sich auch
an den Handler wenden, bei dem Sie das
Produkt gekauft haben.

Hiermit erklart Miniland S.
A., dass der ,,89631 digital
camera 5 HD die wesent-
lichen Anforderungen und
alle anderen anwendbaren
oder erforderlichen Bes-
timmungen der Richtlinie
2022/2380 erfiillt.
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1. INTRODUZIONE

Congratulazioni per aver acquistato la
telecamera aggiuntiva per il baby monitor
“digimonitor 5” HD, che incorpora la
tecnologia pili avanzata. Siamo sicuri che
sarete pienamente soddisfatti della qualita
e delle caratteristiche di questo prodotto,
ma vi consigliamo comunque di leggere
attentamente queste istruzioni per ottenere i
migliori risultati dal vostro acquisto.

Questa telecamera consente di trasmettere
segnali audio/video in modalita wireless per
la ricezione sul monitor a colori. Durante la
trasmissione in modalita visione nottumna, la
ricezione sara in bianco e nero, il che & perfetto
per una vasta gamma di situazioni come, ad
esempio, il monitoraggio di neonati, bambini
piccoli o anziani.

Inoltre, consente di collegare fino a 2
telecamere allo stesso monitor, permettendo
di scegliere quale immagine della telecamera
visualizzare in ogni momento.

Nota 1: Le caratteristiche descritte in questo
le utente sono a modifict
senza preavviso.

2. CONTENUTO

1 telecamera (Unita del bambino)

1 cavo di ricarica USB/USB tipo C

2 viti e due tasselli per il supporto a muro
1 manuale dell'utente e garanzia

Se manca uno qualsiasi degli elementi sopra
indicati, contatti il suo rivenditore.

3. ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
Leggere attentamente questo manuale di
istruzioni prima di utilizzare il baby monitor
per la prima volta e conservarlo per future
consultazioni.

3.1. ISTRUZIONI DI SICUREZZA GENERALI

Quando si utilizzano apparecchi elettrici, &

necessario seguire alcune precauzioni di

sicurezza fondamentali in ogni momento:

1. E necessario prestare particolare
attenzione quando bambini o anziani
utilizzano qualsiasi prodotto o quando
il prodotto viene utilizzato nelle loro
vicinanze. Tenere I'apparecchio fuori dalla
portata dei bambini quando non & in uso.

2. Questo prodotto non deve essere utilizzato
come unico mezzo di sorveglianza e
non deve mai sostituire la supervisione
responsabile di bambini, adulti o proprieta
da parte di adulti.

3. Utilizzare il baby monitor solo con
adattatori CA che richiedano una potenza
minima di 7.5 watt per I'apparecchio
radioelettrico e un massimo di 25 watt per
raggiungere la massima velocita di ricarica.

4. Questo prodotto contiene parti di piccole
dimensioni. Maneggiare con attenzione
durante lo scarto e il montaggio del
prodotto.

5. NON consentire ai bambini di giocare con
i materiali di imballaggio, come sacchetti
di plastica. Maneggiare con attenzione
durante lo scarto e il montaggio del
prodotto.



NON utilizzare I'apparecchio se il
cavo o la spina sono danneggiati. Se il
funzionamento del baby monitor non &
corretto o se presenta danni, contattare il
centro di assistenza autorizzato Miniland
per ispezione e riparazione al fine di evitare
possibili rischi.

NON tentare di riparare o regolare nessuna
delle funzioni elettriche o meccaniche
dell’unita, poiché in tal caso la garanzia
verrebbe annullata.

8. Verificare la tensione della propria
abitazione per assicurarsi che corrisponda
al regime dell’apparecchio indicato nelle
specifiche.

Se non si utilizza il baby monitor per
un lungo periodo, scollegare sempre
I'adattatore di corrente. Per scollegare
I'apparecchio dalla rete elettrica, tenere
il trasformatore e staccare la spina dalla
presa. Non tirare mai direttamente il cavo.
Questo prodotto & progettato
esclusivamente per uso interno. L'unita
non deve essere esposta alla pioggia,
umidita o schizzi di liquidi.

Non posizionare mai oggetti contenenti
liquidi, come bicchieri o vasi, sopra o
accanto al baby monitor. Il baby monitor
non deve essere utilizzato vicino all'acqua.
Prima di utilizzare il baby monitor per la
prima volta, rimuovere tutte le pellicole
protettive sia dal monitor che dalla
telecamera.

10.

1.

=

ATTENZIONE

+  Questo baby monitor & progettato per
offrire tranquillita ai genitori quando
non possono essere nella stessa stanza
del bambino. Questo prodotto non deve
sostituire la supervisione responsabile
di un adulto. E necessario che uno dei
genitori rimanga vicino al monitor mentre &
in uso. Il baby monitor non & un dispositivo
medico e non deve essere considerato
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come responsabile del benessere
del bambino. E importante visitare
periodicamente la stanza del bambino per
assicurarsi che tutto sia in ordine.
» Non utilizzare mai questo baby monitor
in situazioni in cui la vita o la salute del
bambino o di altre persone, o I'integrita
di una proprieta, dipendano dal suo
funzionamento. Il produttore non accettera
alcuna responsabilita o reclamo per
decessi, lesioni personali o danni materiali
risultanti da malfunzionamenti o uso
improprio del prodotto.
L'uso improprio di questo baby monitor
senza fili potrebbe comportare azioni
legali.
Utilizzare questo prodotto in modo
responsabile.

IMPORTANTE: Si prega di notare che
qualsiasi modifica o cambiamento
dell’attrezzatura non effettuato dal servizio
tecnico Miniland non sara coperto dalla
garanzia del prodotto.

3.2. CONSIGLI PER LE INTERFERENZE RADIO
Questo apparecchio é stato testato e soddisfa
i requisiti della Direttiva RED 2014/53/
EU e della modifica 2022/2380 relativa
all’larmonizzazione delle legislazioni degli
Stati membri per la commercializzazione
di apparecchi radioelettrici. Questi requisiti
sono progettati per offrire una protezione
ragionevole contro le interferenze dannose in
un ambiente domestico. Se I'unita non viene
installata e utilizzata secondo le istruzioni,
potrebbe causare interferenze dannose nelle
comunicazioni radio.

Tuttavia, & importante notare che non &
possibile garantire che non si verifichino
interferenze in un’installazione specifica. Se
il baby monitor provoca interferenze nella
ricezione della radio o della televisione, si
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consiglia all’'utente di cercare di risolvere

I'interferenza come segue:

« Ri-orientare o spostare il ricevitore.

+ Aumentare la distanza tra I'apparecchio e
il baby monitor.

«  Collegare I'apparecchio a una presa diversa
da quella utilizzata per il ricevitore.

+  Sincronizzare nuovamente il monitor e la
telecamera.

+ Contattare il servizio clienti di Miniland
S.A.

Per garantire la conformita alla Direttiva RED
2014/53/EU e alla modifica 2022/2380
relativa all'armonizzazione delle legislazioni
degli Stati membri per la commercializzazione
di apparecchi radioelettrici, questo
apparecchio & dotato di cavi schermati
speciali. L'uso di apparecchi non approvati
o di cavi non schermati potrebbe causare
interferenze nella ricezione radio o televisiva.
Qualsiasi modifica o cambiamento effettuato
all’attrezzatura da personale non autorizzato
dal servizio tecnico Miniland non sara coperto
dalla garanzia del prodotto.

3.3. SCELTA DI UNA POSIZIONE

ADEGUATA

« Posizionare il dispositivo elettronico in
un luogo lontano dai bambini per evitare
possibili incidenti.

« Collocare I'unita del bambino lontana
da televisori, ripetitori e radio. | segnali
radio intensi generati da questi elementi
potrebbero causare rumori o addirittura
suoni e immagini sul monitor. Se cio
accade, spostare la telecamera in un’altra
posizione.

« | bambini potrebbero impigliarsi nei cavi.
L'unita del bambino dovrebbe essere
collocata a una distanza di circa 1-1,5 metri
dalla culla del bambino. Non posizionare
mai I'unita del bambino all’interno della
culla, del letto o del parco. Assicurarsi
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che I'unita, i cavi e I'adattatore siano
fuori dalla portata del bambino e di altri
bambini piccoli.

Posizionare il baby monitor in un luogo
dove I'aria possa circolare liberamente.
Non posizionarlo su coperte morbide o
in angoli di armadi, scaffali, ecc.
Posizionare il baby monitor lontano da
fonti di calore come radiatori, caminetti,
cucine e luce solare diretta.

Questo monitor puod essere posizionato
su un tavolo utilizzando il supporto (15)
per tavolo retrattile situato nella parte
posteriore del monitor. Quando non lo si
utilizza, piegarlo completamente.

4. CARATTERISTICHE E FUNZIONI DEL
PRODOTTO

4.1. FUNZIONI E CONTROLLI DEL
MONITOR

MONITOR (Figura1)

1. Pulsante di accensione/spegnimento
Pulsante del menu

Pulsante di accesso rapido alle melodie
Pulsante per parlare al bambino
Pulsante di navigazione sinistra/
diminuizione del volume

Pulsante di navigazione destra/aumento
del volume

Pulsante di navigazione verso I'alto/
aumento della luminosita

Pulsante di navigazione verso il basso/
diminuzione della luminosita

Pulsante di conferma

10. Microfono

. Schermo LCD

12. LED di volume

13. Altoparlante

14. Antenna

15. Supporto pieghevole

16. Pulsante di ripristino

17. Connettore di alimentazione USB C

18. LED di carica

2.
3.
4.
5.

o



SCHERMO (Figura 3)

A. Livello del segnale

B. Telecamera selezionata

C. Modalita di scansione/Numero di
telecamere visualizzate

D. Awviso di scatti

E. Zoom

F. Melodie

G. Volume del monitor

H. Indicatore di attivazione della
comunicazione con il bambino

I. Visione notturna

J. Modalita VOX

K. Temperatura

L. Luce di compagnia

M. Ora

N. Indicatore del livello della batteria/carica

del monitor

FUNZIONI DEL MONITOR

O. Awiso di scatti

P. Melodie

Q. Ora

R. Awviso di temperatura

S. Associazione/selezione e eliminazione
delle telecamere

S1. Visualizzazione alternativa delle telecamere

S2. Rimuovere telecamera

S3. Aggiungere telecamera

T. Modalita VOX

U. Zoom

V. Luminosita del monitor

W. Volume del monitor

4.2. FUNZIONI E CONTROLLI DELLA
TELECAMERA (Figura 2)

I. Obiettivo della telecamera

Il.  Sensore di luce

Ill. LED di visione notturna a infrarossi

V. Indicatore LED

V. Microfono

VI. Luce di compagnia

VII. Antenna

VIII. Altoparlante
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IX. Connettore di alimentazione USB C
X.  Sensore di temperatura

XI. Supporto a muro

XIl. Pulsante di accoppiamento

5. ISTRUZIONI PER L'USO

PRIMA DELL'USO

5.1.1. ALIMENTAZIONE DELL'UNITA DEL
BAMBINO

La telecamera, o unita del bambino, di
questo baby monitor & progettata per essere
utilizzata con il cavo USB-C fornito. Per
motivi di sicurezza, utilizza solo adattatori
con una potenza minima di 7.5 watt richiesta
dall'apparecchiatura e una potenza massima
di 25 watt per ottenere la massima velocita
di ricarica.

Avvertenza: Pericolo di strangolamento
- Mantieni il cavo lontano dalla portata
del bambino. NON posizionare MAIl una
telecamera con cavi a meno di un metro
dalla culla. Non utilizzare mai cavi di
prolunga con gli adattatori di corrente.
Utilizza solo adattatori con le specifiche
tecniche indicate nel manuale dell’'utente.

5.2. FUNZIONAMENTO

5.2.1. TELECAMERA

Per accendere o spegnere la telecamera, collega
il cavo di alimentazione USB-C alla presa di
corrente USB-C (IX), all’adattatore e a una
fonte di alimentazione. Quando la telecamera
& collegata alla corrente, I'indicatore LED (IV)
si accendera automaticamente di rosso (in
modalitd notturna, questo indicatore LED
(IV) sara spento), permettendoti di vedere le
immagini e ascoltare i suoni captati nella stanza
del tuo bambino tramite il monitor.

5.2.2. VISIONE NOTTURNA INFRAROSSA
(AUTOMATICA)

La funzione di visione notturna a infrarossi
consente alla telecamera di catturare immagini
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in condizioni di oscurita o scarsa luminosita.
In modalita infrarossi, sul monitor verranno
visualizzate solo immagini in bianco e nero e
potranno essere visti solo oggetti a meno di
2 metri di distanza.

La telecamera passa automaticamente
alla modalita infrarossi quando la luce &
insufficiente per la visione normale.

Quando la telecamera & in modalita infrarossi,
I'icona della visione notturna (1) apparira sullo
schermo LCD (11).

Nota 1: Il sensore di luce (Il) si trova sulla
parte superiore della tel; Assit i
di non coprire il sensore con oggetti per
evitare che la telecamera passi alla modalita
notturna in presenza di luce nella stanza.
Nota 2: In modalita visione notturna,
un indicatore luminoso (Ill) sulla parte
anteriore della telecamera indica che la
modalita visione notturna ¢ attivata.

5.2.3 MENU PRINCIPALE

5.2.3.1. AGGIUNTA DI UNA TELECAMERA

E ACCOPPIAMENTO

L’accoppiamento tra il monitor e la telecamera

sara necessario nei seguenti casi:

«  Se desideri aggiungere una telecamera
aggiuntiva.

+  Seil monitor e la telecamera non sono
accoppiati.

Il monitor e la telecamera originale escono dalla
fabbrica con il canale 1 programmato; tuttavia,
se per qualche motivo non fosse cosi, puoi
accoppiarli manualmente seguendo i passaggi
sottostanti:

1. Premi il tasto menu (2) per visualizzare il
menu e premi il tasto di navigazione verso
destra (6) / sinistra (5) fino a quando I'icona
di accoppiamento / selezione e cancellazione
delle telecamere (S) & evidenziata.

2. Premi il tasto di navigazione verso I'alto (7)
/ verso il basso (8) fino a quando I'icona
aggiungi telecamera (S3) & evidenziata,
premi il tasto di conferma (9) e premi i
tasti di navigazione verso I'alto (7) / verso
il basso (8) per selezionare la telecamera
che desideri aggiungere.

3. Premi il tasto di conferma (9) per cercare
un'unita di telecamera.

4. Se nessuna telecamera viene accoppiata
entro 30 secondi, uscira automaticamente
dalla modalita di accoppiamento. Se desideri
uscire dalla modalita di accoppiamento
prima di questi 30 secondi, premi il tasto
menu (2) per 3 secondi.

5. Premi il tasto di accoppiamento della
telecamera (XII) per 5 secondi.

6. Una volta accoppiata, le immagini
della telecamera verranno visualizzate
immediatamente sullo schermo LCD (11)
dell’'unita di monitor.

La connessione tra il monitor e una telecamera
gia connessa potrebbe essere persa per vari
motivi. In tal caso, ripeti il processo sopra
indicato per riconnettere la telecamera al
monitor.

Nota 1: Prima di iniziare la procedura di

i che la tel
e il monitor siano vicini I'uno all’altro e che
la tel sia te coll

Nota 2: Ogni telecamera pud essere
accoppiata con un monitor alla volta.
Nota 3: Se, per qualche motivo, la telecamera
e il monitor sono usciti dalla fabbrica senza
essere iati, sara io effe
'accoppiamento manualmente aggiungendo
la telecamera al canale 2. Non sara possibile

i ite la tel con
il canale 1 fino a quando non sara stata
accoppiata a un altro canale e la telecamera
sara stata rimossa dal canale 1.




5.2.3.2. ELIMINARE UNA TELECAMERA
Per eliminare una delle telecamere connesse,
segui i passaggi sottostanti:

1. Premi il tasto menu (2) per visualizzare il
menu e premi il tasto di navigazione verso
destra (6) / sinistra (5) fino a quando I'icona
di accoppiamento / selezione e cancellazione
delle telecamere (S) & evidenziata.

Premi il tasto di navigazione verso I'alto (7)
/ verso il basso (8) fino a quando I'icona
elimina telecamera (S2) é evidenziata,
premi il tasto di conferma (9) e premi i
tasti di navigazione verso I'alto (7) / verso
il basso (8) per selezionare la telecamera
che desideri eliminare.

Premi nuovamente il tasto di conferma
(9) e premi il tasto di navigazione verso
l'alto (7) / verso il basso (8) per annullare
o confermare 'operazione.

N

Nota 1: E necessario eliminare un canale
prima di accoppiarlo a una nuova unita di
telecamera.

5.2.3.3. SELEZIONE DELLA TELECAMERA
Il dispositivo é progettato per consentire la
visualizzazione di diverse aree con fino a due
telecamere. Per selezionare la telecamera che
desideri visualizzare, segui i passaggi sottostanti:
1. Premi il tasto menu (2) per visualizzare il
menu e premi il tasto di navigazione verso
destra (6) / sinistra (5) fino a quando I'icona
di accoppiamento / selezione e cancellazione
delle telecamere (S) & evidenziata.

Premi il tasto di navigazione verso I'alto (7)
o verso il basso (8) fino a quando I'icona di
visione alternativa delle telecamere (S1) &
evidenziata e premi il tasto di conferma (9).
Premi il tasto di navigazione verso I'alto
(7) o verso il basso (8) per selezionare
la telecamera che desideri visualizzare
(telecamera 1, telecamera 2).

Premi il tasto di conferma (9) per
visualizzare la telecamera selezionata.

N

w
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Nota 1: Il riferimento della telecamera
aggiuntiva compatibile con questo baby
monitor & la telecamera digitale 89631 5” HD.

5.2.3.4. MODALITA SCAN /
VISUALIZZAZIONE ALTERNATIVA DELLE
TELECAMERE
Questa funzione ti consente di visualizzare
consecutivamente e ciclicamente i canali delle
telecamere accoppiate, mostrando le immagini
di ogni telecamera per 15 secondi. Questa
funzione puo essere utilizzata solo quando ci
sono pili di un’unita di telecamera accoppiata.
Per entrare in questa modalita:
1. Premi il tasto menu (2) per visualizzare il
menu e premi il tasto di navigazione verso
destra (6) / sinistra (5) fino a quando l'icona
di accoppiamento / selezione e cancellazione
delle telecamere (S) & evidenziata.
Premi il tasto di navigazione verso l'alto (7)
o verso il basso (8) fino a quando I'icona di
visione alternativa delle telecamere (S1) &
evidenziata e premi il tasto di conferma (9).
3. Premi il tasto di navigazione verso I'alto
(7) o verso il basso (8) per selezionare
la modalita di visione alternativa delle
telecamere (O).

N

Nota 1: Se una delle telecamere & fuori
portata, il monitor avvisera che la
telecamera & fuori portata come indicato
nella sezione 5.2.8 di questo manuale.
Nota 2: Se & accoppiata solo una
| il monitor visuali a solo la
telecamera accoppiata.
Nota 3: Per disattivare la modalita scan, segui
gli stessi passaggi sopra indicati e seleziona
una delle opzioni disponibili: visualizza
I 1o visuali I .
Nota 4: Per sapere quale telecamera stai
visualizzando, controlla I'icona (C) nella
barra superiore dello schermo LCD (11).
Questa icona indichera se stai visualizzando
latelecameralo 2.
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5.2.3.5. ORIENTAMENTO DELL'IMMAGINE
DELLA TELECAMERA

Questo baby monitor offre l'opzione di ruotare
I'immagine della telecamera. In questo modo
puoi posizionare la telecamera ovunque
utilizzando il supporto a muro e la base, e
visualizzare I'immagine nell’orientamento
desiderato. Per farlo, segui i passaggi sottostanti:
1. Premi il tasto menu (2) per visualizzare il
menu e premi il tasto di navigazione verso
destra (6) / sinistra (5) fino a quando I'icona
di accoppiamento / selezione e cancellazione
delle telecamere (S) & evidenziata.

Premi il tasto di navigazione verso I'alto (7)
o verso il basso (8) fino a quando I'icona
di orientamento della telecamera ((#][#)
& evidenziata per ruotare I'orientamento
della telecamera nella direzione desiderata.

nN

Nota 1: Tieni presente che se sei in modalita

scan, I'orientamento dell’immagine

cambiera solo nella telecamera che &
lezi al della f

del i to di ori

5.2.3.6. LUCE DI COMPAGNIA

Questo baby monitor & dotato di una morbida
luce di compagnia calda per accompagnare
il bambino durante la notte. Per accenderla e

spegnerla, tieni premuto il pulsante menu (2) per
2 secondi fino a quando la luce si accende. Sullo
schermo LCD (11) verra mostrata I'icona (L)
che indica che la luce di compagnia € accesa.

6. INSTALLAZIONE A MURO

Puoi montare il baby monitor su una parete o
una superficie simile utilizzando il supporto a
muro (XI) insieme ai due viti e tasselli forniti.
Prima, determina la posizione desiderata e
pratica due fori nella parete. Inserisci i tasselli
nei fori e avvita le viti al loro posto. Poi, fissa
il supporto della telecamera (XI) sui bulloni
e assicurati che sia ben fissato e orientato
correttamente per una copertura ottimale.

7. MANUTENZIONE

«  Pulisci le superfici della telecamera e del
monitor con un panno morbido che non
lasci pelucchi.
Se le unita si sporcano, utilizza un panno
leggermente umido per pulire le superfici,
facendo attenzione a evitare I'ingresso di
acqua attraverso le aperture.
Non usare mai prodotti di pulizia o solventi.
Non esporre il prodotto a temperature
elevate, umidita o luce solare intensa e
non bagnarlo.

8. IDENTIFICAZIONE E RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA

POSSIBILE CAUSA

SOLUZIONE

I monitor non & acceso.

Premi e tieni premuto il pulsante di
accensione (1) per 3 secondi.

Nessuna ricezione
sul monitor.

Monitor: L'adattatore di
corrente non é collegato.

Verifica che il cavo sia ben collegato
alla fonte di alimentazione. Assicurati
di utilizzare un adattatore di corrente
adatto. Collega I'adattatore di
corrente.
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PROBLEMA

POSSIBILE CAUSA

SOLUZIONE

Nessuna ricezione
sul monitor.

Telecamera: L'adattatore
di corrente non &
collegato.

Verifica che il cavo sia ben collegato
alla fonte di alimentazione. Assicurati
di utilizzare un adattatore di corrente
adatto. Collega I'adattatore di
corrente.

Il monitor & fuori dal
campo di portata.

Estendi I'antenna del monitor (14),
e se continua a essere fuori portata,
awvicina il monitor alla telecamera.

La connessione tra il
monitor e una telecamera
gia accoppiata & persa.

Estendi I'antenna (14) e, se non

hai ancora connessione, avvicina il
monitor alla telecamera e riaccoppia
la telecamera con il monitor.
Consulta la sezione 5.2.3.1.

E stata selezionata una
telecamera errata.

Cambia il numero della telecamera
che stai visualizzando. Consulta la
sezione 5.2.3.3.

Solo immagini in
bianco e nero.

Verifica se la telecamera
& in modalita visione
notturna/infrarossa.

Per vedere le immagini a colori,
aumenta il livello di luce nell'area in
cui si trova la telecamera e assicurati
che nulla stia coprendo il sensore di
luce della telecamera (I1).

La telecamera non
si accende.

Telecamera: L'adattatore
di corrente non &
collegato.

Verifica che il cavo sia ben collegato
alla fonte di alimentazione. Assicurati
di utilizzare un adattatore di corrente
adatto. Collega I'adattatore di
corrente.

La telecamera non
trasmette.

Telecamera: L'adattatore
di corrente non &
collegato.

Verifica che il cavo sia ben collegato
alla fonte di alimentazione. Assicurati
di utilizzare un adattatore di corrente
adatto. Collega I'adattatore di
corrente.
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PROBLEMA

POSSIBILE CAUSA

SOLUZIONE

Non é possibile

ascoltare le melodie.

E possibile che
qualcosa stia coprendo
I'altoparlante (VIII) della
telecamera.

Verifica che nulla stia coprendo
I'altoparlante (VIII) della telecamera.

Interferenze
oricezione
insoddisfacente.

E possibile che altri
dispositivi elettronici
stiano interferendo con
il segnale.

Allontana i dispositivi elettronici
dal monitor.

La telecamera e il
monitor potrebbero
essere troppo lontani.

Estendi I'antenna del monitor
(14) e, se continua a essere fuori
portata, avvicina il monitor alla
telecamera.

Il livello di carica della
batteria del monitor
potrebbe essere troppo
basso.

Collega I'adattatore di corrente a una
fonte di alimentazione.

La telecamera o il
monitor potrebbero
essere troppo vicini a
molti oggetti metallici.

Allontana la telecamera e il monitor
da oggetti metallici.

Se I'unita del
bambino ha perso
la connessione con
il monitor.

La telecamera e il
monitor potrebbero
essere troppo lontani.

Estendi I'antenna (14) del monitor
e, se continua a essere fuori portata,
awvicina il monitor alla telecamera.

Si & persa
momentaneamente la
connessione tra le due
unita.

Ripristina le unita scollegandole
dall'alimentazione elettrica. Attendi
circa 15 secondi prima di ricollegarle.
Attendi un minuto affinché 'unita
del bambino e I'unita parentale si
sincronizzino.

Si & persa la connessione
tra le due unita.

Riaccoppia la telecamera e il
monitor. Consulta la sezione 5.2.3.1.
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9. SPECIFICHE TECNICHE

Frequenza: 2,4 GHz FHSS
Portata operativa: fino a 300 m in
condizioni ottimali e in spazi aperti
Numero di canali configurabili: 2
Alimentazione (unita del bambino)
Ingresso: 100-240 V CA - 50/60 Hz
Alimentazione (unita del bambino)
Uscita: 5V /1500 mA
Potenza di trasmissione:

Media: 19,5 dB

Massima: 21dB”
Risoluzione del monitor: 480x854
Risoluzione della telecamera: 1280x720P

La potenza fornita dal caricabatterie deve
essere compresa tra un minimo di 7.5 watt
richiesti dal dispositivo radio e un massimo
di 25 watt per raggiungere la massima velocita
di carica.

|J]_I]_|

75-25
w
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10. INFORMAZIONI SULLA RIMOZIONE
DELLE BATTERIE E DEL PRODOTTO
E necessario smaltire il prodotto in modo
responsabile.
Non gettare i prodotti che mostrano il
simbolo del contenitore di rifiuti barrato
insieme agli altri rifiuti domestici.
Una volta terminata la loro vita utile, questi
prodotti devono essere smaltiti portandoli
a un centro di raccolta e trattamento
designato dalle autorita locali. E possibile
anche contattare il punto vendita dove &

stato acquistato il prodotto.
|

Con la presente, Miniland
S. A. dichiara che il “89631
digital camera 5” HD & con-
forme ai requisiti essenziali
e a tutte le altre disposizioni
applicabili o richieste dalla
Direttiva 2022/2380.
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1. WPROWADZENIE

Gratulujemy zakupu dodatkowej kamery
do monitoringu niemowlat “digimonitor 5”
HD, ktéra wykorzystuje najnowoczesniejszg
technologie. Jestesmy pewni, ze bedziecie
Paristwo catkowicie zadowoleni z jakosci
i funkcji tego produktu, jednak zalecamy
doktadne zapoznanie sig z niniejsza instrukcja,
aby uzyskac najlepsze rezultaty z zakupu.

Ta kamera umozliwia bezprzewodowe
przesytanie sygnatow audio/wideo do odbioru
na monitorze kolorowym. Podczas transmisji
w trybie nocnym odbidr bedzie w odcieniach
szarosci, co jest idealne do wielu sytuacji,
takich jak monitorowanie niemowlat, matych
dzieci czy osob starszych.

Dodatkowo, pozwala na podtaczenie do 2
kamer do jednego monitora, umozliwiajac
wybor kamery, ktorej obraz chea Panstwo
oglada¢ w danym momencie.

Uwaga 1: Cechy opisane w tym podreczniku
uzytkownika moga ulec zmianie bez

2. ZAWARTOSC
1kamera (jednostka dziecka)
1kabel USB/USB typu C do tadowania

2 $ruby i dwa kotki do montazu $ciennego
1 podrecznik uzytkownika i gwarancja

Jesli ktéregokolwiek z powyzszych elementéw
brakuje, prosimy o kontakt z dealerem.

3. INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA
Doktadnie przeczytaj ten podrecznik przed
pierwszym uzyciem monitor a dzieciecego
i zachowaj go na przysztosé¢ jako materiat
referencyjny.

3.1. OGOLNE ZASADY BEZPIECZENSTWA

Podczas korzystania z urzadzen elektrycznych

nalezy przestrzega¢ podstawowych zasad

bezpieczenstwa:
Nalezy zachowac szczegolng ostroznosc,
gdy dzieci lub osoby starsze uzywajg
produktu lub gdy produkt jest uzywany
w ich poblizu. Trzymaj urzadzenie poza
zasiegiem dzieci, gdy nie jest uzywane.

2. Produkt ten nie powinien byc¢ uzywany
jako jedyne urzadzenie do monitorowania
i nie powinien nigdy zastepowad
odpowiedzialnego nadzoru dorostych nad
dzie¢mi, dorostymi lub mieniem.

3. Uzywaj monitora dzieciecego tylko z
zasilaczami, ktére wymagajg co najmniej
7.5 wata dla urzadzenia radiowego i
maksymalnie 25 watow, aby uzyskaé
maksymalng szybkosc tadowania.

4. Produkt ten zawiera mate elementy.
Nalezy zachowa¢ ostroznosé¢ podczas
rozpakowywania i montazu produktu.

5. NIE pozwol dzieciom bawié sie
materiatami opakowaniowymi, takimi jak
torby plastikowe. Zachowaj ostroznosé¢
podczas rozpakowywania i montazu
produktu.

6. NIE uzywaj urzadzenia, jesli kabel lub
wtyczka sg uszkodzone. Jesli monitor
dzieciecy nie dziata prawidtowo lub
jest uszkodzony, skontaktuj sie z
autoryzowanym centrum serwisowym



Miniland w celu inspekcji i naprawy, aby
unikna¢ potencjalnych zagrozen.

NIE probuj naprawiac ani dostosowywac
funkcji elektrycznych lub mechanicznych
urzgdzenia, poniewaz moze to uniewaznic
gwarancje.

. Sprawdz napiecie w swoim gospodarstwie
domowym, aby upewnic sie, ze odpowiada
ono napieciu podanemu w specyfikacjach
urzadzenia.

. Jesli nie uzywasz monitora dzieciecego

przez dtuzszy czas, zawsze wyjmuj zasilacz

z gniazdka. Aby odtaczy¢ urzadzenie od

sieci elektrycznej, trzymaj transformator

i wyciagnij wtyczke z gniazdka. Nigdy nie

ciagnij bezposrednio za kabel.

Produkt ten jest przeznaczony wytacznie

do uzytku wewnetrznego. Urzadzenie nie

moze by¢ narazone na deszcz, wilgo¢ ani
zachlapania cieczy. Nigdy nie stawiaj
przedmiotéw zawierajacych ptyny, takich
jak szklanki czy wazony, na lub obok
monitora dzieciecego. Monitor dzieciecy
nie powinien by¢ uzywany w poblizu wody.

Przed pierwszym uzyciem monitora

dzieciecego usun wszystkie folie ochronne

2z monitora i kamery.

©

10.

1.

OSTRZEZENIE

- Ten monitor dzieciecy zostat
zaprojektowany, aby zapewnic¢ rodzicom
spokoj, gdy nie moga byé w tym samym
pomieszczeniu co dziecko. Produkt ten nie
powinien zastepowac odpowiedzialnego
nadzoru dorostego. Nalezy, aby jeden z
rodzicéw pozostat w poblizu monitora
podczas jego uzywania. Monitor dzieciecy
nie jest urzagdzeniem medycznym i nie
powinien by¢ uwazany za odpowiedzialny
za dobro dziecka. Wazne jest regularne
odwiedzanie pokoju dziecka, aby upewni¢
sie, ze wszystko jest w porzadku.

+ Nigdy nie uzywaj tego monitora
dzieciecego w sytuacjach, gdy zycie
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lub zdrowie dziecka lub innych osdb,
lub integralno$¢ mienia, zalezg od
jego dziatania. Producent nie ponosi
odpowiedzialnosci za $mier¢, obrazenia
ciata ani uszkodzenia mienia wynikajgce
z awarii lub niewtasciwego uzytkowania
produktu.

Niewtasciwe uzycie tego bezprzewodowego
monitora dzieciecego moze prowadzi¢ do
dziatary prawnych.

Korzystaj z produktu odpowiedzialnie.

WAZNE: Nalezy pamiegtaé, ze wszelkie
zmiany lub modyfikacje urzadzenia,
ktére nie zostaty dokonane przez serwis
techniczny Miniland, nie beda objete
gwarancja produktu.

3.2. PORADY DOTYCZACE ZAKtOCEN
RADIOWYCH

To urzadzenie zostato przetestowane i spetnia
wymagania Dyrektywy RED 2014/53/EU oraz
zmiany 2022/2380 dotyczace harmonizacji
ustawodawstw panstw cztonkowskich
dotyczacych wprowadzania na rynek urzadzen
radiowych. Wymogi te maja na celu zapewnienie
rozsadnej ochrony przed szkodliwymi
zaktdceniami w warunkach domowych. Jesli
urzadzenie nie jest instalowane i uzywane
zgodnie z instrukcjami, moze powodowac
szkodliwe zaktocenia w komunikacji radiowej.

Nalezy jednak pamietac, ze nie mozna
zagwarantowad, ze zaktdcenia nie wystapia
w okreslonym $rodowisku. Jesli monitor
dzieciecy powoduje zaktdcenia w odbiorze
radia lub telewizji, zaleca sig, aby uzytkownik
sprébowat rozwigzac¢ problem zaktocen w
nastepujacy sposob:
«  Zmien orientacje lub potozenie odbiomika.
+  Zwieksz odlegto$¢ miedzy urzadzeniem a
monitorem dzieciecym.
Podtagcz urzadzenie do innego gniazdka
niz to, ktdre jest uzywane dla odbiornika.
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+  Ponownie zsynchronizuj monitor i kamere.
«  Skontaktuj sie z dziatem obstugi klienta
Miniland S.A.

Aby zapewnic¢ zgodnos¢ z Dyrektywa RED
2014/53/EU i zmiang 2022/2380 dotyczaca
harmonizacji ustawodawstw panstw
cztonkowskich dotyczacych wprowadzania na
rynek urzadzen radiowych, to urzadzenie jest
wyposazone w specjalne ekranowane kable.
Uzytkowanie z niezatwierdzonymi urzadzeniami
lub kablami bez ekranowania moze powodowac
zaktocenia w odbiorze radia lub telewizji.

Wszelkie zmiany lub modyfikacje urzadzenia
dokonane przez nieautoryzowany personel
poza serwisem Miniland nie beda objete
gwarancja produktu.

3.3. WYBOR ODPOWIEDNIEGO MIEJSCA

+ Umies¢ urzadzenie elektroniczne w
miejscu niedostepnym dla dzieci, aby
unikna¢ potencjalnych wypadkow.

+ Umies¢ jednostke dla dziecka z
dala od telewizorow, repeaterdw i
radioodbiornikdw. Intensywne sygnaty
radiowe generowane przez te urzadzenia
moga powodowac szumy lub nawet
dzwieki i obrazy na monitorze. Jesli tak
sie stanie, przenie$ kamere w inne miejsce.

- Dzieci moga sie zaplata¢ w kable.
Jednostka dla dziecka powinna by¢
umieszczona w odlegtosci okoto 1-1,5
metra od tézeczka dziecka. Nigdy nie
umieszczaj jednostki dla dziecka w
tézeczku, tézku ani kojcu. Upewnij sie,
ze jednostka, kable i zasilacz sg poza
zasiegiem dziecka i innych matych dzieci.

+  Umies¢ monitor dzieciecy w miejscu,
gdzie powietrze moze swobodnie krazyc.
Nie umieszczaj go na miekkich kotdrach
lub w rogach szafek, pétek itp.

+  Umies$¢ monitor dzieciecy z dala od
zrédet ciepta, takich jak grzejniki, kominki,
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kuchenki i bezposrednie $wiatto stoneczne.
Monitor ten mozna umiesci¢ na stole
za pomocg uchwytu (15) do stotu
znajdujacego sie z tylu monitora. Gdy nie
jest uzywany, po prostu zt6z go catkowicie.

4. CECHY | FUNKCJE PRODUKTU

4.1. FUNKCJE | KONTROLA MONITORA
MONITOR (Rysunek 1)

1. Przycisk wiaczania/wytaczania

Przycisk menu

Przycisk szybkiego dostepu do melodii
Przycisk do méwienia do dziecka
Przycisk nawigacji w lewo/zmniejszania
gtosnosci

Przycisk nawigacji w prawo/ zwiekszania
gtosnosci

Przycisk nawigacji w goére/ zwiekszania
jasnosci

. Przycisk nawigacji w dét/zmniejszania
jasnosci

Przycisk potwierdzenia

Mikrofon

Wyswietlacz LCD

LED-y gtosnosci

Gtosnik

Antena

Sktadany uchwyt

Przycisk resetowania

Ztacze zasilania USB C

LED tadowania

2.
3.
4.
5.

o

9.

10.
1.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.

=3

EKRAN (Rysunek 3)

A. Poziom sygnatu

Wybrana kamera

. Tryb skanowania/ Liczba kamer
wyswietlanych

Ostrzezenie o zdjeciach

Zoom

Melodie

. Glo$nos¢ monitora

. Wskaznik aktywacji méwienia do dziecka
Widok nocny

Tryb VOX

“TIepmMmo 0w



K. Temperatura

L. Swiatto towarzyszace

M. Czas

N. Wskaznik poziomu baterii/tadowania
monitora

FUNKCJE MONITORA

O. Ostrzezenie o zdjeciach

P. Melodie

Q. Czas

R. Ostrzezenie o temperaturze

S. Parowanie/ wybdr i usuwanie kamer
S1. Alternatywne wyswietlanie kamer
S2. Usun kamere

S3. Dodaj kamere

T. Tryb VOX

U. Zoom

V. Jasnos¢ monitora

W. Gtosnos¢ monitora

4.2. FUNKCJE | KONTROLA KAMERY
(Rysunek 2)

Obiektyw kamery

Czujnik $wiatta

LED-y nocnego widzenia na podczerwien

V. Wskaznik LED

V. Mikrofon

V1. Swiatto towarzyszace
VII. Antena

VIII. Gtodnik

IX. Ztacze zasilania USB C
X.  Czujnik temperatury
Xl Uchwyt Scienny

Xl. Przycisk parowania

5. INSTRUKCJE OBStUGI

5.1. PRZED UZYCIEM

5.1.1. ZASILANIE JEDNOSTKI DZIECIECEJ
Kamera, czyli jednostka dziecieca, tego monitora
jest zaprojektowana do uzycia z dostarczonym
kablem USB-C. Dla bezpieczenstwa uzywaj
tylko adapteréw o minimalnej mocy 7.5
wata wymaganej przez urzgdzenie radiowe i
maksymalnej mocy 25 watoéw, aby uzyskac
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maksymalng predkosc tadowania. Ostrzezenie:
Niebezpieczenstwo uduszenia - Trzymaj kabel
poza zasiegiem dziecka.

NIGDY nie umieszczaj kamery z kablami
w odlegtosci mniejszej niz metr od
tézeczka. Nigdy nie uzywaj przedtuzaczy z
adapteraml AC Uzywaj tylko adapterow o

h techniczny hw
|nstruk|:j| obstugi.

P y

5.2. DZIAtANIE

5.2.1. KAMERA

Aby witaczy¢ lub wytaczy¢ kamere, podtacz
kabel zasilajacy USB-C do gniazda zasilania
USB-C (IX), adaptera i do 2rédta zasilania.
Po podtaczeniu kamery do zasilania,
wskaznik LED (IV) automatycznie zadwieci
sie na czerwono (w trybie nocnym ten
wskaznik LED (V) bedzie wytaczony),
co pozwoli Ci zobaczy¢ obrazy i ustysze¢
dzwieki rejestrowane w pokoju dziecka za
posrednictwem monitora.

5.2.2. PODCZERWIEN NOCNE WIDZENIE
(AUTOMATYCZNE)

Funkcja nocnego widzenia w podczerwieni
umozliwia kamerze rejestrowanie obrazow w
warunkach ciemnosci lub stabego oswietlenia.
W trybie podczerwieni na monitorze
wyswietlane beda tylko obrazy czarmo-biate i
widoczne beda tylko obiekty znajdujace sie w
odlegtosci do 2 metréw. Kamera automatycznie
przetacza sie w tryb podczerwieni, gdy $wiatto
jest niewystarczajace do normalnego widzenia.
Gdy kamera jest w trybie podczerwieni, na
ekranie LCD (11) pojawia sie ikona nocnego
widzenia (1).

Uwaga 1: Czujnik $wiatta (Il) znajduje sie
na gérze kamery. Uwazaj, aby nie zastaniaé¢
czujnika zadnym przedmiotem, aby kamera
nie przetaczyta sie w tryb nocny, gdy w
pomieszczeniu jest $wiatto.
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Uwaga 2: W trybie nocnego widzenia
na przedme] czeéci kamery po;awna sie

2nik $wietlny (IIl), ktéry i ze
ia jest akty y

tryb r go wid:

5.2.3. MENU KAMERY

5.2.3.1. DODAWANIE KAMERY |
SPAROWANIE

Parowanie monitora z kamerg odbywa sie w
dwoch przypadkach:

+  Jesli chcesz dodac dodatkowg kamere.

« Jesli monitor i kamera nie s sparowane.

Monitor i oryginalna kamera opuszczaja
fabryke z ustawionym kanatem 1; jesli z
jakiego$ powodu tak nie jest, mozesz je

sparowac recznie, postepujac zgodnie z

ponizszymi krokami:

1. Naci$nij przycisk menu (2), aby wyswietli¢
menu, a nastepnie nacisnij przycisk
nawigacji w prawo (6) / w lewo (5), az
ikona parowania/wyboru i usuwania kamer
(S) zostanie podswietlona.

. Nacis$nij przycisk nawigacji w gére (7) / w
dot (8), az ikona dodawania kamery (S3)
zostanie podswietlona, naciénij przycisk
potwierdzenia (9) i uzyj przyciskéw
nawigacji w gore (7) / w dot (8), aby
wybraé kamere, ktdrg chcesz dodac.

. Naciénij przycisk potwierdzenia (9), aby
rozpoczac wyszukiwanie jednostki kamery.

. Jesli kamera nie sparuje sie w ciggu
30 sekund, tryb parowania zostanie
automatycznie zakoriczony. Aby wyjsc z
trybu parowania przed uptywem tych 30
sekund, naciénij przycisk menu (2) przez
3 sekundy.

. Naciénij przycisk parowania kamery (XII)

przez 5 sekundy.

Po sparowaniu obrazy z kamery zostang

natychmiast wyswietlone na ekranie LCD

(11) jednostki monitorujacej. Potaczenie

miedzy monitorem a podtgczong kamerg

moze zostac¢ przerwane z réznych

N

w
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powodow. Jesli tak sie stanie, powtorz
powyzszy proces, aby ponownie potgczy¢
kamere z monitorem.

Uwaga 1: Przed rozpoczeciem procedury
parowania upewnij sie, ze kamera i
monitor s3 blisko siebie oraz ze kamera
jest prawidtowo podtaczona.

Uwaga 2: Kazda kamera moze by¢ sparowana
tylko z jednym monitorem jednoczesnie.
Uwaga 3: Jesli z jakiego$ powodu kamera
i monitor opuscity fabryke bez parnwanla,
bedziesz musiat przep
recznie, dodajac kamere do kanatu 2. Nie
bedziesz mégt ponownie sparowaé kamery z
kanatem 1, dopdki nie sparujesz jej w innym
kanale i nie usuniesz kamery z kanatu 1.

5.2.3.2. USUWANIE KAMERY

Aby usuna¢ jedna z podtgczonych kamer,

wykonaj ponizsze kroki:

1. Naciénij przycisk menu (2), aby wyéwietli¢
menu, a nastepnie nacisnij przycisk
nawigacji w prawo (6) / w lewo (5), az
ikona parowania/wyboru i usuwania kamer
(S) zostanie podéwietlona.

. Nacisnij przycisk nawigacji w gore (7) / w
dot (8), az ikona usuwania kamery (S2)
zostanie podswietlona, nacisnij przycisk
potwierdzenia (9) i uzyj przyciskéw
nawigacji w gére (7) / w dot (8), aby
wybrac¢ kamere, ktdrg chcesz usunad.

Naciénij ponownie przycisk potwierdzenia

(9) i uzyj przyciskéw nawigacji w gore (7)

/w dét (8), aby anulowaé lub potwierdzi¢

operacje.

Uwaga 1: Konieczne jest usunigcie kanatu
przed sp: £0 z nowa jed
kamery.

5.2.3.3. WYBOR KAMERY
Urzgdzenie jest zaprojektowane do
umozliwienia obserwacji réznych obszaréw



przy uzyciu maksymalnie dwoch kamer. Aby

wybra¢ kamere, ktdrg cheesz ogladac, wykonaj

ponizsze kroki:

1. Naciénij przycisk menu (2), aby wyéwietli¢
menu, a nastepnie nacisnij przycisk
nawigacji w prawo (6) / w lewo (5), az
ikona parowania/wyboru i usuwania kamer
(S) zostanie podéwietlona.

. Nacisnij przycisk nawigacji w gore (7) / w

dot (8), az ikona widoku alternatywnego

kamer (S1) zostanie podéwietlona, a

nastepnie nacisnij przycisk potwierdzenia

(9).

Naciénij przycisk nawigacji w gére (7) / w

dot (8), aby wybraé kamere, ktdra chcesz

oglada¢ (kamera 1, kamera 2).

Naciénij przycisk potwierdzenia (9), aby

przejs¢ do wybranej kamery.

Uwaga 1: Numer referency;ny niani
bilnej z ta dodatk
kamerg to 89627 digimonitor 5” HD.

5.2.3.4. TRYB SKANOWANIA / WIDOK
ALTERNATYWNY KAMER

Ta funkcja pozwala na cykliczne wyswietlanie
kanatéw kamer sparowanych, pokazujac
obrazy z kazdej kamery przez 15 sekund.
Funkcja ta moze by¢ uzywana tylko wtedy,
gdy jest wiecej niz jedna sparowana jednostka
kamery. Aby wejs¢ w ten tryb:

1. Naciénij przycisk menu (2), aby wyswietli¢
menu, a nastepnie nacisnij przycisk
nawigacji w prawo (6) / w lewo (5), az
ikona parowania/wyboru i usuwania kamer
(S) zostanie podéwietlona.

Nacisnij przycisk nawigacji w gore (7) / w dot
(8), az ikona widoku alternatywnego kamer
(S1) zostanie podswietlona, a nastepnie
naciénij przycisk potwierdzenia (9).
Naciénij przycisk nawigacji w goére (7)
/ w doét (8), aby wybraé tryb widoku
alternatywnego kamer ({J).

N
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Uwaga 1: Jesli Jedna z kamer jest poza

domi Cie o tym,
jak opisano w sekcji 5 2.8 tego podrecznika.
Uwaga 2: Jeéli sparowana jest tylko jedna
kamera, monitor wyswietli tylko te kamere.
Uwaga 3: Aby dezaktywowaé tryb
skanowania, wykonaj te same kroki, a
nastepnie wybierz jedna z dostepnych opcji:
wyswietl kamere 1 lub wyswietl kamere 2.
Uwaga 4: Aby sprawdzié, ktéra kamere
ogladasz, sprawdz ikone (C) na gérnej
belce ekranu LCD (11). Ikona ta wskaze,
czy ogladasz kamere 1 czy 2.

5.2.3.5. ORIENTACJA OBRAZU Z KAMERY
Ten monitor dla dzieci umozliwia obracanie
obrazu z kamery. Dzieki temu mozesz umiesci¢
kamere w dowolnym miejscu za pomocg
uchwytu Sciennego i podstawki, a nastepnie
wyswietli¢ obraz w pozadanej orientacji. Aby
to zrobic¢, wykonaj ponizsze kroki:

1. Nacisnij przycisk menu (2), aby wyéwietli¢
menu, a nastepnie nacisnij przycisk
nawigacji w prawo (6) / w lewo (5), az
ikona parowania/wyboru i usuwania kamer
(S) zostanie podéwietlona.

2. Naciénij przycisk nawigacji w gére (7) / w dét
(8), az ikona widoku alternatywnego kamer
(S1) zostanie podswietlona, a nastepnie
naciénij przycisk potwierdzenia (9).

3. Naci$nij przycisk nawigacji w gore (7)
/ w doét (8), az ikona orientacji kamery
((#1[¥]) zostanie podswietlona, aby
obrocié orientacje kamery w pozadanym
kierunku.

Uwaga 1: Pamietaj, ze jesli jeste$ w trybie
skanowania, orientacja obrazu zmieni sie
tylko w kamerze, ktérag masz wybrang w
momencie potwierdzenia zmiany orientacji.

5.2.6. SWIATELKO DLA DZIECI
Ten baby monitor posiada delikatne, ciepte
Swiatetko dla dziecka, ktdre towarzyszy mu w
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nocy. Aby je wigczy¢ i wytaczy¢, przytrzymaj
przycisk menu (2) przez 2 sekundy, az $wiatfo
sie whaczy. Na ekranie LCD (11) pojawi sie
ikona (L), wskazujaca, ze $wiatetko dla dzieci
jest wigczone.

6. MONTAZ NA SCIANIE

Mozesz zamontowac baby monitor na $cianie
lub podobnej powierzchni za pomoca uchwytu
4ciennego (XI) oraz dwdch dostarczonych érub
i kotkdw. Najpierw okresl pozadana lokalizacje
i wykonaj dwa otwory w $cianie. Wtz kotki
do otwordw i wkre¢ $ruby na swoje miejsce.
Nastepnie umieéé uchwyt kamery (XI) na
$rubach i mocno go przymocuj. Upewnij sie, ze
kamera jest dobrze zamocowana i prawidtowo

ustawiona dla optymalnego pokrycia.

7. UTRZYMANIE

» Czys¢ powierzchnie kamery i monitora
miekka szmatka, ktdra nie zostawia
ktaczkow.
Jesli jednostki sie zabrudza, uzyj lekko
wilgotnej szmatki do czyszczenia
powierzchni, starajac sie unikaé
wprowadzenia wody przez otwory.
Nigdy nie uzywaj srodkow czyszczacych
ani rozpuszczalnikow.
Nie wystawiaj produktu na wysokie
temperatury, wilgoc¢ ani intensywne $wiatto
stoneczne i nie mocz go.

8. IDENTYFIKACJA | ROZWIAZANIE PROBLEMOW

PROBLEM MOZLIWA PRZYCZYNA

ROZWIAZANIE

Monitor jest wytaczony.

Nacisnij i przytrzymaj przycisk zasilania
(1) przez 3 sekundy.

Monitor: Zasilacz nie
jest podtaczony.

Sprawdz, czy kabel jest prawidtowo
podtaczony do zZrodta zasilania.
Upewnij sie, ze uzywasz odpowiedniego
zasilacza. Podtacz zasilacz.

Kamera: Zasilacz nie

Brak odbioru na .
jest podtaczony.

monitorze.

Sprawdz, czy kabel jest prawidtowo
podtaczony do zZrodta zasilania.
Upewnij sie, ze uzywasz odpowiedniego
zasilacza. Podtacz zasilacz.

Monitor jest poza
zasiegiem.

Rozciagnij antene monitora (14), a
jesli to nie pomoze, przybliz monitor
do kamery.

Utracono potaczenie
miedzy monitorem a
juz sparowana kamera.

Rozciagnij antene (14), a jeéli potaczenie
nadal jest utracone, przybliz monitor

do kamery i sparuj kamere ponownie z
monitorem. Sprawdz sekcje 5.2.3.1.
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PROBLEM

MOZLIWA PRZYCZYNA

ROZWIAZANIE

Brak odbioru na

Wybrano niepoprawna

Zmiery numer kamery, ktérg ogladasz.

monitorze. kamere. Sprawdz sekcje 5.2.3.3.
Wyswietlane Sprawdz, czy kamera Asz?:z@z;::jﬁe‘z:j;m&,Zwlfksz
s3 tylko obrazy jest w trybie nocnym/ P iscu, i

czarno-biate.

infrarred.

znajduije sie kamera, i upewnij sie, ze nic
nie blokuje czujnika $wiatta kamery (I1).

Kamera sie nie
wiacza.

Kamera: Zasilacz nie
jest podtgczony.

Sprawdz, czy kabel jest prawidtowo
podtgczony do Zrodta zasilania.
Upewnij sie, ze uzywasz odpowiedniego
zasilacza. Podtacz zasilacz.

Kamera nie przesyta
obrazu.

Kamera: Zasilacz nie
jest podtgczony.

Sprawdz, czy kabel jest prawidtowo
podtgczony do Zrodta zasilania.
Upewnij sie, ze uzywasz odpowiedniego
zasilacza. Podtacz zasilacz.

Nie mozna ustysze¢
melodii.

Co$ moze blokowac
glosnik (VIII) kamery.

Sprawdz, czy nic nie blokuje gtosnika
(VIII) kamery.

Zaktocenia lub
niezadowalajgcy
odbior.

Inne urzadzenia
elektroniczne mogg
zaktdcac sygnat.

Oddziel te urzadzenia od sprzetu.

Kamera i monitor mogg
by¢ zbyt daleko od siebie.

Rozciggnij antene monitora (14), a
jesli problem nadal wystepuje, przybliz
monitor do kamery.

Poziom natadowania
baterii monitora moze
by¢ zbyt niski.

Podtacz zasilacz do zrédta zasilania.

Kamera lub monitor
moga by¢ zbyt blisko
wielu metalowych
przedmiotdw.

Oddziel te przedmioty od sprzetu.

73




Il POLSKI

PROBLEM

MOZLIWA PRZYCZYNA

ROZWIAZANIE

Kamera i monitor

od siebie.

moga by¢ zbyt daleko

Rozciagnij antene (14) monitora, a
jesli problem nadal wystepuje, przybliz
monitor do kamery.

Jesli jednostka
dziecka stracita
potaczenie z
monitorem.

Tymczasowa utrata
potaczenia miedzy

dwoma jednostkami.

Zresetuj jednostki, odtaczajac

je od zrodta zasilania. Poczekaj

okoto 15 sekund przed ponownym
podtaczeniem. Poczekaj minute, aby
jednostka dziecka i jednostka rodzica
mogly sie zsynchronizowac.

Utrata potaczenia
miedzy dwoma
jednostkami.

Sparuj ponownie kamere i monitor.
Sprawdz sekcje 5.2.3.1.

9. SPECYFIKACJE TECHNICZNE
Czestotliwosé: 2.4GHz FHSS
Zasigg roboczy: do 300 m w optymalnych
warunkach i na otwartej przestrzeni.
Liczba konfigurowalnych kanatéw: 2
« Zasilanie (jednostka dziecka) Wejscie:
100-240 V AC - 50/60 Hz
« Zasilanie (jednostka dziecka) Wyjscie:
5V /1500 mA
+  Moc nadawcza:
+  Srednia: 19.5 dB
«  Maksymalna: 21dB
+ Rozdzielczo$é kamery: 1280x720P

Moc dostarczana przez tadowarke powinna
wynosic¢ od minimalnych 7.5 watow wymaganych
przez sprzet radiowy do maksymalnych 25 watéw,
aby osiagna¢ maksymalna predkosé tadowania.

|J]_I].|

7.5-25
w
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10. INFORMACJE NA TEMAT USUWANIA

BATERII | PRODUKTU
Nalezy odpowiedzialnie pozby¢ sie
produktu.

Nie wyrzucaj produktow z symbolem
przekreslonego pojemnika na odpady
razem z innymi odpadami domowymi.

+  Po zakonczeniu okresu uzytkowania,
produkty te nalezy odda¢ do wyznaczonego
przez lokalne wtadze punktu zbiorki i
przetwarzania. Mozna réwniez skontaktowac
sie z miejscem zakupu produktu.

Niniejszym Miniland S. A.
oéwiadcza, ze “89631 digital
camera 5” HD spetnia
podstawowe wymagania i
wszelkie inne obowigzujace
lub wymagane przepisy
Dyrektywy 2022/2380.
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1. EIZATQrH

2. MEPIEXOMENO

3. OAHTIEZ AZOAAEIAT

4. XAPAKTHPIZTIKA KAI AEITOYPTIEZ TOY

NPOIONTOX

OAHTIEZ XPHXHX
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. ZYNTHPHIH
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MPOBAHMATON

. TEXNIKEX NMPOAIATPADES

10. MAHPO®OPIEZ A THN AMOPPIWH TON
MIATAPIQN KAITOY MPOIONTOS.

o Now;

©

1.EIZATQrH

Juyxapntipla yia tnv ayopd Tng mpoobetng
KAUEPQG VIO TO HOVITOP pwpou “digimonitor 5”
HD, n omoia eEvOwUATWVEL TNV TTIO TIPONYHEVN
Texvohoyia. Eipaote BERatot 611 Ba peivete
AmOAUTA KAVOTIOINHEVOL HE TNV TTOLOTNTA KAl Ta
XAPAKTNPIOTIKA AUTOU TOU TTPOIOVTOC, WOTOCO,
00G OUVIOTOUHE va SIaBACETE TPOOEKTIKA
QUTEG TIG 08NYIEG Yla va €XETE Ta KANOTEPA
anoteNéopata amd Ty ayopd oac.

AuT n KApEPQA oag emMTPENEl va peTadiSete
NXNTIKE/OTITIKA OApaTa aclppaTa yla va ta
AapBavete otnv €yxpwpn oBovn. Kata tn
HeTadoon oe Aertoupyia VUXTEPIVAG Opacng,
nMyn Ba gival og aomipdpaupo, To omoio givat
18aVIKO yla pia EYAAn YKAUA KATACTACEWY,
onwg n mapakohoVONoN BPEPWV, HIKPWV
TaASIWV f NAKIWHEVWV.

Emm\éov, oag eMTPETEL VO CUVOETETE EwG Kal
2 Kauepeg otV id1a 08V, EmTPEMmovTag va
EMAEYETE TIOIAG KAPEPAG TNV EIKOVA BENETE Va
BAémete kGbe @opd.

Inpeiwon 1: Ta XapakTnpioTIKa mou
TEPIYPAPOVTAL OE AUTO TO EYXEIPiSlo
Xpriotn evééxetal va aldafouv Xwpic
nposidonoinon.

2.TMEPIEXOMENO

1 kapepa (Movada pwpou)

1 kaAwdio eopTiong USB/USB tumou C

2 Bideg kat Svo oTnpiypata yia Tomobetnon
oTov ToiXo

1 yxelpidio xpriotn Kat eyyonon

Av AgineL kamolo amé Ta mapanavw orolxsia,
OTE pE ToV MPOpNOEuTH oac.

3. OAHTIEZ AZQANEIAZ

AlaBAOTE MPOOEKTIKA AUTO TO EYXEIPISIO TTPIV
XPNOIHUOTIOICETE TO BPEPOVNTIIAKSG 0AG Yia
TPWTN POPA Kat QUAAETE TO yia HENNOVTIKY
avagopd.

3.1.TENIKEZ OAHTIEZ AZOANEIAZ

‘OTav XPNOIHOTIOIEITE NAEKTPIKEG CUOKEUVEG,

£ival amapaitnTo va TnPeite KAOIEG BACIKEG

TIPOPUAGEEIC aopaleiag:

1. Na giote 18laitepa mpooekTikoi 6Tav maidid
1) NNIKIWHEVOL XPNOIHOTIOIOVV OTTOI0SHTOTE
TPoidV 1 6TavV XpNOIHOTIOLEITAl KOVTA
Touc. KpatoTe Tn OUOKEVUR pakpld
and Ty mpocoxn Twv madiv otav Sev
Xpnotporoleitat.

2. AUTO TO TIPOIGV SV TIPETTEL VA XPNCIUOTTOIETal
WG TO pOVO HECO TIapakohouBnong kat Sev
TIPETIEL OE KAa TIEQITTWON Va avTIKaBloTtd
TNV ueVBuvVN emMiPAeYn TwV TAISIWLY,
£vNAIKWV 1} TIEPIOUCIWY amd eVAAIKEG.

3. Xpnolporoleite 1o Bpepovnmiako pévo
UE Toug pocapuoyeic AC Tou anartouy
TOUNAXIOTOV 7.5 watt yia TNV NAEKTPOVIKT
OUOKEUN Kal péyloTto 25 watt yia va
EMTEVXOEL N PEYIOTN TAXUTNTA YOPTIONG.

4. To mpoiov mepiéxel pikpd e€aptripata. Na
€(0TE MPOOEKTIKOI KATA TNV AMOCUOKEVATial
Kal GUVAPHOAOYNON TOU TIPOIGVTOG.

5. MHN emtpénete ota maidid va mai{ouv
HE Ta UAIKG GUOKELAGIAG, OTIWG GAKOUAESG
mAaoTIKoU. Na €i0Te IPOOEKTIKOI KATA TV
QMOCUCKEVAGIA Kal GUVAPHOAGYNGN TOU
TPOIOVTOC.
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6. MHN xpnoipomolgite Tn GuOKeun av To
kaAwdio f n mpila gival kateotpappéva.
Av n Aertoupyia Tou Bpepovnmakol
oag Sev gival owoTN 1 £XEl OTTOIOSHTIOTE
€i60¢ {nU1Ag, EMKOIVWVAOTE HE TO
e€ovalodotnuévo kévtpo eumnpétnong
¢ Miniland yia emBewpnon kai emokeur,
WOTE va anmo@UYeTe mMOavoug KIVEOVoUC.
MHN 1pooTiabriceTe va EMOKEVAOETE iy
va puBUIcETE Kapia amoé TiG NAEKTPIKEG 1y
UNXAVIKEG AeITOUpYiEg TN povadag, kaBwg
autd Ba aKVPWOEL TNV Eyyunon.

EAéy€te TV Tdon Tou omTiol 6ag yla va
BeBawbeite 4TI avTIoTOIXEl 0TO KABECTWG
TNG CUOKEUNG TTOU QVAPEPETAL OTIG
TIpodlaypagég TnG.

Edv Sev XPNOILOTIOIEITE TO BpEPOVNTIIAKO
Yl HEYAAO XPOVIKO S1a0TNHa, AQaIpECTE
TAvTa Tov Tpocappoyéa and tnv mpia.
MNa va anocuvS8£ETe TN CUOKELT Amd
TO NAEKTPIKO SiKTUO, KPATHOTE TOV
HETAOXNMUATIOTH Kal apaIpEoTe TNV mpila
ano6 v vnodoxn. Mnv tpafdte moté
amneuBeiag o kahwdio.

. AuTO TO TTpOidV £xel oxedlaoTei
AMOKAEIOTIKA Yl EOWTEPIKA Xprion. H
povada Sev mpémel va extiBetal o Bpoxn,
vypacia f 0TayOVeg 1 TITGIAEG UYPWV.
Mnv tomoBeteite MOTE AVTIKEipEVA TTOU
TIEPIEXOUV LYPAQ, OMwG moTrpta 1 Bala,
mavw i Simka ato Bpepovnmakd cag. O
Bpepovnmakdg mapatnenTig Sev mpémet
Va XPNOIHOTIOLEITAL KOVTG OTO VEPO.

. Mpwv XpnoiomoICETe To Ppe@ovnmakod
yia TpWwTn Qopd, apaipécTe OAEG TIG
TIPOCTATEVTIKEG MEMPBPAVEG ammd T povada
TIapakoAoUBNONG Kat TNV KAWEPQ.

0

MPOEIAOMOIHZH

« AUt 1o Bpepovnmiaksd éxel oxeSIAoTEL
Yla va TPOCQEPEL NPEUIA GTOUG YOVEIG
otav Sev propouv va Ppickovtal oo idlo
SWHATIO pE TO pwPO. AUTO TO TIPOIOV Sev
TIPETIEL VA QVTIKATACTHOEL TV LUTTEVBUVN
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eMOMTEIa €VOG eviAika. Evag amod toug
yoveig Ba TpEMEL va TTApAPEIVEL KOVTA
oTn povada mapakoholBnoNG Katd Tn
Sidpketa e xpriong Te. O Ppepovnmiakog
mapatnentig Sev eivat lATPIKA CLOKELR
Kkal Sev mpénel va Bewpeital umeBuvog yla
Vv eunuepia Tou pwpov. Eivat onpavtikd
Va EMOKENTECTE TAKTIKA TO SWHAETIO TOU
HwpoU yia va BeBaiwbeite 6Tt OAa givat
evtadel

« Mnv xpnolpoTOLEITE TOTE AUTO TO
Bpepovnmako oe mepTTWOELG ommou n {wn
A N vyeia Tov pWPOL 1 ANAWV ATOHWY, 1 N
AKEPAIATNTA TOU AKIVATOU, EEAPTWVTAL amd
™ A&ttoupyia Tou. O KATACKEVAOTHG eV
avahapBavel kapia evBovn i a&iwon ya
Bdavato, owHaTIKEG PAABEC 1) UNKES {npuiég
TI0U TIPOKUTTTOLV a6 SUCAEIToLpYia 1 Kakn
XPrion Tou TPoidvVToG.

+ H kakn xprion autou Tou acVPUATOV
BpepovnmiakoL pmopei va odnynoet o
VOUIKEG EVEPYEIEC.

«  XpnotpomooTe auto To TPoidv unevBuva.

THMANTIKO: NaBete vmoyn 6Tt
&1 alhayi i inon g

¢ Tou v mpayp: 16n

ané 1o TeXVIKG TuRpa ¢ Miniland 8ev 8a
KOaAUTITETAL QMO TV EYYUNOT TOU TTPOIOVTOC.

3.2. ZYMBOYAEZ A PAAIOEKMOMNEX
MAPEMBOAQN

AuTH n cUOKeUN €xel SOKIMAOTE( Kat TANPoi
TG anmatioelg TG O8nyiag RED 2014/53/EU
Kal TG Tpomomnoinang 2022/2380 oxeTIKd pe
TNV EVAPHOVION TWV VOHOBESIWY TWV KPATWY
HEAWV yla TNV KUKAO@Opia padlonAeKTPIKWY
OUOKEVWV. AUTEG Ol AMAITHOELG £XOUV
OXeS1A0TEL Yyl va TApEXOUV pia AOYIKNA
npootacia and empBAaBeic mapepPorég o
£va oIKIaKO TiEpIBANov. Eav n ouokeur) Sev
£yKaTaoTabsi kal xpnotpomoinbei cupPWVa pe
TIG 08nyieg, pmopei va mpokaléoel emPBAaBeic
TapeHPBOAEG OTIG PASIOETIKOWWVIEG.



Qotb00, mMpémel va onuelwdei 6Tt Sev givat
Suvatov va SiaopahioTei 6Tt Sev Ba TpokUPouv
TIAPEHUPBONEG OE LA CUYKEKPIHEVT EYKATACTAON.
Edav o Bpepovnmakog mpokahei mapepPoAEg
otnv Ajyn padlo@wvou i TnAedpaacng,
OLVIOTATAL OTOV XPHOTN Va TPOOTABNOEL va
SlopBwoel TNV mapéupacn 6mwe avagépetat

TAPAKATW:
« EmavakateuBuvete i ala&te tn Oéon
Tou ¢k,

« Auv€jote Tnv andotaon peTagy TG
(OUGKEUNG Kal TOU Bpepovniakou.

«  YUVSEOTE TN OUOKEUN OF Ula SIAQOPETIKN
mipia amd auTAv oL XENGCIUOTOLETAl VI
Tov S€KTN.

« Yuyxpoviote ava tn povada
TIapakoAoUBnoNg Kal TNV KAPEPa.

«  EmKOIVWVAOTE HE TO THRpa eumnpétnong
melatwv tng Miniland S.A.

MNa va e§ac@aNoTEi N CUMPOPPWON HE TNV
O&nyia RED 2014/53/EU kat v tpomomoinon
2022/2380 OXETIKA PE TNV EVAPUOVION TWV
VOHOBECIWY TWV KPATWY HEADV yia TNV
KUKAO@Opia padlonAeKTPIKWV GUTKEVWY,
aAUTA N ouoKeuN S1aB£Tel £161KA KaAWSIa pe
Bwpaxkion. H xprion pn eYKEKPILEVWY CUOKEUMY
I kadwdiwv xwpic Bwpdakion evdéxetal va
mipokahéoel TapepBoreg ot Ajpn padiopwvou
1 TNAg6paonG.

Omoleadnmote aAAay£G 1) TPOTIOTIONAOELG
TTOU €XOUV YiVEL OTN CUCKEUN amd pn
££0V01080TNUEVO TTPOCWTTIKO EKTOC TNG
unnpeoiag ¢ Miniland Sgv Ba kahumtovtat
ano TNV £yyvnon Tou mPoidvTog.

3.3. EMINOTH KATAAAHAHE ©EXZHZ

«  TomoBeTOTE TN NAEKTPOVIKK CUOKELN
o€ pépog mou Sev gival TpooBactpo amd
Ta matdid yia va ano@uyete moavoug
atuyfuata.

« TomoBetroTe Tn povdada Tou Hwpol
HOKPLA amd TNAEOPATELC, EMAVANATITEG KAl

77

EAAHNIKA

padiopuwva. Ot 1Ioxupég padloouyvotnTeg
anoé auvTd ta otolxeia pmopei va
mpokahécouv B6puBo 1 akdpaA Kat FXoug
Kal £IKOVEG TNV 006vn. EGv oupBei auto,
HETAKIVAOTE TNV KAPEPA OE GANO pPéPOG.

«  Ta maidid pmopei va pmiékovTal pe Ta
kaAwS1a. H povada Tou pwpou mpémel va
TomoBeteital o andoTaon mepinov 1- 1,5
HETpa amd TV Kouvia Tou pwpov. Mnv
TOTIOBETEITE TOTE TN pOVASA TOU HWPEOU
HéOQ OTNV KOOVIQ, TO KPERATL A} TNV TaISIKN
KoLvia.

BefaiwBzite 671 n povada, Ta kahwdia

Kal 0 Tpocappoy£ag ival Hakpid amé Tnv

TIPOGOXN TOV HWPOU Kal AAAWV HIKPWV

madiv.

«  TomoBetrioTe TO BpepovnTiakod oe va

HEPOG OTTOL O AéPag PIOPEi va KUKAOPOPE(
e\evBepa. Mnv 1o TomoBETEITE MAVW
0€ HONOKEG KOUBEPTEG 1) OTIC YWVIEQ
VTOUAQTILAV, APV K.ATT.
TomoBetoTe TO BpePovNTaKO HaKPLd
anoé mnyég BeppoTNTag 6MWE BepHavVTIKA
owpata, T{aK1a, kouliveg Kat APESO NAIAKS
Qe

« Auti n 006vn umopsei va TomoBetnOei
TAvw o€ €va TPamédl xpnotponolwvTag
™ Baon (15) yia tpaméd mou Ppioketat
oty miow mMAeupd NG 086vnG. Otav Sev
TN Xpnotpomnoleite, anAd SIMAwoTe TV
EVTENDC.

4. XAPAKTHPIZTIKA KAI AEITOYPTIEZ TOY
NPOIONTOX

4.1. NEITOYPTIEZ KAl EAEFXOI THZ OOONHX
OOONH (XZxpa 1)

Kouprmi evepyomoinonc/ anevepyomoinong
Koupri pevou

Koupri apeong mpoopaong oe pehwdieg
Koupri yia opihia 0t0 pwpo

Kouumi mhorlynong aptotepd/ peiwon
évtaong

Koupmi morjynong 8e€1d/ avénon évtaong

[ SETRNE,

o
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7. Koupmi mhofynong emavw/ avénon
PWTEVOTNTAG

Kouvumi mlofynong katw/ peiwon
PWTEVOTNTAG

Koupmi emBeBaiwong

Mikpopwvo

066vn LCD

LED ‘Evtaong

Hyeio

Kepaia

Avakhvopevn Baon

Koupri emavagopdg

Oupa tpogodoaiag USB C

LED @dptiong

8.

9.

10.
1.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.

OGONH (Zxripa 3)
A. Emimedo orjpatog
Emheypévn kapepa
. Aertoupyia oapwong / ApIBpOS Kapepwy
Tou poBalhovtat
. Eidomoinon Ayng
Zoup
Mehwbieg
. Evtaon 0Bovng
. AgikTNG evepyomoinong emKkovwviag He
TO HWPO
Nuxtepvij 6paon
Aerroupyia VOX
. Oeppokpaocia
DOwg ouvodeiag
. Qpa
. Agiktng emméSou pnatapiag/@optiong
0Bdvng

Iommo

zZzrx-—

AEITOYPTIEZ TOY OOONHTH

. Eidomoinon Aqyng

Mehwbieg

Qpa

Eidomoinon Beppokpaciag

S. Zev&n/ emdoyn Kat Slaypa@r Kapepwy
S1. Eval\akTikr B€a Twv Kapepwv

S2. Alaypa@r Kapepag

S3. MpoacBnkn kapepag

T. Aertoupyia VOX

0.
P
Q
R
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U. Zoup
V. Owtevotnta 08évng
W. ‘Evtaon 066vng

4.2. NAEITOYPTFIEZ KAl EAETXOI THX
KAMEPAZ (Zxnpa2)

Dakog kapepag
||. AeBNTPAC PWTOG
lll.  LED vuytepivic 6paong
IV.  EvSetiko LED
V. Mikpopwvo
VI, Owg ouvtpoidg
VII. Kepaia
VIII. Hyeio
IX. ©vpatpogodoaiag USB C
X.  AoBntipag Beppokpaciog
XI. Toixog omipi€ng
XIl. Koupmi oulevéng

5. OAHTFIEZ XPHIHZ

5.1.MPINTH XPHZH

5.1.1. TPOO®OAOZIA THX MONAAAZ TOY
MQPOY

H kdpepa, R n povada tou pwpou, Tou
baby monitor €xel oxeSiaotei yia xprion
HE To mapexopevo Kakwdio USB-C. Na
AOyou¢ ao@aleiag, XpNOIHOTIOIEITE HOVO
TpOCapuOYEiG pe ENdXIOTO 7.5 watt, 6Tiwg
anattei 0 padloNAeKTPIKOG EEOMTMOPOG, Kal
HéyloTo 25 watt yia va emtevyBei n péyiotn
TaAXUTNTA POPTIONG.

Mpogidomoinon: Kivuvog mviypol - Kpatrote
TO KAAWSI0 HaKPIG amd Ty TPoCITOTNTA TOU
Hwpovu. MHN tomoBeteite MOTE pia Kapepa
He KaAwdia o€ amdoTaon HIKPOTEPN amo éva
HETPO amd TNV koLvIa. Mnv Xpnotpomoleite moTé
EMEKTAOEIG KAAWS{WV pE TOUC TTPOTAPHOYEIG
AC. XpNnOILOTIOIEITE UOVO TIPOCAPHOYEIG HE TIG
TEXVIKEG TTPOSIAYPAPEC TIOU avapEPOVTal OTO
£yXelpidlo xpriong.



5.2. AEITOYPTIA

5.2.1. KAMEPA

[Mal va EVEPYOTIOINOETE 1 VA AMTEVEPYOTIOIOETE
NV KapePa, cuvSEaTe To KaAwdio Tpogodoaiag
USB-C otn BUpa USB-C (IX) kat otov
TPOCAPHOYEX KAl OE pla TNy EVEPYELAG.
‘OTav CUVSECETE TNV KAUEPQA OTNV NAEKTPIKR
evépyela, n évdel€n LED (IV) Ba avaypel
auTOpATA KOKKIVN (O€ VUXTEPIV AElToupyia
auth n évdegn LED (V) Ba eivat ofnotn)
EMTPEMOVTAG 0aG va SEITE TIG EIKOVEG Kal val
AKOUOETE TOUG HXOUG TTOL KaTaypagovTal oTo
SWUATIO TOU PHwPEOU HECW TOU TTApakoAoudNnTr.

5.2.2. NYKTEPINH OPAXZH YNEPYOPQN
(AYTOMATH)

H Aertoupyia vUKTEPIVIAG Opaong umepUBpwY
EMITPETIEI OTNV KAPEPA VA KATAYPAPEL EIKOVEC
o€ ouvOnKeg oKoTAd! i} XapunAoU GWTIOHOU.
Se autr ™ Aertoupyia, Ba epgavifovtat povo
EIKOVEG AOTIPOHAUPEG 0TNV 006VN Kat povo
Ta aVTIKEipEva ou Bpickovtal og amdoTaon
HIKpOTEPN TwV 2 péTpwy Ba eival opatd.

H kapepa alalel autopata otn Aertoupyia
uMEPUBPWV OTAV TO PWG EivVal AVETTAPKEC YA
KQVOVIKA 6paon.

‘Otav n Kapepa givat e auth T Aettoupyia, Ba
epgaviletal To elkovidilo VUKTEPIVAC 6paong ()
otnv 086vn LCD (11).

Inpeiwon 1: O aednTipag wtéc (1)
Bpioketal 010 EMAVwW PEPOG TNG KAPEPAG.
MNpoc£&te va pnv KaAUTTeTE TOV AlgOnTripa
HE OTIOLOSHTTOTE AVTIKEIMEVO, WOTE N KApEPA
va pnv £10éA0z1 0T VUKTEPIVI] AEtTOoUpYia
£QV UTTAPYXEL PWG OTO SWHATIO.

Inpeiwon 2: Itn AsiToupyia VUKTEPIVAG
oOpaong epgavileral évag QWTEIVOG SeikTng
(1) oTo PMPOGTIVO PEPOG TNG KAMEPAG TTOU
UMOSEIKVUEL OTI N AEITOUPYia VUKTEPIVAG
o6paong gival evepyn.
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5.2.3. MEHIO KAMEPbI

5.2.3.1.MMPOXOHKH KAMEPAZ KAI ZYZEY=H

H o0leuén petagu Tou mapatnENTA Kal TG

Kapepag Ba mpaypatononbei oTIC TapaKaTw

TIEPITTWOEIG:

«  Eav emBupeite va mpooBéoete pia emméov
KApEPQ.

«  Edv o mapampentic Kat n kapepa Sev givat
Cevyapwuéva.

O mapatnpnTAg Katl n apxikni Kapepa

Byaivouv amo To £pYOCTACIO HE TO KAVAAL

1 mpoypappatiopévo. Qoto600, €4V yia

omolov8rmote Aoyo auTod Sev IGKVEL, UTOPEITE

va Ta {EUYapWOETE XEIPOKIVNTA akoAouBwvTtag

Ta €€N¢ Prpata:

1. MathoTe To KOUUTi PeVOU (2) yia va

EUPQVIOETE TO HEVOU, KOl TTATHOTE TO KOUUTTE

morynong 8&€1d (6) / aplotepd (5) péxpt

va TovioTe( To elkovibio {evyapwpatoc/

EMAOYNG Kal Slaypa@rg Kapepwy (S).

MatAote To Koupmi MAoRynong mMpog

Ta mavw (7) / mpog ta KaTtw (8) péxpt va

TOVIOTE( TO €IKOVISI0 TIPOOBKNG KAPEPAG

(S3), matrjote To Kouumi empBeRaiwong (9)

Kall TATAOTE Ta MARKTPA TAORYNONG TTPOG Ta

mavw (7) / Tpog Ta KaTtw (8) yia va emiégete

TNV Kapepa mou BENeTE va IPOoBETETE.

Matrote o koupmi emPBeBaiwong (9) yia va

avalnTAOETE pia povasda KApEePa.

Edv Sev ouvSebei kapia kapepa péoa oe

30 Sevutepodhenta, Ba Byet autopata and

N Aertoupyia (evyapwpatoc. Eav Béhete

va Byeite amé m Aertoupyia {evyapwuaTog

TPV am6 ta 30 SeuTEPONEMTA, TATHOTE TO

Koupmi pevo (2) yia 3 eutepolemnta.

MatrioTe To Koupni {EvyapWHATOG KAUEPAG

(XI1) yia 5 Seutepoherta.

. Apou {euyapwBouy, ol EIKOVEC TG KAUEPAG
Ba eppaviotolv dpeca otnv 08ovn LCD
(11) TG povadag mapatnentr. H cuvéeon
peTagy tou mapatnENTA Kat pag Rén
ouvdedepévng Kapepag Umopei va xabei
yia 81a@opoug Aoyouc.
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Edav ouppei auto, emavardBete tn Sadikacia
yta va ouvSéceTe £avd TV KApepa pe Tov
napatnEnTh.

Inp 11:Npw & \ ™mé
Jevyapwpatog, BeBaiwBsite 61N KApEpa Kat
0 ApaTNENTAG £ival KOVTd o £vag aTov dAho
Kat 0Tt n KApEPQ gival CwWoTa oUVSESEPEVN.
Inpeiwon 2: KaBs kapepa pmopsi va
LeuyapwBei pévo pe évav mapatenTr T gopa.
Inpsiwon 3: Eav, yia 1 Aéyo, n
xduspu Kat o mapatnpntig Byfkav ané to
£pY0OTACIO XWpiG va givat lsuvupwuévon, a
npéngiva joeTE T0 {EUYAP W
Xelpokivnta npocBétovrag v xuuspa oto
KavaA 2. Asv Oa va {euy

5.2.3.3. EMIAOTH KAMEPAZ

H ouokeun gival oxedlaopévn yia va emTpémet
TNV TapakoAouBnaon SI0POPETIKWVY TEPIOKWY
He £wg SVo KapepeC. MNa va emAé€ete TNV
Kauepa mou Béhete va Seite, akolouBroTe Ta
€8¢ PripaTa:

1. Matfote 1o KOvumi pevou (2) yia va
EUPAVIOETE TO PEVOU, KAl TIATAOTE TO KOUMTTE
mhoriynong 8e€1d (6) / apioTepd (5) péxpt
va TovIoTE( To €1koviSio {euyapwpatoc/
£mAoyNG Kat S1aypagriq Kapepwv (S).
Matfote To Koupmi MAorynong mpog
Ta mavw (7) i mpog Ta katw (8) péxpt
Va TOVIOTE( TO €IKOVIS10 EVAANAKTIKAG
6Yng kapepwv (S1), matiote To Koupi
€ 1< (9).

ava tnv kapepa pe 1o Kavait 1 éwg 6Tou
T {guyapwoete o GANo KavaAt Kat TV
apaipéoeTe and 1o Kavah 1.

5.2.3.2. AIATPAOH KAMEPAZ

Na va Siaypayete pia amo Tig ouvSedepéveg
KAUEPEC, akohouBnoTe Ta e€A¢ Pripata:

1. MatAoTe To KOUuTi HEVOU (2) yia va
EUPQAVIOETE TO HEVOU, KAl TTATHOTE TO KOUUTT
mhorynong 8e€1d (6) / apiotepd (5) péxpt
va TovioTe( To elkovidio {guyapwuatog/
£MAOYNG Kat S1aypagrg Kapepwv (S).
Matiote To Koupmi mMonynaong mpog
Ta mévw (7) / Tpog Ta Katw (8) péxpt va
TOVIOTE TO €1KOVibI0 Slaypa@nc Kapepag
(S2), natijote To Koupmi empPePaiwong (9)
KOl TIOTAOTE Ta MARKTPA TTAOHYNoNG TTpog Ta
Tavw (7) / Tpog Ta KaTw (8) yia va emAégeTe
NV KApepa TTou BENETE va SlaypayeTe.
Mathote Eava To kouumi empPePaiwong
(9) kat MTaTAoTE TO KOupTi MAoynong
TPO¢ Ta mavw (7) / mpog Ta katw (8) yia
va aKUpWOoeTe 1 va emPBeBaiwoete Tn
Sladikaoia.

Inpeiwon 1: Eival amapaitnto va
Saypapete éva kavaht ipiv 1o {euyapwoete
ME pia véa povada Kapepag.
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Matote To Koupri Morynong mpog Ta
Tiédvw (7) /i TIPoG Ta KATw (8) yia va emiéEete
Vv Kauepa mou BéAeTe va Seite (Kapepa
1, kGpepa 2).
MNatAote to koupni emPBeBaiwong (9) yia va
HetaBeite otnV emAeypévn KApepa.
Inpei 11: O apiBp TOU
Bpe@ikov nupuxohouenrn nou givat
Batog pe auTiv TRV PO 1 Kapepa
givai 89627 digimonitor 5” HD.

5.2.3.4. NEITOYPTIA TAPQIHEZ /
ENAANAAKTIKH OEAXZH KAMEPQN

Auth n Aertoupyia oag emtpénel va PAEmeTe
Stadoxikd Kat KUKAIKG Ta kavaAia Twv
OUVEESEPEVWV KAUEPWY, SEIXVOVTAC TIG EIKOVES
KABe kapepag yla 15 Seutepohenta. Auth n
Aerroupyia prmopei va xpnaotpomnoindei pévo otav
UTTAPXOLV TIEPICCOTEPEG OO Hict CUVOESEPEVEC
KApEPEG. Ma va PTEiTE O auTr) T Agrtoupyia:
1. MatAoTe To KOUUT pevou (2) yia va
EUPAVIOTE( TO HEVOU KAl TIATHOTE TO KOUUTTE
mhonynong 8€1d (6) / aplotepd (5) péxpt va
TOVIOTE( TO elkovidio {evEng / emAoyng Kat
Slaypa@rg Kapepwv (S).

MatroTe To KoupTi MAoKYNoNG eMavw (7)
A KATW (8) HEXPL VA TOVIOTEL TO €IKOVISIO



evalakTiki¢ B8€ag kapepwv (S1), kat
TIaToTE To Koupni emPBePaiwong (9).

3. TMatAote to Kouuni mMonynong emavw (7)
A K&Tw (8) yia va emAé€eTe T Aettoupyia
evalakTikic Bzac kapepiv ().

ZInpeiwon 1: Av pia amé Tic KAPEPES EVAL EKTOC
gppéetag, n 0B6vn ea oag Evnuspwasl éun
Kapepa givan o onuwg
oV evéTTa 5.2.8 auTou Tou eyXelpiSiou.
Inueiwon 2: Av umapxetl povo pia
ouvbedepévn Kapepa, n 086vn Ba Seixvel
MOVO TNV KAPEPQ TTOV Eival cUVEESepévn.
Jugiwon 3: rm va PY 11 ™m
A AouBrjote Ta idia
pnpam mou ava(pspeqxuv Tapamavew Kat
emAE€Te pia and Tig SaBéoipeg emhoyég:
mpoPoln kapepag 1 1 mpoBoAn kapepag 2.
Inpeiwon 4: Na va §épete mola Kapepa
BAémete, eAéyEre To £1kovidio (C) oTn mavw
pepLa g 086vng LCD (11). To £ikovidio autd
Ba cag Szifer av BAémete TNV Kapepa 11 2.

5.2.3.5.MPOEKTAZH EIKONAZ KAMEPAZ

AuTOC 0 Bpepokduog Slabétel Tnv emAoyn

TIEPIOTPOPNAG TNG EIKOVAG TNG KAPEPAG. Me

QAUTOV TOV TPOTIO, UTTOPEITE VA TOTTOBETHOETE

NV Kapepa omoudnmote xapn otn Bdon Toixou

Kkat Tn Baon, kat va Seite TNV €lKdva oTNV

emBupunTr KatevBuvon. MNa va To KAVeTe auTo,

aKOAOUBNOTE Ta MapakdaTw Brparta:

1. MatAoTe TO KOUUTI pevoL (2) yia va
EUPAVIOTE( TO HEVOU Kall TIATHOTE TO KOUUTTE
mhonynong 8€1d (6) / aplotepd (5) péxptva
TOVIOTE( TO elkovidio {evEng / emAoyng Kat
Slaypa@rg Kapepwv (S).

2. TMatAoTte to Kouumni mMonynong emavw (7)
1 KATw (8) PEXPI VA TOVIOTE( TO €1KOVISIO
£VaANAKTIKAG B¢ag Kapepwv (S1), kat
TIatioTe To Koupni emPBePaiwong (9).

3. MatAote to Kouuni mMonynong emavw (7)
1 KATw (8) PéXPI va TOVIOTE( TO EIKOVISIO
npocavatohapol kapepag (#+1[¥]) yia
Va TIEPIOTPEYETE TNV EIKOVA TNG KAPEPAC
otV emBupnTr KatevBuvaon.
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Inueiwon 1: Eav giote otn Aetovpyia
oAapwong, N MPOCAPUOY TNG EIKOVAG
Ba aA\a&et pévo TNV Kapepa mov givat
emAgypévn Kata tnv empPefaiwon Tng
aAlayng npocavatoMopo.

5.2.3.6. DQTIZTIKO ZYNENQXIHZ

AUTO TO HOVITOP HwpoU S1abéTel pia amalr,
(€0 QWTIOTIKN CLVEVWON YIa VA CUVOSEVEL
TO HwpPA KaTa TN Sldpkela TnE vuXTac. Ma va my
EVEPYOTIOINCETE [} VA TNV ATTEVEPYOTTOINOETE,
KPATAOTE MATNHEVO TO KOUTT Hevou (2) yia
2 SeUTEPONETTA PEXPL VA AVAPEL TO QWE. STV
086vn LCD (11) Ba epgavioTei 1o eiovidio (L),
UTTOSEIKVUOVTAG OTL N PWTICTIKF) CUVEVWON
gival evepyoroinuévn.

6. ZTHPIZH ZE TOIXO

MmopeiTe va EYKATAOTHOETE TO HOVITOP
HwpOUL O £vav TOiXO 1 O€ TapSpOIa EMPAVEL
XPNOIHOMOIWVTAC TN 0TAPIEN Toixou (XI) padi pe
116 U0 Bibeg kal Ta emevdeSuPEVA KONOppATA
Tou mapéxovtal. ApXIKd, TPoadlopioTe TNV
emBupnTr B€on Kat kAvte V0 TPUTEG GTOV
Toixo. TomoBetroTe Ta emevSedupiéva kKaUppaTa
OTIG TPUTIEC Kat PISWOTE TI¢ BiSeg ot Bon Toug.
TN CuVEXELa, TOMOBETAOTE T BAON TNG KAMEPAS
(XI) mavw oTig Bideg kat o@i€te Tn kahd. EAéy&te
OTL N KAPEPA Eival CWOTA TOMOBETNPEVN Kal
€VBUYPAPIOHEVN YIa TNV KAAUTEPN KAAUYN.

7.ZYNTHPHZIH
KaBapioTe Tig eM@AVELES TNG KAUEPQAG Kal
TOU HOVITOP HE éva HaAaKO, un Xvoudwto
mavi.
Av o1 povadeg AepwBolv, XpNOIUOTIOINOTE
£va eENappwg Lypo Tavi yia va kabapioete
TIG EMQPAVELEG, TTPOOEXOVTAG VA AMOPUYETE
TNV €i0080 vepoL oTIG BUPEC.
Mnv XpnotHOTOLEITE TOTE KABAPIOTIKA
TPOI6VTA 1} SIOAUTEG.
Mnv ekBétete To MPOidV 0 LPNAEG
Beppokpacieg, uypaaia 1 €vtovo NNAKO
PG, KAl KNV TO BPEXETE.
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8.ENOTHTA ANAFNQPIZHZ KAI EMIAYZHEZ MPOBAHMATQN

MPOBAHMA MIGANH AITIA AYZIH
H 086vn Sev eivat MatoTe Kat KPATHOTE TATNUEVO TO KOUTTE
QAVappEVN. gvepyomoinong (1) yia 3 Seutepolernta.

EAéy€te av o kaAwbio gival owotd

066vn: 0 . A .
. ouvSedepévo otnv inyn Tpogpodoaiag.
Tipooappoyéag P :

. " BeBaiwbeite 6T xpnoipomoleite Tov
pevpaTog Sev givat . : .
GUVBEBENEVOC KatdAAnAo pocappoyéa PEVHATOG.

g SUVS£CTE TOV TTPOCAPHOYED PEUHATOG.
. EAéy€te av To kah@dio eival owoTd
Képepa: O ouvedepévo oTnv Ty TPogodoaia
npocapHoyEac i nv Iy Toe: G

BePaiwBeite 6T Xpnoipomnoleite Tov
KatdAAnAo pooappoyéa PEVHATOG.
STUVS£CTE TOV TTPOCAPHOYED PEUNATOG.

pevpatog Sev sivat
Aev umdpyetonpa | ouvdedepévoc.

oty oB6vn.
H 086w eivat extéc Emekteivete Tnv Kqulu me ovGovncv(M)
R Kal av OUVEKIOEL va gival eKTOG epBENetag,
epBéNeac. . . p
TANCIACTE TNV 08OVN 0NV Kauepa.
H atv8eon perath Ens'melvsrsl NV Kepaia (14) kau av Sev
. UTIApPXEL aKOpa 0UVEEDN, TTANGIAOTE TV
NG 086vng Kau piag A . ., .
! . 086vn otV Kapepa kat {evyapwote Eava
16N {evyapwuévng . Q6vn. A €
KApEPac éxet yaBei. Y KapEPa pe TV 086v. Avatpégte oty
evotnra 5.2.3.1.
‘Exet emheyei A\aBog ANGETE Tov aptBué TG KAUEPAG TTIOU
KApEPQ. mipoPAaNAete. Avatpé€te otny evotnta 5.2.3.3.
Epgavilovrtat EAéy&te av n kapepa I'lq va befre EI.KOVEC o€ vxpw!m, au{n'crs o
. . - £MinES0 PWTOC GTOV TOTIO OTTOL BpioKeTal
uévo ival ot Aertoupyia . P
. . n Kapepa kat BeBaiwbeite ot Timota Sev
ACTIPOHAUPES VUXTEPIVAG Opaonc/ . . .
. : UMAOKAPE TOV AIEBNTAPA PWTOE TNG
EIKOVEG. UTEPUBPWV. .
kapepag (Il).
. EAéy€te av To kaAwS10 gival owoTd
Kapepa: O . . .
. . ouvSedepévo otnv inyn Tpogodoaiag.
H kauepa dev Tipocappoyéag P :
. . . BeBawBeite 6Tt xpnaiponoleite Tov
avolyel. pedpatoc bev efval KATGAAnAo IPOCappOyéa PEVHATOG,
ouvEeSEpEVOC. N POOapHIOYEa PEOU ’

STUVS£CTE TOV TTPOCAPHUOYED PEUHATOG.
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NPOBAHMA MIGANH AITIA AYZIH

ENéy&te av To KaAWSI0 gival owoTd

Kapepa: O . . .
. . ouvSeSepévo oTnV TNy TPoPodoaiag.
H;nggs bev ngga:%pog::;vm BeBaiwBeite 611 xpnotpomnolgite Tov
M : guvgzéscévo KATAMNAO TTPOCAPHOYEQ PEVUATOG.
Hevoc. TUVS£CTE TOV TIPOCAPHOYEA PEVHATOC.
Aev etvat Suvaro MHOPFTI xauva EAéy&te av Timota Sev pumokdapel To nxeio
VOl AKOUOETE TIG eunodilel To nxeio (V) Tc kapepa
HeAwdigg. (VIII) TG Kapepag. NG kauepac.
Aha ”)\,8 KTPOVIK,G ATIOHAKPUVETE QUTEG TIG CUOKEVEG OO TNV
GUOKEUEG UMOpEi val ouoxeun
TiapepBaivouv oTo oo :

H kapepa kain oBovn | Emekteivete Ty Kepaia tng 086vNng (14) kat
Hrmopei va gival ToAo av o mPoBAnpa cuveyiletal, MANCIAoTE TV

Hakpa HETAgD Toug, 006vn otnV Kapepa.

ﬂclpipﬁo')\a):\n H otabun @optiong

QUENApKAG ARYN. NG pratapiag g TUVSECTE TOV TPOCAPHOYEQ PEUUATOC OE
006vNn¢ priopei va Tinyn tpogodoaiag.
€ival TONO XapnAn.
H kdpepa i n obovn
Hropei va givat oAy ATIOPOKPUVETE AUTA TA AVTIKEIPEVA ATTO
KOVTA 0g TOANA TN OUOKEUN.

HETAMIKA avTIKE{eva.

H kapepa katnobovn | Emekteivete tnv kepaia (14) Tng 086vNng kat
pmopei va gival Toho av o mPoPANpa cuveyiletal, MANCIAOTE TNV
HaKpI& HETAEY TOUG. 006vn otV Kapepa.

Enavagépete TIC povadeg amocuvdéovtag
TG amé tnv myn T1po@odoaciag. Mepipévete
TiEPIMOU 15 SeuTEPONETTA TPV TIG
ouvdéoete Eava. MepIpéveTe Eva Nemto WoTe
N povada Tou pWPOU Kal N YOVIKH povada
VO GUYXPOVIGTOUV.

Edv n povada tou
HWPOU €XEl XAOEL
™ ouvdeon pe
v oBévn.

Mpdokaipn amela
o0OVSEONG HETAE TWV
800 povadwv.

AnwAeia ouvdeong
HeTagl Twv Vo
Hovadwv.

ZeuyapwoTe Eavd TV KApepa kat v 08ovn.
Avatpé€te otny evotnta 5.2.3.1.
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9. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

«  Zuxvotnra: 2.4GHz FHSS

«  EUpog Aertovpyiag: £wg 300p o€ 18avIkéG
GUVONKEG Kal O€ QVOIKTO XWPO.

«  Ap18p6g pubplopevwy Kavahiwv: 2

+ Tpogodocia (povada pwpov) Eicodoc:
100-240V AC - 50/60 Hz

+ Tpogodocia (novada pwpov) E§odoc:
5V/1500 mA

«  Ikavétnta perddoong:
«  Méon:19.5dB
«  Méyiotn:21dB

«  Avéaluon kapepag: 1280x720P

H 10X0G TTou TapéxeTal and Tov QopTIoTH TIPETEL
Va KUHavETal HETAgL EAAxIOTwy 7.5 watt mou
AMAITOOVTAI VI TOV NAEKTPOVIKO EEOMNIOHO Kat
HéyloTwY 25 watt yia TV €MTELEN TNG HEYIOTNG
TaxuTNTAC POPTIONG.
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10. MAHPO®OPIEZ MNA THN AMOPPIYHTON
MMATAPION KAITOY POIONTOX

Eival amapaitnTo va amoppipeTe 1o mpoiov
He umevBuvotTa.

Mnv amoppinTeTe MPOIOVTA TTOU PEPOLV
T0 oupBoNo Tou Slaypappévou kadou
aAmopPIHHATWY padi pe Ta umdAoITa OIKIAKA
anoppiupata.

MoAig Miget n Siapketa {wri Toug, autd
Ta TIPOT6VTA TIPETTEL Va amoppinTovTal o8
KEVTPO GUANOYIG Kall EEEEPYATIAG TTOU EXEL
OPIOTEL amd TIG TOTIKEG apxé. Mmopeite
ETT{ONG VA EMIKOIVWVAOETE HE TO KATACTNHA
arnoé To OToi0 AYOPACATE TO TIPOTOV.

Me tnv mapovoa, n
Miniland S. A. dnAwvel 6Tt
10 “89631 digital camera
5” HD OUMHOPQWVETAL PE
TIC BACIKEC AMAITAOELS KAt
OTIOIEGSITIOTE GANEG OXETIKEG
N anarroUpeveg Slarageig mg
08nyiag 2022/2380.
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e PYCCK A

COAEPXAHUE

1. BBEAEHME

2. COMEPXAHUE

3. WMHCTPYKUMW NO BE3ONACHOCTHU

4. OCOBEHHOCTU N OYHKLIMM NPOLYKTA

5. MHCTPYKUWW NO NCNOSTb30BAHUIO

6. KPEMNEHUE HA CTEHY

7. OBCNYXWNBAHVE

8. WOEHTUOWKALINA W PELUEHWE NPOBJIEM

9. TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

10. MIHOOPMALUMA O YTUNU3ALUUN
AKKYMYNIATOPOB U MPOAYKTA

1.BBEAEHUE

MosppaBnAaemM Bac C NOKYNKOW
[IOMONHUTENbHON Kamepbl AN BUACOHAHN
“digimonitor 5" HD, koTopas BK/touaeT B cebs
Ccamble nepesioBble TexHONorum. Mbi yBepeHbi,
uTO Bbl By/jeTe NONHOCTBIO Y/10BNETBOPEHDI
KayecTBOM 1 XapaKTepucTukamu 3Toro
NPoAyKTa, HO BCE Xe peKoOMeHAyeMm
BH/MaTe/IbHO MPOYNTaTb 3TV UHCTPYKLNN,
4TOGbI NOAYUNTL HaWyYLINE Pe3ybTaThl OT
BalLel NOKyNKu.

JTa Kamepa no3BoniAeT NepeaasaTh ayauo/
BU[EO CUTHasbl N0 6ECNPOBOAHON CBA3M
ANA NprieMa Ha LiBeTHON MoHUTOp. Bo Bpema
nepepayn B pexvme HOYHOro BuaeHunA
npuem 6yaeT yepHo-6enbiM, YTO naeanbHo
NOAXOAUT ANA MHOXECTBa CUTYaLUI, TaknX KaK
H HVe 33 MiafieHLamu,

AETBMU NN NOXNNBIMW NIOABMU.

Kpome Toro, oHa no3BonseT NofKoyaTL
10 2 Kamep K OIHOMY MOHWUTOPY, NO3BONAA
BbIGMpaTL Kamepy, N306paxeHune KOTOPOil Bbl
XOTUTe BUAETb B N1060I MOMEHT.

MpumeuyaHmne 1: ONnncaHHble B 3TOM
PYKOBOACTBE XapaKTepUCTUKN MOryT
6bITb Ges 0
yBefomneHus.

2. COAEPXAHUE

1 kamera (jednostka dla dziecka)

1 kabel USB/USB typu C do fadowania

2 wkrety i 2 kotki do montazu sciennego
1 instrukcja obstugi i gwarancja

Ecnu oTcyTcTByeT Kakoii-nn6o us
BbllleyKa3aHHbIX 3/1eMEHTOB, oépaTlﬂTer
K Balemy Npogasuy.

3.YCTAHOBKW BE3OMACHOCTU
MoxanyicTa, BHUMaTeNbHO NpounTanTe 370
PYKOBOJCTBO Nepef NepBbiM UCMONb30BaHeM
BaLLEro /1eTCKOro MOHMTOPA 11 COXPaHUTE ero
AnA Gyayuiero Ncnonb3oBaHuA.

3.1. OBLME YCTAHOBKU BE3OMACHOCTU

[PV MCMONb30BaHMI SNEKTPUYECKNX NPUBOPOB

BCera Heo6xoAMMO CobMloAaTbL Creylolme

OCHOBHbIE Mepbl IPEOCTOPOXHOCTH:

1. BypbTe 0CO6EHHO OCTOPOXHbI, KOrAa AT
VNN NOXWUAbIE MIOAN UCMONb3YIoT Nto6oe
13[enue uu Korja OHO NCMONb3yeTcs B
NX NPUCYTCTBUN. [lepKnTe yCTPONCTBO
BHE [JOCAraeMOCTY i€Teil, KOT/ia OHO He
NCNonb3yeTcs.

2. DTOT NPOAYKT He JOMKEH NCNONb30BaTLCA
KaK efIHCTBEHHOE CPeACTBO HabniofeHna
1 He [JONKeH 3aMeHATb OTBETCTBEHHOE
NPUCMOTP B3POC/LIX 3a AeTbMy,
B3POC/IBIMIA UV IMYLLIECTBOM.

3. Wcnonb3yiiTe JETCKUA MOHWUTOP TONbKO
C ajanTepamu nepemMeHHoOro Toka
MOLHOCTbIO He MeHee 7.5 BaTT, KoTopble
TpebyloTca AnA pagvuonepeaatunka,
1 He 6onee 25 BaTT ANA JOCTUXKEHNA
MaKCIMasnbHOiI CKOPOCTY 3apAAKU.

4. 3TOT NPOAYKT COAEPXMUT Mefkue AeTanu.
By/ibTe 0CTOPOXHbI NpY pPacnakoBKe 1
c6opke NpoayKTa.

5. HE nossonAante geTtam urpatb C
YNaKkoBOUHbIMI MaTepranami, TakuMm Kak
NNacTKOBbIE NaKeTbl. ByabTe 0CTOPOXKHbI
npy pacnakoske 1 c6opke NpoayKTa.
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HE ncnonb3yiiTe ycTpoiiCcTBO, €CNN NPOBOJ,
WK BUNKa NoBpexaeHbl. Ecin monuTop
AnA aeten pa6oTaeT HeNpaBUAbHO
WAV NMeET KaKue-nn6o NoBpexaeHus,
CBAXITECH C aBTOPU30BAHHbIM CEPBUCHBIM
yeHTpom Miniland gns nposepku u
PEeMOHTa, YTO6bI N36eXaTb BO3MOXKHbBIX
PUCKOB.

HE nbiTaiiTeCb OTPEMOHTMPOBATHL UK
HacTponTb Kakue-nnbo anekTpuyeckmne
VNN MexaHuyeckie GpyHKLN yCTpoiicTea,
TaK Kak 3TO aHHy/IMpYeT rapaHTuio.
lMposepbTe HanpsXeHMe B Ballem lome,
4TO6bI y6eAUTHLCSA, UTO OHO COOTBETCTBYET
Tpebol YCTpOICTBa, y B
€ro XxapakTepncTuKax.

Ecnu Bbi He GyaeTe NCMonb3oBaTh AETCKIAN
MOHUTOP B TeYeHMe ANINTENbHOTO BPEMeHM,
BCer/ja 0TCoeaMHANTE ajjanTep NuTaHUA ot
po3eTKu. YToGbl OTKIIOUMTH YCTPONCTBO OT
21eKTPOCeTH, AiepXITe TpaHCHOPMaTOp 1
BbIHWMaVATe BUNIKY U3 PO3eTKU. HuKkoraa He
TAHWUTE HaNPAMYIO 3a MPOBOA.

. DTOT NPOAYKT NpeaHa3HaueH TONbKo Ans
MCMNONb30BAHNA BHYTPW NOMEILEHU.
YCTPOWCTBO He OMKHO NoaBepraTbCs
[I0XA10, BAre W nonaaaHmio XMakocTu.
Hukorpa He cTaBbTe NpejMeThl C
JKMAKOCTbIO, TaKie KaK CTakaHbl Ui Basbl,
Ha UIn PAAOM C AETCKUM MOHWUTOPOM.
MoHWTOp ANA peTel He [ONIXKEH
MCMoNb30BaTbCA BONN3M BOAbI.

. Mepep nepBbiM NCNONb30BaHVEM yaanuTe
BCe 3alMTHble NNeHKN KaK C MOHUTOPA, Tak
1 C Kamepbl.

0

NPEAYNPEXAEHUE
«  DTOT AeTCKuii MOHUTOP Mpep| ana

MOHUTOPOM BO BPEMS €r0 MCMOsb30BaHNA.
JeTcKnil MOHWTOP He ABNAeTCA
MeAVLMHCKIM YCTPOIMCTBOM U HE OMKEH
6bITh OTBETCTBEHEH 3a Gnarononyune
peberka. BaxHo neprognyecku nocelyatb
KOMHaTy pe6eHKa, 4To6bl ybeanTbCcs, YTo
BCe B IOpAAKe.

+ Hukorga He ncnonb3yiTe 3TOT JETCKNIA
MOHWTOP B CUTyaumnax, Korga XusHb naun
3710poBbe pebeHKa Uy Apyrux nogeit,
NN UenocTHOCTb nMyLlecTBa 3aBUCAT
oT ero pa6ortbl. [lponssognuTens He
HeceT OTBETCTBEHHOCTU U He NPpUHUMaeT
npeTeH3nM 3a CMepThb, TeNecHble
nogpexpaeHuna wnun MaTepMaﬂbelﬁ
yuwep6, BO3HWKAIOWMNIA B pe3ynbrate
HENCNPaBHOCTU WU HEMPaBUIIbHOTO
UCMoNb30BaHNA NPOAyKTa.

+ HenpaBunbHoe Ucnonb3oBaHue 3Toro
6eCrpOBOAHOTO AETCKOrO MOHUTOPa MOXeT
NPNBECTU K NPaBOBbIM NOCNEACTBUAM.

«+ Vcnonb3yiite 3TOT NPOAYKT OTBETCTBEHHO.

BAXHO: O6paTtute BHUMaHWe, YTO
nobble unn

060pyAOBaHNA, He BbINONHEHHbIE
d, He

KUM
bCAT

6Gynyt

3.2. PEKOMEHAALMM NO
PALMONEPELIKOAAM

370 060pyAOBaHME NPOLWNO UCMBITAHWA U
cooTseTcTByeT TpeboBaHNAM [INPEeKTUBDI
RED 2014/53/EU n nonpaeke 2022/2380
O rapmMoHW3aUMKU 3aKOHOAATeNbCTBA
rOCYAapCTB-UIeHOB M0 BOMPOCaM o6palieHus
pagnoycTpomncTe. 3T TpeboBaHuA

o6ecneyeHns CNOKOWNCTBIA pouTeneil,
KOTf1a OHI HE MOTYT HaXOAUTLCA B OAHOM
KOMHaTe ¢ pe6eHKOM. ITOT NPoAyKT
He [J0MKeH 3aMeHATb OTBETCTBEHHOE
HabniofieHIe CO CTOPOHBI B3POCOro. OanH
3 poauTenelt JOMKeH HaxoAUTLCA PALOM C
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np ans obec pasymHoi
3aWKTbl OT BPEAHbIX MOMEX B JOMALLIHNX
ycnosusAx. ECM yCTPOVCTBO He yCTaHOBNEHO
M He UCMONb3yeTcA B COOTBETCTBUMN C
VIHCTPYKLMAMI, OHO MOXET BbI3blBaTb Bpe/Hble
nomexu B PajnocBaAsm.



O/jHaKO, BaXXHO OTMETUTb, YTO HENb3A
rapaHTMpoBaTb OTCYTCTBME MOMeEX B
KOHKpeTHO ycTaHoBKe. Ecnu peTtckunin

MOHMTOP BbI3bIBAET NOMEXM B Pafuo- unu

TeNeBU3NOHHOM MpUeEMe, PEKOMEHAYeTCA

M0/1b30BATENIO MOMbITATLCA YCTPAHUTD MOMEXH

cnepylowm obpasom:

«  MepeHanpasbTe U U3MEHUTE NONOXEHNe
npremHuKa.

+ YBenunubTe paccToAaHune mexpay
YCTPOICTBOM U AE€TCKUM MOHWUTOPOM.

« [opknioynTe ycCTPONCTBO K APYroi
|pO3€TKe, OTMYHON OT NCMONb3yeMOil AnA
npueMHuKa. - CUHXPOHU3NPYTE MOHUTOP
1 Kamepy CHOBa.

«  CBAXMUTECH C OTAENOM 06CNYKIUBAHUA
KnueHToB Miniland S.A.

[inA obecneueHns cooTBeTCTBIA MpeKTUBE
RED 2014/53/EU n nonpaBke 2022/2380
O rapmMoHW3aUMK 3aKOHOAATENbCTBA
rOCYAapCTB-USIeHOB M0 BOMPOCaM o6paLleHus
PaAMoyCTPOICTB 370 06OPYAOBaHIME UMeeT
cneunanbHble SKpaHUPOBaHHble KaGenn.
Vicronb3oBaHne HeCcepTUGULMPOBAHHOTO
060pyA0OBaHUA UMM HEIKPAHUPOBAHHBIX
Kabenel MOXeT MPUBECTA K MOMEXaM B PaNo-
VAV TENEBU3NOHHOM npueme.

Jio6ble n3meHeHus nunu mogudukayum,
npou3gefieHHble B yCTPOCTBE MOCTOPOHHNMU
NL@MK1 BHE CNy6bl TEXHUYECKOI NopAePAKM
Miniland, He 6ynyT nokpbiBaTbCA rapaHTuen
npopaykTa.

3.3. BbIBOP MOAXOAALLENO MECTA

«  YcTaHaBnuMBaiiTe 3N1eKTPOHHOE YCTPONCTBO
B MecTe, He[JOCTYMHOM ANA AeTeil, uTo6bl
n36exaTb BO3MOXKHbBIX HECYACTHbIX
cnyJaes.

+  Pasmectute 610K AnA peGeHka nopanblue
OT TeneBU3OpOB, NoBTOPUTENEN U
PaavonpremMHNKoB. CUslbHbIE PaAVNOBONHbI
OT 3TUX YCTPOWCTB MOTYT Bbi3biBaTb
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PYCCKU/A I

WyM NN aaxe 3ByKU U usobpaxeHna
Ha moHuTope. Ecnu 3To npounsoinper,
nepemecTtuTe Kamepy B Apyroe mecto.

« [eTu mMoryT 3anyTaTbCa B NpOBOAAX.
Bnok ansa pe6eHKa JOMKeH HaXOAUTbCA
Ha paccTtoaHumn okono 1-1,5 meTpos
OT KpoBaTKu pebeHka. Hukoraa He
pasmeuyaiite 610K Ana pebeHka BHYTPU
KpOBaTKW, KPOBaTW U AETCKON AYENKU.
Y6eautech, YTO yCTPONCTBO, Kabenu n
ajjanTep HaxofATCA BHe 4OCAraemMoCcTi
pebeHKa 1 ipyrux ManeHbKnx aeTei.

«  PasmecTnTe AETCKUI MOHUTOP B MeCTe, rae
BO3/lyX MOXeT CBOGOAHO LMPKYIMPOBaTb.
He cTaBbTe ero Ha markue ofeAna wiv B
Yrbl WKadoB, NONOK 1 T.4.

+ Pa3smecTtute geTckuii MOHUTOP Nopanblue
OT UCTOYHWMKOB Tenna, Taknx Kak
paAmaTopbl, KaMUHbI, MAUTbI U NPAMON
COMHEYHbIil CBeT.

+  DTOT MOHMTOP MOXHO MOCTaBUTb Ha
CTON, NCNONb3YA CTONKY Ana ctona (15),
pacrnonoxeHHylo Ha 3aHeil CTOpOHe
MoHuTOpa. Koraa Bbl He 1cronb3yeTe ero,
NPOCTO COXWTE €ro MOHOCTbIO.

4. XAPAKTEPUCTUKU U OYHKLUN

NPOAYKTA

4.1. ®YHKUWUU N YNPABJIEHUE

MOHUTOPOM

MOHMUTOP (PucyHok 1)

1. KHonka BK/toYeHNA/BbIKNOYeHUs

2. KHonka meHio

3. KHonkKa 6bICTPOro OCTyna K MENoanam

4. KHonka Ana o6LeHnA ¢ Mabilom

5. KHonka HaBurauvu BneBo/yMmeHblIeHe
rPOMKOCTM

6. KHomka HaBurauuu Bnpaso/ysenuyerue
rPOMKOCTM

7. KHonka HaBurauun sBepx/ysenuuexve
APKOCTH

8. KHoMKa HaBurauun BHU3/ymeHblieHue
APKOCTH

9. Knonka nogrBepxaeHna
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10. MukpodoH

11. LCD akpaH

12. VInanKaTopbl FpOMKOCTI
13. AuHamnk

14. AHTeHHa

15. OTKAHas NoACTaBKa
16. KHonka c6poca

17. Pasbem nutanua USB C
18. VingukaTtop 3apagku

3KPAH (PucyHok 3)

A. A.YposeHb curHana

B. BbiGpaHHas kamepa

C. Pexwum ckaHnpoBaHua/Konmuecteo kamep
Ha 3KpaHe

. OnoBelyeHme 0 CHUMKax
Ysenuuenue
Menoguun

. TPOMKOCTb MOHUTOPaA

. HaukaTop akTuBauum obueHus c

Manbiwom

HouHoe BupeHve

Pexum VOX

. Temnepatypa
[py>kentobHbii cBeT

. Bpemsa

. WnankaTop ypoBHA 6aTapen/3apaaku
MOHUTOpa

Iommo

zZzrRxe—

OYHKUUU MOHUTOPA
OnoBeLyeHne 0 CHUMKax

Menogun

Bpemsa

OnoselieHVe 0 Temnepatype
ConpsxeHuie/Bbi6OP 1 ynaneHne kamep
1. AnbTepHaTVBHbI NPOCMOTP Kamep
2. Ynanutb Kamepy

S3. lo6aBuTb Kamepy

T. PexumVOX

U. Yeennuenve

V. flpkocTb MOHWTOpPa

W. TpOMKOCTb MOHWUTOPa

O © 0o

wunm

%

4.2. ®YHKLUUW U YNPABJIEHWE KAMEPOW
(PucyHok 2)

. O6bekTUB Kamepbl

Il.  [datumk cBeta

Il VIK-ceeToguoabl

IV.  Wnaukatop LED

V.  MukpodoH
VI. [pyentobHbii cBeT
VII.  AHTeHHa

VIIl. AvHamuk

IX. Pasbem nutanna USB C
X.  [laTunk Temnepatypbl
XI. HacTeHHbI KpOHLWTeNH
XIl. KHonka conpsxenus

5. UHCTPYKLUW NO UCNOJNIb30BAHUIO
5.1. MEPEA UCMOJIb30BAHUEM

5.1.1. IUTAHVUE YCTPOVICTBA ANIAl AETEN
Kamepa, unu ieTckas eanHnLa, 3Toro eTCKOro
MOHVTOPa NpeaHa3HayeHa AN1A UCroNb30BaHNA
c npunaraembim Kabenem USB-C. ina
6€30MaCcHOCTI CMOfb3yiiTe TONbKO ajanTepb
C MUHUMANbHOW MOLHOCTbIO 7.5 BT, Tpebyemoii
AANA PajMoYacToOTHOroO 060pPyAOBaHUA, 1
MaKCUManbHOM MOWHOCTbIO 25 BT, 4TO6bI
[0CTUYb MAKCHMAsbHOI CKOPOCTY 3apAAKM.

MpepynpexaeHne: OnacHOCTb yaywbaA —
[llepxute kabenb BHe flocAraemMocTt pebeHKa.

HUKOT/IA He pa3meLyaiiTe kamepy ¢ Kabenamm
MeHee Yem B MeTpe OT KpoBaTku. Hukoraa
He NCNOMb3yiiTe YANMHUTENN C afantepamu
nepemeHHOro Toka. Micnonb3yiite Tonbko
ajjanTepbl C TEXHNYECKIMI XapaKTepUCTUKaMK,
YyKa3aHHbIMI B PyKOBO/CTBE M0/1b30BaTeNA.

5.2. PABOTA

5.2.1. KAMEPA

YTo6bI BK/IOUNTD WU BbIKTIOYNTE Kamepy,
noakntounTe Kabenb nutaHua USB-C k pasbemy
USB-C (IX) n K apanTepy 1 UICTOYHUKY NUTaHUA.
Koraa kamepa Gyfet nogkmodeHa K cety,
nHaunkatop LED (IV) aBTomatuyecku saroputca



KPacHbIM (B HOYHOM peXiMe STOT UHANKATOP
LED (IV) GypeT BbiknoueH), N03BONAA BaM BUAETL
M306paxeHNA 1 CbiLuaTb 3ByKM, pUKCpyeMble
B KOMHaTe Ballero peGeHKa Yepes MOHUTOP.

5.2.2. VAHOPAKPACHOE HOYHOE BUAEHUE
(ABTOMATUYECKOE)

DOYHKUMA HPPAKPACHOrO HOYHOTO BUAEHNA
NO3BONAET Kamepe 3axBaTblBaTb I/I306pa)KeHVIN
B YC/IOBYAX TEeMHOTbI UM ClaGoro ocsetlierms. B
3TOM peXxvMe Ha MOHUTOpe ByayT oTobpaXaTbCaA
TONbKO YepHO-Genble U306paxeHus, u
BUIHBI BY/lyT TONbKO OGBEKTHI, HaXOAALLMECA
Ha PaccToAHNM MeHee 2 MeTpoB. Kamepa
aBTOMATIYECKM MEPEKITIoYaeTCA B MHGPAKPaCHbIN
Pexum, Kora ocBelleHe HeloCTaTouHO Ans
HOPMabHOro 3peHuA. Koraa Kavepa HaxoauTcs
B 3TOM pexume, Ha LCD-3kpaH (11) 6yaer
0TOBPAKATLCA UKOHKA HOUHOTO BAeHNA (1).

Mpumeyanue 1: latuunk ceeta () HaxoguTca

Ha i yacTn O He
AaTuMK

4TO6bI KaMepa He NepeKnIoYanach B HOUHON

PEeXMM NpY HANNYNN CBETA B KOMHaTe.

Mp 2:Bp HOuYHOro

Ha nep i nanenn a
cBeToBoi nuaukarop (Ill), ykasbisatowmii
Ha aKT HOYHOro
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1. HaxmuTe KHOMKY MeHIo (2), 4To6bl OTKPbITb
MeHI0, 1 HaXMMaiiTe KHOMKY HaBurauun
Bnpaso (6) / Bneso (5), NoKa He BblAenUTcA
3HaYOK CcoeHeHuA/BbI6Opa 1 yaaneHua
kamep (S).

2. HaxmuTe KHONKY Hasurayuu ssepx (7)
/ BHM3 (8), NOKa He BbIAENNTCA 3HAUOK
fob6asneHns Kamepbl (S3), HaxmMuUTe
KHOMKy nogTeepxaeHna (9) n ncnonbayiite
KHOMKM HaBurayuu seepx (7) / BHu3 (8),
uTO6bI BbIGPATL KaMepy, KOTOpyto XoTUTe
[1062BUTb.

3. HaxmwuTe KHOMKy noateepxaeHus (9) ana
noncka Kamepbl.

4. Ecnu B TeyeHune 30 cekyHa He BypeT
NOAK/I0YeHa HIn OfiHa Kamepa, YCTPOACTBO
aBTOMaTUYeCKMN BbIiAeT N3 pexuma
coeanHeHunA. ECM Bbl XOTUTe BbINTYU N3

p coefi A0 UC 30
CeKyH/I, HaXXMWTe KHOMKY MeHIo (2) Ha 3
CeKyHAbI.

5. HaxmuTe KHOMKy coeauHernsa kamepsi (XII)
Ha 5 ceKyHabl.

6. lMocne coeanHeHus n3obpaxeHUs ¢
Kamepbl 6ylyT HeMe/IeHHO OTOGPaXaTbCA
Ha 3kpaHe LCD (11) moHuTopa. CeA3b
MEX/1y MOHUTOPOM U YK€ NOAKNIOYEHHO
Kamepoil MoXeT GbiTb MoTepAHa no

5.2.3. MEHIO KAMEPbI
5.2.3.1. AOBABJIEHUE KAMEPbI "
COEAVUHEHUE

p: npuynHam.

Ecnu 3To npowu3soiiaeT, noBTopuTe NpoLecc,
4TOGbI CHOBa NOAKIOUYUTL Kamepy K MOHUTOPY.

CoeauHeHVie Mexy MOHUTOPOM U p

BbINOMHACTCA B CNIEAYIOLVX ClydanX:

« Ecnv Bbl X0TUTe 406aBUTH ONONHITENBHYIO
Kamepy.

+  ECnv MOHWUTOP 1 Kamepa He COeAMHEHDI.

MOHUTOP 1 OpUTMHaTbHAA Kamepa NOKNAaoT
3aBOJ C 3aNpOrpaMM1POBaHHbIM KaHanom 1.
OfHaKo, €C/Iv N0 KaKoI-NNGOo NpUUmHe 310 He
Tak, Bbl MOXETE BPYUHYIO CORANHUTD UX, Clieays
CnepyloWIUM Wwaram:

Mp 1:Mepen

coepuHeHus y6epmntech, 4To Kamepa u
MOHUTOP HaXOAATCA GNN3KO APYT K APYTY
1 4TO Kamepa NPaBUIbHO NOAKIOYEHa.
Mpumeyanue 2: Kaxxpaa Kamepa moxxer
6bITb COEAMHEHA TONBbKO C OAHUM
MOHNTOPOM OAHOBPEMEHHO.

Mpi 3:Ecnmno n p!
Kamepa U MOHWTOP NOKMHYNM 3aBoA
He COeANHEHHbIMU, BaM HYXHO 6yaeT

Py4Hyto,
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Kamepy Ha KaHan 2. Bbl He cMoXeTe cHOBa
4 > c 1, noka
He coefuHUTe e& C APYrMM KaHanoMm u He
yAanuTe Kamepy w3 KaHana 1.

5.2.3.2. YAANIEHUE KAMEPbI

Yto6bl ynanuTb OfHy 13 NOAKIIOYEHHbIX Kamep,
BbINONHUTE CNnegytowme warv:

1. HaxmuTe KHOMKyY MeHIo (2), 4TO6bI OTKPbITh
MeHIo, N HaxvmanTe KHOMKY HaBuraunn
BnpaBgo (6) / BneBo (5), NoKa He BbiaennTca
3HauoK coeainHeHuA/BbibOpa 1 ynaneHus
Kamep (S).

HaxmuTe KHOMKy HaBurayum ssepx (7)
/ BHU3 (8), NOKa He BbIAENNTCA 3HAUOK
yAaneHua kamepbi (S2), HaxMuTe KHOMKy
noATBepXAeHA (9) N NCNOoNb3yiiTe KHOMKN
HaBwurauumn Beepx (7) / BHU3 (8), uTo6bI
BbI6PaTbL Kamepy, KOTOPYIO XOTUTe YAanuTb.
HaxmuTte KHONKy noaTeepxaeHua (9)
CHOBa 11 NCMONb3yiiTe KHOMKI HaB1rauynm
BBepx (7) / BHU3 (8), UTOGbI OTMEHUTDL MU
noaTBEPAUTL OnepaLuio.
Mp : H yAanutb
KaHan nepep Tem, Kak CO@AUHUTb €ro ¢
HOBOI1 Kamepoii.

5.2.3.3. BbIBOP KAMEPbI

YCTPOWCTBO NpefHasHayeHo A HaboaeH s

32 Pa3INYHBIMY 30HaMU C MOMOLLBIO 710 1BYX

Kamep. YTo6bl BbIGPaTh Kamepy, KOTOPYIO Bbl

XOTUTE BUAETb, BLINOMHMUTE ClledyloLe Waru:

1. HaXmuTe KHOMKy MeHIO (2), UToBbI OTKPbITH
MEHIO, 1 HaXWVMaiTe KHOMKY HaBuraLun
BNpaBo (6) / BneBo (5), NoKa He BbiAeNnTCA
3HaUYOK CoeaHeHNA/BbIGOPa 1 yaaneHna
Kamep (S).

2. HaxmwuTte KHOMKY HaBurauuu Beepx (7)
1N BHK3 (8), NOKa He BbIgENNTCA 3HAYOK
anbTepHaTUBHOro NpocmoTpa Kamep (S1),
Y HaXMWTe KHOMKY NoATBepxaeHNsA (9).

3. HaxmuTe KHONKy HaBurayuu ssepx (7)

unu BHU3 (8), UuTo6bI BLIGPATL Kamepy,
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KOTOPYIO XOTUTE NPOCMaTpuBaTh (Kamepa
1, Kamepa 2).

HaxmuTte kHonKy nogTeepxaeHuns (9),
4TO6bI NEpeiTy K BbIbpaHHOI Kamepe.

MpumeyaHue 1: Homep mogenu BUACOHAHN,
COBMECTUMOI C 3TON AONONHUTENbHON
i, — 89627 digi i " HD.

5.2.3.4. PEXXUM CKAHUPOBAHUA/
ANbLTEPHATUBHbBIV BUJ KAMEP

3Ta dyHKLMA NO3BONAET NOCNEAOBATENBHO
M UMKNMYECKN NPOCMaTPUBaTh KaHasbl
NOAKNIOUYEHHbBIX Kamep, MoKasbiBas
n306paxeHune Kaxaon Kamepbl B TeyeHune
15 ceKkyHA. Ta GpyHKUMA JOCTYMHA TONbKO
npu Hanuuuy 6onee OAHON NOAKIOYEHHON
Kamepbl. YToGbl BOWTU B 3TOT PEXUM:

1. HaxmuTe KHOMKY MeHI0 (2), 4Tobbl OTKPbITL.
MeHI0, 1 NCMONb3yiiTe KHOMKY HaBuraunn
Bnpaso (6) / Bneso (5), noka He GyaeTt
BblfJeNIeH 3Ha4OK CoefrHeHnA/BbIGopa 1
yAaneHus kamep (S).

HaxmuTe KHOMKY HaBurauum seepx (7)
WM BHU3 (8), NOKa He BbIAENNTCA 3HAYOK
anbTepHaTUBHOrO NPocMoTpa Kamep (S1),
W HaXXMUTE KHOMKY NOATBEPXAeHNs (9).
HaxmuTe KHOMKY HaBurauyuu seepx (7)
nnu BHU3 (8), uTo6bI BLIGPaTL pexum
anbTepHaTvBHOro npocmorpa kamep ().

Mpumeuyanue 1: Ecnn ogHa U3 Kamep

A BHE 30HbI p
yBeAOMMT Bac 06 3TOM, KaK yKa3aHo B
5.2.8 3Toro TBa.

Mp 2:Ecnm TONbKO

opaHa Kamepa, MOHUTOP GyAeT NoKasbiBaTh

TONbLKO 3Ty Kamepy.

Np! 3:Yr1o6bI OT pexum

CKaHNPOBaHUA, BLINONHWTE Te Xe Lar, YTo

" paHee, 1 BbIGepuTe OANH N3 AOCTYMHBIX
P TOB: TP 1 vnn

Kamepbli 2.

MpumeuaHue 4: YTo6bl y3HaTh, KaKan

Kamepa B it MOMeHT

A,



npoBepbTe 3HauoK (C) B BepxHei yacTn
3KkpaHa LCD (11). 3ToT 3Ha4OK yKaxeT,
oTto6paxaerca nu Kamepa 1 unm Kamepa 2.

5.2.3.5. OPUEHTALMA U3OBPAXEHUA

KAMEPbI

3Ta BIAEOHAHA UMEET BO3MOXXHOCTb MOBOPOTa

nsobpaxeHun kamepbl. Takum obpasom,

Bbl CMOXeTe pa3mecTuTb Kamepy B no6om

MecTe 6narofapa HaCTeHHOMY KpenneHuio v

0OCHOBaHMWIO, a TaKXe YBUAETb M306paXxeHie B

HYHOW OpUeHTaLuu. [1nA 3Toro BbiNosiHUTe

cnepyoume waru:

1. Haxmue KHOMKY MeHIo (2), 4ToBbl OTKPbITL
MEHI0, 11 UCTONb3YITe KHOMKY HaBuUraLun
Bnpago (6) / Bneso (5), noka He GyaeT
BbIle/IeH 3HaUYOK COe/IHeHNA/BbIGOPa 1
ynanexus kamep (S).

2. HaxmuTe KHOMKY HaBurauuu seepx (7)
nnn BHK3 (8), MoKa He 6yaeT BbiAeneH
3HAYOK aNbTePHATUBHOrO NPOCMOTPa
kamep (S1), n HaxmMuTe KHOMKY
nopTeepxaeHus (9).

3. HaxmuTe KHOMKY HaBurauu Bsepx (7) unu
BHU3 (8), Noka He 6yaeT BblgeneH 3HauyoK
opueHTaumMm Kamepbl (IIHIl), 4TO6bI
MOBEPHYTb OPUEHTALIMIO KAMEPbI B HYXKHOM
HanpasneHuu.

Mpumeyanune 1: O6paTute BHUMaHue,
UYTO ecnm Bbl HAXOAUTECH B peXume
W3MEHUTCA TONbKO Ha Kamepe, BbiGpaHHON
Ha MOMEHT NOATBEPXKACHNA N3MEHeHNA
opueHTaymn.

5.2.3.6 YCTIOKOUTE/bHbIV CBET

DTOT AGTCKUI MOHUTOP OCHALEH MATKUM
TenablM yCnokaneawowmum ceeTom ana
CONPOBOXAEHNA Masbllla Houblo. YTo6bI
BKJIIOYNTb MU BBIKIOUUTD CBET, yAepXKnBaiTe
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KHOTMKY MeHI0 (2) B TeueHme 2 ceKyHf, NoKa cBeT
He 3aropuTtcs. Ha LCD-3kpaHe (11) nossutca
VKoHKa (L), yKa3biBaloljas Ha BKJTIOYEHHbI
YCrOKauBalowmil CeeT.

6. KPEMJIEHUE HA CTEHY

Bbl MOXeTe yCTaHOBUTb ETCKUI MOHUTOP
Ha CTeHy WIN aHaNornyHyt NOBEPXHOCTb,
MCNONb3yA HaCTeHHbIN KpoHwWTelH (XI) BmecTe
C ABYMA BUHTamMn 1 FUO6EI'INMVI, KoTopble
npunaraiotca. CHauana onpepenuTe xenaemoe
MeCTo 1 MpoCBepnuTe Ba OTBEPCTNA
B CTeHe. BcTaBbTe al06enu B oTBEPCTUA
M 3aBUHTUTE BMUHTHI Ha MecTo. 3aTem
YCTaHOBWTE KPOHLWTENH Kamepbi (XI) Ha BUHTbI
" HafiexHOo 3aKpenuTe ero. Y6eauTech, Yto
Kamepa HaflexHO 3aKpennieHa 1 NPaBuIbHO
OpUeHTMpPOBaHa ANA ONTUMaNbHOIO
NOKPbITA.

7.O0BCNTYXUBAHUE

« OunCTUTE NOBEPXHOCTU Kamepbl
M MOHUTOpa MArKON TKaHblo, He
ocTaBAIoLeil Bopca.

« Ecnn yctpoilcTBa 3arpA3HUNUCD,
MCMONb3yNTe Cerka BAaXHYI0 TKaHb
[V1A OUNCTKM NOBEPXHOCTEN, OCTOPOXKHO
n3beraa nonagaHna Bogbl B Kakue-nn6o
oTBEpPCTUA.

« Hukorga He ucnonb3yinte ynuctawme
CpeAcTBa UM pacTsopuUTeny.

+ He nogsepraiite NposlyKT BO3A€NCTBNIO
BbICOKWX TemnepaTtyp, Bnaru naun
MHTEHCMBHOTO COJTHEYHOTO CBETa, 1 He
[onyCKaiiTe ero HamoKaHWs.
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8. UAEHTUOUKALNA U PELLEHUE NPOBJIEM

MPOBJIEMA

BO3MOXHAA MPUYNHA

PELWIEHUE

Ha moHuTtope HeT
curHana.

MoHWTOP He BKIIoYeH.

HaxmuTe 1 ynepxusaiite KHONKy
nutaHusa (1) B TeueHe 3 cekyHp.

MoHuTop: agantep nutaHus
He MOAKIoUeH.

MpoBsepbTe, UTO6bI Kabenb Gbin
Ha[IeXHO MOAKMIOUEH K UCTOUHIKY
nuTaHua. YoeanTecn, 4Tto Bbl
1cnonb3yeTe NOAXOAALWI afanTep
nuTtanua. Mogkniounte agantep
NUTaHWUA.

Kamepa: agantep nutaHua
He MOAK/IoYEH.

MpoBepbTe, uTO6bI Kabenb Gbin
Ha[IeXHO MOAK/IOUEH K NCTOUHMKY
nuTaHnA. Y6eanTech, 4to Bbl
ucnonb3yeTe NOAXOAALNI afanTep
nuTanuA. Mogkniounte agantep
nuTaHnA.

MoHuTOp HaxoANTCA BHE
[vanasoHa.

Pa3BepHuTe aHTeHHY MoHUTOpa (14),
1 ecn npobnema He yCTpaHnTCs,
noAHecnTe MOHUTOP 6aKxe K
Kamepe.

CBA3b MeX /1y MOHUTOPOM
1 yxe cnapeHHoit kamepoi
notepaHa.

Pa3BepHuTe aHTeHHy (14) u, ecnn
CBA3b He BOCCTAHOBUTCA, NOAHECUTe
MOHUTOP GAVXe K Kamepe 1 CHoBa
CnapbTe Kamepy ¢ MOHUTOPOM. CM.
pasgen 5.2.3.1.

BbibpaHa HenpaBubHaa
Kamepa.

V13meHnTe Homep Kamepbl, KOTOpYio
Bbl NpocMaTpusaete. CM. pasgen
5.233.

OTobpaxatotca
TONbKO
yepHo-6enble
n306paxeHus.

MpoBepbTe, He BK/IOYEH 1
Y Kamepbl PeX1M HOYHOTO
BUAEHUA/VHdPaKpacHbIit
pexnm.

Yro6bl BUAETH LIBETHBIE N306paMeHus,
yBenMUbTe YPOBEHb OCBELLeHA
BMeCTe, I/le HaXO[WTCA Kamepa, 1
yﬁeﬂl/lTer, YTO HMUYEro He 3aKpblBaeT
[laTumK ocBeLLeHHOCTY Kamepsl (Il).
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NPOBJIEMA BO3MOXHAA MPUYUHA PELWWEHUE
MposepbTe, uTo6bI Kabenb bbin
HaAEKHO MOAKIOUEH K UCTOUHUKY
Kawmepa He Kamepa: agantep nutana nuTaHA. Y6eauTeCh, UTo Bbl
BK/llOYaeTCA. He MOAKTIoUeH. VICronb3yeTe NOAXOAALLI aganTep
nuTaHuA. MogkmiounTe agantep
nuTaHNA.
MposepbTe, uTo6bI Kabenb 6bin
HaZEKHO MOAKIOUEH K UCTOUHMKY
Kamepa He Kamepa: agantep nutaHna nuTaHA. Y6eauTech, Yo Bbl
nepejaet curHar. He MOAKIIoUeH. VICronb3yeTe NOAXOAALLI aganTep
nuTaHuA. MogkmiounTe agantep
nuTaHNA.
He ynaetca Bo3MOXHO, uTO-TO
Y6eautech, UTo HUYero He
ycnblwatb 3aKpbiBaeT guHamuk (V)
3akpbiBaeT guHamuk (Vi) kamepbl.
menoauu. Kamepbl.
Bo3smoxHo, Apyrue
3NEKTPOHHbIE YCTPOIICTBa Ynanute nx oT yCTPOACTBa.
MelLaloT curHany.
Pa3BepHuTe aHTeHHY MoHWUTOpa (14),
Kamepa 1 MoHuTOp MOryT
Vv ecnv npobniema He yCTPaHNTCA,
6biTb CMLIKOM f1aneKo APy
noiHec1Te MOHUTOP GaKxe K
WhTepdeperumns oT apyra.
o Kamepe.

Hey IbHO®
KauecTBo npuema.

YposeHb 3apsapa 6atapen
MOHUTOPa MOXeT GbITb
CNULWKOM HU3KUM.

MoakniounTe afantep NUTaHNA K
WCTOYHUKY 3Hepruu.

Kamepa unu moHutop
MoryT 6bITb CANLIKOM
6N3KO K METANINYECKM
npeameTam.

Yaanure ux oT METanAMYeckux
npeameTos.
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NPOBJIEMA

BO3MOXHAA MPUYNHA

PELWWEHUE

Ecnu yctpoiicteo
Ans pebeHka
NOTePANO CBA3b C
MOHUTOPOM.

Kamepa v MoHuTOp MOTyT
6bITb CIMLIKOM [JaNIeKO Apyr
ot Apyra.

Pa3BepHuTe aHTeHHy (14) MoHWUTOpa
1, ecv Npobnema He yCTpaHuTCA,
ofiHECHTE MOHUTOP 6AIXeE K Kamepe.

CBA3b MeX Ay ABYMA
ycTpoicTBamm 6bina
BPEMEHHO noTepsHa.

MepesanycTuTe yCTPOICTBa,

OTKIIIOUVB VX OT MIEKTPOMMTAHUA.
MopopauTe okono 15 cekyH

riepen NOBTOPHbIM MOAKIoYeHNEM.
MNopoxanTe MIHYTY, UTOGbI yCTpOIiCTBa
CMHXPOHU3MPOBANIACh.

CBA3b MeX a1y ABYMA
YCTPOCTBaMM MOTepAHa.

TMoBTOPHO CrapbTe Kamepy 1
MoHuTop. Cm. pa3gen 5.2.3.1.

9. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
«  Yacrora: 2,4GHz FHSS
«  Pa6ouwnii paguyc: 0 300 M B ONMTUMANbHBIX
YCIIOBMAX 11 Ha OTKPBITOM MPOCTPaHCTBe.
. TBO HacT 2
« TMuranue (6nok pe6eHka) Bxoa: 100-240
B AC-50/60 'y
« Murtanne (6nok pe6enka) Bbixon: 5B/
1500 mA
+  MowHocTb nepeaaun:
CpepHan: 19.5 nb
MakcumanbHas: 21 ab
+ PaspelieHmne Kamepbi: 1280x720P

MowHocTb, noaasaeman 3apAAHLIM YCTPOCTBOM,

10. MHOOPMALMA O YTUAU3ZALUN

NPOAYKTA

+ Heo6xoanmo yTunnamposaTtb NpoayKT
OTBETCTBEHHO.

+  He BbibpacbiBaiiTe NposyKTbl, KOTOpbIE
MMelT CUMBON NepeyepKkHyTOro
KOHTellHepa AnA Mycopa, BMecTe C
OCTasbHbIMU GbITOBbIMI OTXOAAMM.

« Mo 3aBepuweHnn cpoka cnyx6bl 3Tu
NPOAYKTbI 10/KHbI YTUAN3NPOBATHLCA,
nepe/as v B CrieLnabHO Ha3HaueHHble
MeCTHble OpraHbl 4nA c6opa v yTUnusaumm.
Takxxe MOXHO 06PaTUTLCA B MECTO, FAE Bbl
nproGpen NPOAyKT.

fomkHa GbiTb B Npeaenax ot
7.5 BaTT, HEOGXOAVIMBIX ANA PAANOYACTOTHOTO
060pyAOBaHA, 10 MaKCUManbHbIX 25 BaTT AiA
[OCTUXKEHNA MaKCMaNbHOV CKOPOCTYA 3apAAKN.

Hacroawwum Miniland S.
A. 3aaBnAer, uto “89631
digital camera 5” HD
COOTBETCTBYET OCHOBHBIM
Tpe6oBaHNAM U nw6bIM
APYFUM NPUMEHUMbIM
nnu o6a3atenbHbIM
Tpe6oBaHUAM AnpeKTUBbI
2022/2380.
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Miniland S. A. P.Ind. La Marjal | C/ La Patronal, 10. 03430 ONIL (Alicante) SPAIN
Technical support: +34 966 557775 - www.minilandgroup.com - miniland@miniland.es

We declare under our own responsibility that the product:

[ Digital camera 5” HD - Miniland - 89631 - Miniland, S. A. ]

to which this declaration refers conforms with the
relevant standards or other standardising documents:

Directive (EU) 2022/2380 of the European Parliament and of the Council of 23

November 2022 amending Directive 2014/53/EU on the harmonisation of the laws of

the Member States relating to the making available on the market of radio equipment

+ EN 55032:2015/A1:2020 Electromagnetic compatibility of multimedia equipment -
Emission requirements

+ EN 55035:2017/A11:2020 Electromagnetic compatibility of multimedia equipment -
Immunity requirements

+ EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021 Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 3-2:
Limits - Limits for harmonic current emissions (equipment input current =16 A per phase)

+ EN 61000-3-3:2013/A2:2021 Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 3-3: Limits

- Limitation of voltage changes, voltage fluctuations and flicker in public low-voltage

supply systems, for equipment with rated current =16 A per phase and not subject to

conditional connection

ETSI EN 301489-1V2.2.3(2019-11) ElectroMagnetic Compatibility (EMC) standard

for radio equipment and services; Part 1: Common technical requirements; Harmonised

Standard for ElectroMagnetic Compatibility

+ ETSIEN 301489-17V3.2.4(2020-09) ElectroMagnetic Compatibility (EMC) standard
for radio equipment and services; Part 17: Specific conditions for Broadband Data
Transmission Systems; Harmonised Standard for ElectroMagnetic Compatibility

- ETSIEN 300 328 V2.2.2(2019-07) Wideband transmission systems; Data transmission
equipment operating in the 2,4 GHz band; Harmonised Standard for access to radio spectrum

+ EN 300440 V2.1.1 Short Range Devices (SRD); Radio equipment to be used in the 1 GHz

to 40 GHz frequency range; Harmonised Standard covering the essential requirements

of article 3.2 of Directive 2014/53/EU

EN IEC 62368-1:2020+A11:2020 Audio/video, information and communication

technology equipment - Part 1: Safety requirements
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Miniland S. A. P.Ind. La Marjal | C/ La Patronal, 10. 03430 ONIL (Alicante) SPAIN
Technical support: +34 966 557775 - www.minilandgroup.com - miniland @miniland.es

We declare under our own responsibility that the product:

[ Digital camera 5” HD - Miniland - 89631 - Miniland, S. A. J

to which this declaration refers conforms with the
relevant standards or other standardising documents:

« |EC 62321-3-1:2013 Determination of certain substances in electrotechnical products
- Part 3-1: Screening - Lead, mercury, cadmium, total chromium and total bromine by
X-ray fluorescence spectrometry

IEC 62321-4:2013+A1:2017 Determination of certain substances in electrotechnical

products - Part 4: Mercury in polymers, metals and electronics by CV-AAS, CV-AFS,

ICP-OES and ICP-MS

-+ |EC 62321-5:2013 Determination of certain substances in electrotechnical products -
Part 5: Cadmium, lead and chromium in polymers and electronics and cadmium and
lead in metals by AAS, AFS, ICP-OES and ICP-MS

« |EC 62321-6:2015 Determination of certain substances in electrotechnical products -

Part 6: Polybrominated biphenyls and polybrominated diphenyl ethers in polymers by

gas chromatography-mass spectrometry (GC-MS)

|IEC 62321-7-1:2015 Determination of certain substances in electrotechnical products -

Part 7-1: Determination of the presence of hexavalent chromium (Cr(VI)) in colorless and

colored corrosion-protected coatings on metals by the colorimetric method

+ |EC 62321-8:2017 Determination of certain substances in electrotechnical products -
Part 8: Phthalates in polymers by gas chromatography-mass spectrometry (GC-MS),
gas chromatography-mass spectrometry using a pyrolyzer/thermal desorption accessory
(Py/TD-GC-MS)

- |EC 62321-7-2:2017 Determination of certain substances in electrotechnical products
- Part 7-2: Hexavalent chromium - Determination of hexavalent chromium (Cr(VI)) in
polymers and electronics by the colorimetric method.

« EN 50566:2017 Product standard to demonstrate the compliance of wireless
communication devices with the basic restrictions and exposure limit values related
to human exposure to electromagnetic fields in the frequency range from 30 MHz to
6 GHz: hand-held and body mounted devices in close proximity to the human body
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We declare under our own responsibility that the product:

[ Digital camera 5” HD - Miniland - 89631 - Miniland, S. A. ]

to which this declaration refers conforms with the
relevant standards or other standardising documents:

+ EN62479:2010 Assessment of the compliance of low power electronic and electrical
equipment with the basic restrictions related to human exposure to electromagnetic
fields (10 MHz to 300 GHz)

+ EN50663:2017 Generic standard for assessment of low power electronic and electrical

equipment related to human exposure restrictions for electromagnetic fields (10 MHz

-300 GHz

IEC/EEE 62209-1528:2020 Measurement procedure for the assessment of specific

absorption rate of human exposure to radio frequency fields from hand-held and body-

worn wireless communication devices - Human models, instrumentation and procedures

(Frequency range of 4 MHz to 10 GHz)

Regulation (EU) 2023/1542 of the European Parliament and of the Council of 12 july
2023 concerning batteries and waste batteries, amending Directive 2008/98/EC and
Regulation (EU) 2019/1020 and repealing Directive 2006/66/EC

Directive 2009/125/EC Ecodesign requirements for energy-related products.

+ Commission Regulation (EC) NO 1275/2008, implementing Directive 2005/32/EC with
regard to ecodesign requirements for standby and off mode electric power consumption
of electrical and electronic household and office equipment.

Restriction of Hazardous Substances (RoHS) Directive 2011/65/EU and its amendment

Directive (EU) 2015/863.

REACH (Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of Chemical

substances) Regulation (EC) No 1907/2006.

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive 2012/19/EU.

Miniland, S. A.

Managing Director o o
Nnatine Dire miniland
Onil, Alicante, Spain. minilandgroup.com

24th September 2024
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Fabricado en China. Conservar los datos.

Made in China. Keep this information.

Fabricado em China. Conservar dados.

Fabbricato in Cina. Conservare i dati.

Fabriqué en Chine. Conserver ces informations.
Kataokevaopévo oty Kiva. Alatnpriote ta Sedopéva.
Hergestellt in China. Bewahren Sie diese Angaben auf
Wyprodukowano w Chinach. Zachowaj instrukcje.
CpenaHo B Kntae. CoxpaHuTe 3Ty nHdopmaLjuio.
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